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Galaţiului îi lipsesc multe. N-avem locuri de 
muncă, n-avem străzi cum trebuie, de ca‑
nalizări de-abia acum ne ocupăm, nu avem 

suficiente parcuri şi locuri de joacă pentru copii, nu 
avem un comerţ civilizat, cât despre industrie, pierde 
din putere văzând cu ochii. Avem o Dunăre, 
cu care nu prea ştim să facem turism, avem 
femei frumoase (nu o spun eu, o spun alţii!), 
dar foarte multe pleacă să muncească din 
greu pe aiurea, pentru a-şi întreţine familiile 
rămase în urmă. Şi avem Oţelul. O echipă 
cu un suflet cât oraşul de mare. O echipă 
care n-a aplecat urechea la comentariile ră‑
utăcioase, n-a lăsat-o mai moale, în stil pur 
românesc, şi a reuşit aseară, după un joc frumos şi 
curat, să ridice în aer nu numai un stadion plin de 
suporteri, ci un oraş întreg. 

Devreme, cu vreo trei ore înainte de începerea 
partidei, prin cartiere, grupuri, grupuri, norocoşii care 
prinseseră bilete sau abonaţii clubului, îmbrăcaţi în 
culorile echipei, cu fulare şi fluiere la gât, cu steaguri 
şi bannere, se grăbeau la stadion. Agitaţi, dar tăcuţi, 
abia îndrăzneau să facă pronosticuri, în timp ce îşi 

strângeau bănuţii de o ultimă bere sau de un suc. Se 
temeau de aranjamente, de arbitraj incorect, de ghini‑
on, de accidentări. Câte unul îşi făcea o cruce mare, 
spunând, deşi poate nici el nu credea în totalitate: 
„Lasă, mă, o să fie bine! Îi batem!”. 

Ca mai toţi gălăţenii, am stat şi eu lipită de televi‑
zor în timpul meciului, am sărit în sus de bucurie la 
primul gol, am urlat de nervi la cel al timişorenilor, 
m-am bucurat din nou când ai noştri s-au desprins. 
Apoi a trebuit să plec spre redacţie, înainte ca me‑
ciul să se fi încheiat. Cartierul fierbea, de la ferestre 
luminate se auzeau, pe diferite tonuri, comentatorul 
postului de televiziune care a transmis meciul şi, pe 
deasupra, încurajările gălăţenilor: „Hai, băieţii, hai că 

se poate!”. Şi s-a putut. Când s-a auzit, în difuzoare‑
le radioului din maxi-taxi, fluierul final al arbitrului, 
oraşul a înnebunit brusc. În faţa Casei de Cultură a 
Sindicatelor, unde urmăriseră meciul pe un ecran gi‑
gant, mii de oameni au izbucnit în urale. De pe terase 

au ieşit în fugă alţii, cu steaguri roş-alb-al‑
bastre, sărind în sus de bucurie, la propriu. 
Nu mă pricep atât de bine la fotbal. Despre 
meciul de aseară vor scrie, tehnic şi profesi‑
onist, colegii mei de la Sport. Şi, cu siguran‑
ţă, vor comenta suficient specialiştii, pe pos‑
turile TV. Sperăm ca, de data asta, să mai 
spună şi de bine. La bucuria oamenilor însă 
mă pricep. Iar aseară, băieţii de la Oţelul, în 

teren, alături de antrenorul lor, Dorinel Munteanu, le-
au oferit gălăţenilor o bucurie imensă. Una muncită, 
meritată, trăită la maximum. Cu siguranţă, şi ei au săr‑
bătorit aseară. Alături de fiecare gălăţean care a ieşit 
cu maşina pe stradă să claxoneze de bucurie că Oţelul 
e campioană. Alături de fiecare şofer de autobuz care 
a suferit că e de serviciu şi a ascultat meciul la radio. 
În ceea ce ne priveşte, spunem doar atât: „Mulţumim, 
băieţi! Respect!”. Restul e istorie. 

O echipă cât un oraş

Varia/4

Sport/7foto Sorin Panã, Bogdan Codrescu
foto@viata-libera.ro
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[„We are the champions” - asta s-a auzit ieri-seară în Ţiglina, după un meci superb cu principala contracandidată [ Liga Campionilor, te vizitează Galaţiul!!! [ Liviu Antal (foto sus), autorul 
primului gol al meciului, purtat pe braţe de suporteri [ Golul decisiv al meciului, înscris de Marius Pena (foto jos - mijloc) [ După meci, mii de gălăţeni au sărbătorit, în stradă, victoria campionilor

La blocul S8 
din Siderurgiştilor

În aşteptarea 
mansardei promise

După 2-1, acasă, cu Timişoara

Oţelul - campioana României!

[ În numele tuturor gălăţenilor, echipa ”Vieţii libere” le mulţumeşte ”oţelarilor” pentru bucuria pe care ne-au oferit-o

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



[Actualitate
Luni, 16 Mai 2011

2
viaţa liberă

www.viata-libera.ro

Vi
aþ

a 
în
Ro

m
ân

ia

Monica Zanet
monicazanet@yahoo.com

LA
Z

I

Dan Caburgan
dan.caburgan@gmail.com

paginã realizatã de
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Între Braşov 
şi Sfântu Gheorghe 
Accident 
grav pe DN 11

Nouă persoane au ajuns 
la spital, trei dintre acestea 
în stare gravă, în urma unui 
accident petrecut, în noap-
tea de sâmbătă spre dumini-
că, pe DN 11, între Braşov şi 
Sfântu Gheorghe, în care au 
fost implicate un autoturism 
şi un microbuz de persoane 
înmatriculat în Republica 
Moldova. Potrivit purtăto-
rului de cuvânt al Poliţiei 
Rutiere Braşov, Cosmin 
Gioanu, şoferul unui auto-
turism Volkswagen Passat 
se deplasa dinspre Sfântu 
Gheorghe spre Braşov, iar 
la un moment dat a vrut să 
depăşească un microbuz 
înmatriculat în Republica 
Moldova, pe linia continuă.

La locul accidentului au 
ajuns trei echipaje SMURD, 
două de descarcerare şi o 
autospecială cu apă şi spu-
mă a Inspectoratului pen-
tru Situaţii de Urgenţă (ISU) 
Braşov. Toate victimele au 
fost transportate la Spitalul 
Judeţean Braşov. Potrivit 
reprezentanţilor Spitalului 
Judeţean Braşov, răniţii au 
suferit diverse fracturi cra-
niene şi ale membrelor, însă 
se află în stare stabilă, fără 
să le fie pusă viaţa în pericol. 
Şoferul din Volkswagen a 
fost testat cu aparatul etilo-
test, rezultând o concentra-
ţie de 0.67 mg/l alcool pur în 
aerul expirat. El a fost rănit 
uşor şi transportat la spital 
pentru recoltare de probe 
biologice, urmând să fie cer-
cetat pentru vătămare din 
culpă şi conducere a unui au-
tovehicul sub influenţa alco-
olului. În microbuzul care se 
deplasa dinspre Republica 
Moldova spre Timişoara se 
aflau nouă persoane, toţi ce-
tăţeni moldoveni.

Judeţul Harghita
Incendiu 
la un atelier 
din Gheorgheni

Un incendiu puternic a 
izbucnit, sâmbătă seară, 
la atelierul unei societăţi 
din municipiul Gheorgheni 
(Harghita), unde se execu-
tau case din lemn ce urmau 
să fie exportate în Franţa, 
provocând pagube de apro-
ximativ 600.000 de euro. 
Şeful Grupei Operative din 
cadrul Inspectoratului pen-
tru Situaţii de Urgenţă (ISU) 
“Oltul” al judeţului Harghita, 
locotenent-colonelul Ovidiu 
Dudu, a declarat că incendiul 
s-a extins rapid la atelierul 
de tâmplărie, întins pe o su-
prafaţă de 450 de metri pă-
traţi, destinat confecţionării 
caselor care se exportau în 
Franţa. Flăcările intensificate 
de vânt au cuprins, apoi, clă-
direa administrativă şi locu-
inţa administratorului de ori-
gine franceză. Acesta a fost 
anunţat de izbucnirea incen-
diului în timp ce participa la 
o cursă de enduro. Pagubele 
provocate de incendiu se 
ridică la aproape 600.000 
de euro, suma investită în 
atelier fiind de “490.000 de 
euro, plus 100.000 de euro 
utilajele”. Fochistul societă-
ţii, Sandor Zoltan, a spus că 
incendiul ar fi izbucnit de la 
hornul cazanului de la cen-
trala termică a firmei.

Programul 
˝Dolphins 
in distress!˝
Delfini 
găsiţi 
morţi 
pe litoral

Cinci delfini au fost 
găsiţi morţi, în ultimele 
două zile, în mai multe 
zone de pe litoralul ro-
mânesc, exemplarele 
fiind aduse la ţărm de 
valuri după ce, cel mai 
probabil, s-au prins în 
plase de pescuit. Potrivit 
reprezentanţilor orga-
nizaţiei Oceanic Club 
Constanţa, în ultime-
le două zile, echipajul 
programului “Delfinii 
în criză! - Dolphins in 
distress!” a primit sem-
nalări privind existenţa 
a şapte delfini eşuaţi în 
mai multe puncte de pe 
litoral. Dintre aceştia, 
cinci exemplare - două 
descoperite în zona 
plajei dintre Eforie Sud 
şi Tuzla, unul la nord 
de Costineşti, unul pe 
grindul Chituc şi unul 
la Olimp - au fost iden-
tificate şi preluate de 
echipa Oceanic Club în 
vederea investigaţiilor 
asupra cauzelor morţii. 
“Celelalte două semna-
lări au fost în dreptul 
hotelului Paradisio din 
Mangalia şi pe plaja 3 
Papuci din Constanţa. 
Din informaţiile primite 
de la paznicul din zona 
plajei Modern, cel eşuat 
la plaja 3 Papuci ar fi fost 
preluat de o autodubă 
albă, iar în cazul celui 
de la Mangalia, echipa 
noastră, deşi s-a depla-
sat la faţa locului, nu a 
identificat niciun delfin 
în locul indicat”, a pre-
cizat directorul coordo-
nator al organizaţiei, bi-
ologul Răzvan Popescu 
Mirceni.

Cauza morţii delfini-
lor este înecul după ce 
exemplarele s-au prins în 
plase de pescuit, au spus 
reprezentanţii Oceanic 
Club Constanţa.

Rădăuţi
Bebeluş abandonat într-o ghenă 

O tânără în vârstă de 24 de ani, din municipiul Rădăuţi, este cer-
cetată, fiind internată în secţia de psihiatrie a spitalului din Rădăuţi 
după ce şi-a abandonat fetiţa în vârstă de trei luni într-o geantă, în-
tr-o ghenă din oraş. Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 
Copilului Suceava a fost informată de acest caz, iar specialiştii institu-
ţiei vor evalua atât copilul, cât şi mama.

Judeţul Olt
Hoţii din biserici

Două persoane din judeţul Olt, suspectate că au furat cruci, can-
dele, sfeşnice şi pocale, toate din argint, din două biserici din comu-
na Verguleasa, au fost reţinute, sâmbătă după-amiază, de procurorii 
Parchetului Judecătoriei Slatina. Potrivit anchetatorilor, obiectele 
sustrase valorau aproximativ 9.000 de lei. O a treia persoană este cer-
cetată în libertate.

Obligaţi de Comisia Europeană 

Legislaţia muncii, 
modificată din nou

Directorul SRI:

˝Nu există ameninţări teroriste 
la adresa României˝

În prezenţa peste 300 de persoane

Militarul ucis în Afganistan 
a fost înmormântat

Comisia Europeană a obligat 
Guvernul să suplimenteze cu 
o lună perioada în care anga-
jaţii care lucrează peste durata 
normală a timpului de muncă 
beneficiază de ore libere, de la 
60 zile la 90 zile calendaristi-
ce, şi să extindă cazurile în care 
pot fi încheiate contracte de 
muncă pe durată determina-
tă. Modificările vor fi introdu-
se până în toamna acestui an, 
potrivit Memorandumului de 
Înţelegere convenit de Guvern 
cu Comisia Europeană în urma 
misiunii din aprilie-mai. “Se va 
lărgi categoria de situaţii în care 

pot fi folosite contracte de mun-
că pe durată determinată, asigu-
rându-se că aceasta nu va creşte 
segmentarea pieţei muncii. În 
acelaşi timp, legislaţia privind 
protecţia angajaţilor va fi adap-
tată la principiile flexicurităţii”, 
se arată în document. Principiul 
flexicurităţii este definit de că-
tre Comisia Europeană drept un 
concept care să împace preten-
ţiile angajatorilor cu cele ale an-
gajaţilor, îmbinând flexibilitatea 
şi securitatea pentru lucrători şi 
companii, inclusiv prin aborda-
rea mai flexibilă a procedurilor 
de angajare şi de concediere.

Directorul SRI, George Maior, 
a declarat, în emisiunea “După 20 
de ani” difuzată ieri de Pro TV, că 
Serviciul estimează, pe termen 
mediu şi lung, o creştere gradu-
ală a pericolului terorist, el subli-
niind însă că românii nu au de ce 
să se teamă în acest moment de 
o ameninţare explicită în dome-
niu. Răspunzând unei întrebări, 
Maior a afirmat că dezvoltările 
strategice, începând cu intrarea 
României în NATO, amplasarea 
scutului antirachetă, prezenţa 
unor facilităţi militare americane 
pe teritoriul României, participa-
rea cu militari în Afganistan, pre-
zintă şi riscuri, pe care Serviciul le 
analizează permanent. “În mod 
clar şi evident prezintă, dincolo 
de aspectele de securitate pe 

care le furnizează aceste evo-
luţii, şi anumite riscuri, pe care 
Serviciul le are în vedere, riscuri 
pe care le analizăm permanent, 
cotidian, aş spune, informaţii pe 
care le culegem şi, din perspec-
tiva duratei pe termen mediu şi 
lung, estimăm o intensificare, o 
creştere graduală a pericolului 
terorist”, a spus el la emisiunea 
“După 20 de ani”.

Directorul SRI a subliniat că 
este vorba de o perspectivă pe 
termen mediu şi lung şi că ro-
mânii nu au de ce să se teamă în 
acest moment de o ameninţare 
explicită în acest domeniu.

Întrebat dacă au fost dejuca-
te atentate teroriste pe teritoriul 
României, Maior a menţionat că 
au fost demantelate celule care 

aveau un potenţial operaţional 
important chiar şi pe teritoriul 
ţării. “Şi, din acest punct de ve-
dere, aş vrea să menţionez că, 
chiar dacă nu există o amenin-
ţare explicită şi directă, în acest 
moment, teroristă, la adresa te-
ritoriului României, asemenea 
acţiuni - unele cu caracter pre-
ventiv şi sper că cele mai multe 
cu caracter preventiv şi pe viitor 
- au rolul de a asigura securitatea 
cetăţenilor României şi a aliaţilor 
noştri europeni şi euro-atlantici 
pe acest palier”, a continuat el.

Chestionat dacă au fost din-
tre acestea şi celule al-Qaida 
care aveau activitate pe terito-
riul României, directorul SRI a 
răspuns: “Cu ramificaţii şi spre 
această organizaţie”. 

Peste 300 de persoane au par-
ticipat, sâmbătă, la Craiova, la fu-
neraliile sublocotenentului post-
mortem Cătălin Ionuţ Marinescu, 
care şi-a pierdut viaţa, marţi, în 
timpul unei misiuni în provincia 
Zabul din Afganistan. Slujba reli-
gioasă, oficiată la capela Bisericii 
“Postelnicul Fir”, unde vineri fu-
sese depus sicriul cu trupul neîn-
sufleţit al militarului, a început la 

ora 14.00. Sublocotenentul post-
mortem Cătălin Ionuţ Marinescu 
a fost înmormântat la Cimitirul 
Ungureni din municipiul Craiova. 
La funeraliile militarului a fost pre-
zent şi ministrul Apărării Naţionale, 
Gabriel Oprea, care a transmis un 
mesaj de condoleanţe familiei 
lui Cătălin Ionuţ Marinescu. “Este 
foarte greu să pierzi pe cineva 
drag. Cunosc astfel de tragedii. Şi 

tatăl meu, Marin Oprea, a decedat 
la 38 de ani, când eu aveam numai 
zece ani. Pierderea acestor mili-
tari în Afganistan este o pierdere 
pentru toată ţara”, a spus Gabriel 
Oprea. La ceremonie au mai luat 
parte preşedintele Consiliului 
Judeţean Dolj, Ion Prioteasa, pre-
fectul judeţului, Nicolae Giugea, şi 
fostul primar al Craiovei, Antonie 
Solomon.

Emil Boc a fost reales de că-
tre delegaţii de la Convenţia 
Naţională a PDL în funcţia de 
preşedinte al partidului, cu 
868 de voturi, în timp ce Vasile 
Blaga a obţinut 499 de voturi, 
iar Theodor Paleologu - 24 de 
voturi. La eveniment a fost 
prezent şi preşedintele Traian 
Băsescu. 

Declaraţiile candidaţilor

Emil Boc: ˝Simt o mare onoa-
re şi o imensă responsabilitate 
pe care mi-aţi dat-o mie şi echi-
pei PDL. Sunt convins că nu voi 
dezamăgi. Ştiu că votul mă obli-
gă să menţin victoriile în PDL. 
Mulţumesc domnului Vasile 
Blaga pentru eleganţa compe-
tiţiei din partid şi lui Theodor 
Paleologu pentru că a făcut po-
sibilă o dezbatere democratică. 
Avem nevoie de Vasile Blaga şi 
Theodor Paleologu în echipa de 
conducere a PDL. Vom câştiga în 
2012 împreună cu România şi cu 
românii˝.

Vasile Blaga: ˝Nu-l invidiez pe 
Emil Boc. Va fi o perioadă extrem 
de dificilă. Îi garantez lui Emil că 
niciunul dintre cei care am de-
pus acest proiect politic nu vom 
pleca din partid. Emil Boc are ne-
voie de o echipă puternică, unită 
pentru binele acestui partid˝.

Theodor Paleologu: ˝Nici cei 
care m-au votat pe mine nu vor 
pleca din PDL. Ştiu că mulţi ar fi 
vrut să mă voteze astăzi, dar au 
votat util. Luaţi-vă revanşa mâi-
ne˝.

Ioan Oltean, 
noul secretar general 

Ioan Oltean este noul secretar 
general al PDL, în urma votului 
dat ieri de către delegaţii demo-
crat-liberali, au declarat surse din 
partid. La funcţia de secretar ge-
neral al PDL a candidat şi Sulfina 
Barbu. Ioan Oltean a obţinut 906 
voturi, iar Sulfina Barbu, 343 de 
voturi. Până acum, funcţia a fost 
deţinută de Vasile Blaga.

Ioan Oltean face parte din 
echipa care l-a susţinut pe Emil 
Boc la şefia partidului.

Noii prim-vicepreşedinţi 

Roberta Anastase, Teodor 
Baconschi, Gheorghe Flutur 
şi Sorin Frunzăverde sunt noii 
prim-vicepreşedinţi ai PDL, în 
urma votului dat ieri de către 
delegaţii democrat-liberali, 
al cincilea candidat, Theodor 
Paleologu, pierzând competi-
ţia. Cel de-al cincilea candidat, 
Theodor Paleologu, nu a întrunit 
un număr suficient de voturi, au 

Convenţia Naţională a PDL

Emil Boc, reales 
preşedinte al partidului

precizat aceleaşi surse. Conform 
rezultatului oficial, Gheorghe 
Flutur a obţinut 1182 de vo-
turi, Sorin Frunzăverde - 1142, 
Roberta Anastase - 1018, iar 
Teodor Baconschi - 899.

La rândul său, Theodor 
Paleologu, cel care a pierdut 
competiţia, a obţinut 650 de vo-
turi. Roberta Anastase, Teodor 
Baconschi şi Gheorghe Flutur fac 
parte dintre susţinătorii lui Emil 
Boc, în timp ce Sorin Frunzăverde 
vine din echipa lui Vasile Blaga.

Lista 
vicepreşedinţilor PDL

Elena Udrea, Toader 
Paleologu, Sever Voinescu, 
Anca Boagiu, George Scripcaru, 
Romeo Raicu, Mircea Hava, 
Traian Igaş, Gheorghe Ştefan, 
Dorin Florea, Mihai Stănişoară, 
Monica Macovei, Mihaela Popa, 
Florin Popescu, Victor Tarhon 
sunt noii vicepreşedinţi PDL. 
Cele mai multe voturi au fost 
obţinute de Elena Udrea şi 

George Scripcaru, care au câş-
tigat câte 1102 voturi.

Ceilalţi vicepreşedinţi au 
obţinut: Mircea Hava - 1077 
de voturi, Traian Igaş - 1071, 
Gheorghe Ştefan - 1016, Anca 
Boagiu - 999, Dorin Florea 
- 936, Sever Voinescu - 927, 
Mihai Stănişoară - 922, Monica 
Macovei - 917, Mihaela Popa 
- 906, Florin Popescu - 891, 
Victor Tarhon - 818, Theodor 
Paleologu - 793, Romeo Raicu 
-790.
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Tragedie 
la Cuca 
Rupt în bucăţi 
de prăşitoare 

Seara zilei de sâmbătă 
i‑a fost fatală lui Marian, 
un bărbat de 35 de ani 
din Cuca. 

„Serviciul SMURD a 
intervenit, sâmbătă, în 
jurul orei 19.30, în cazul 
unui bărbat care suferise 
un accident casnic, dacă 
îl putem numi astfel. 
După ce consumase al‑
cool alături de mai mulţi 
cunoscuţi, omul a hotă‑
rât să folosească prăşi‑
toarea. La un moment 
dat, aceasta s‑a răstur‑
nat peste el şi l‑a tăiat în 
bucăţi. Practic, a rămas 
neatinsă doar zona de la 
talie în jos. Ajuns la faţa 
locului, echipajul SMURD 
nu a putut decât să con‑
state decesul bărbatu‑
lui”, a precizat directorul 
Serviciului Judeţean de 
Ambulanţă Galaţi, dr. 
Mihai Polinschi. 

„De asemenea, un 
cumnat al  bărbatului 
care se afla la locul trage‑
diei a fost adus la Spitalul 
de Psihiatrie din Galaţi, 
pentru a fi ajutat să‑şi re‑
vină din şoc”, a mai spus 
dr. Polinschi. 

Gabriel Kolbay  

În parcare
Infractoarea cu zarzavat

Viorica M., de 40 de ani, vindea zarzavat în parcarea pieţei din 
Micro 19, fără să aibă licenţă de comerţ stradal. Femeia a fost sancţio
nată cu 40 de lei.

Elena Parapiru

Pe strada Oţelarilor
Prea multe vorbe

Aflat pe strada Oţelarilor, Mircea A., de 49 ani, făcea cât de mult 
scandal putea, indignându‑i pe locatarii din zonă. Gălăţeanul a fost 
amendat cu 200 lei de Poliţia Locală.

Elena Parapiru

Din lipsă 
de cvorum 
Alegerile 
la Barou vor fi 
reprogramate

În jur de 200 de avo‑
caţi vor fi nevoiţi să dea 
cu subsemnatul pentru 
că nu au fost prezenţi la 
şedinţa în care ar fi tre‑
buit să se aleagă noul 
decan, dar şi Consiliul 
Baroului. Pentru că nu a 
fost asigurat cvorumul, 
alegerile nu au putut 
fi demarate. Practic, 20 
de avocaţi au făcut dife‑
renţa. Potrivit actualului 
decan, avocatul Mircea 
Breahnă, sâmbătă au fost 
în sală doar 215 apărători, 
în condiţiile în care ne‑
cesarul era de 235, adică 
jumătate plus unu. „În 
Baroul Galaţi sunt 467 de 
avocaţi, despre 17 ştiam 
că vor lipsi şi au şi moti‑
ve, dar restul de până la 
467 vor trebui să spună 
de ce nu au înştiinţat 
Consiliul Baroului că nu 
vor fi prezenţi la şedinţă. 
În condiţiile în care nu vor 
avea motive, cel mai pro‑
babil vor fi sancţionaţi”, 
ne‑a spus Breahnă. Cât 
despre „detaliile tehnice” 
ale faptului că nu au fost 
alegeri şi Baroul nu are 
şef, actualul decan ne‑a 
explicat că mandatul său 
se prelungeşte din ofi‑
ciu până când Consiliul 
Baroului va stabili data 
la care va fi viitoarea şe‑
dinţă de alegeri. Breahnă 
estimează că aceasta se 
va produce în cel mult o 
lună de zile. Reamintim 
că Mircea Breahnă are 
la acest moment două 
mandate în care a exer‑
citat funcţia de şef al 
avocaţilor gălăţeni. Pe 
primul l‑a obţinut pe 19 
mai 2003, iar pe cel de‑al 
doilea, pe 17 mai 2007. 
De remarcat este faptul 
că săptămâna trecută ho‑
lurile Tribunalului au fost 
destul de animate, iar 
discuţiile s‑au purtat nu 
doar în jurul descărcării 
de gestiune a Baroului, ci 
şi în jurul subiectului dacă 
mai are sau nu Breahnă 
dreptul să candideze. O 
parte dintre avocaţi sunt 
de părere că acesta nu ar 
mai avea dreptul la un al 
treilea mandat deoarece 
legea bate în cuie doar 
două. Alţii interpretează 
că Breahnă poate can‑
dida pentru că Legea 
avocaturii, care a intrat în 
vigoare pe 28 decembrie, 
nu este una retroactivă, 
deci nu ar ţine seama de 
cele două mandate, ci 
doar de ultimul care l‑a 
prins în funcţie pe actua‑
lul decan. Şi cum normele 
prezente spun că „deca‑
nul este reales o singură 
dată”, Breahnă nu  ar în‑
călca nicio prevedere. La 
rândul său, nici decanul 
nu s‑a arătat dispus să 
pună capăt acestor discu‑
ţii, el declarând şi ieri că 
încă nu s‑a decis dacă va 
candida sau nu la aceas‑
tă funcţie. Rămâne de 
văzut ce se va întâmpla 
de‑a lungul unei luni de 
zile în rândul avocaţilor 
gălăţeni, care trebuie să 
aleagă şi noul Consiliu al 
Baroului. Nu trebuie uitat 
că şi absenţa masivă care 
s‑a înregistrat sâmbătă 
poate fi un răspuns. 

Maria Fabian 

Cu sala plină

”Lacul Lebedelor”, la Galaţi

Strada Libertăţii
Gură bogată. 
Şi bolnavă. 
Cu nervii

Gălăţeanca Maria B., 
de 77 ani, îi ameninţa 
pe vecinii de pe strada 
Libertăţii. Poliţiştii locali 
au preluat‑o, femeia fi‑
ind internată la secţia 
Psihiatrie a Spitalului 
„Elisabeta Doamna”.

Elena Parapiru

Pe Brăilei
Traversarea 
de pe scuar

Gheorghe C., de 64 
ani, a traversat strada 
Brăilei, călcând spaţiul 
verde de pe scuarul din‑
tre cele două sensuri de 
circulaţie. Gălăţeanul a 
fost sancţionat cu 40 de 
lei.

Elena Parapiru

Ieri, am primit la redacţie un 
telefon din partea unui cititor, 
locuitor al blocului Y6, din car‑
tierul Micro 38, care se plângea 
că strada pe care locuieşte este 
blocată de copaci tăiaţi. Ajunşi 
la faţa locului, noi am găsit doar 
creanga din imagine, una destul 
de groasă, e adevărat, dar pe 
care câţiva vecini ar fi putut, la 
o adică, să o mişte din loc. Cine 
şi de ce a tăiat‑o nu am avut de 
unde afla, dar poate că angajaţii 
societăţii de Gospodărire Urbană 
îşi fac astăzi drum şi pe acolo, să 
o ridice de pe carosabil. 

Anca Spânu 
Foto: Bogdan Codrescu

Pe 9 mai s‑a împlinit un an 
de la intrarea în vigoare a re‑
gulamentului de transport şi a 
traseelor de transport local, dar 
modificări şi actualizări continuă 
să apară, în funcţie de necesită‑
ţile şi de solicitările gălăţenilor. În 
dezbaterea aleşilor se află acum o 
propunere de modificare a trase‑
ului de microbuz 62 care face le‑
gătura între Real şi Piaţa Centrală. 
Pentru a răspunde atât dorinţei 
exprimate în scris şi verbal de că‑
tre operatorul SC Relajcar SRL, dar 
şi cererilor cetăţenilor, aleşii locali 
iau în calcul modificarea traseu‑

lui, astfel încât el să facă legătura 
între Micro 19, Micro 20, Micro 
21, zona centrală a oraşului şi in‑
stituţiile de învăţământ superior 
din această zonă, Universitatea şi 
Facultatea de Ştiinţe Economice. 
Proiectul de hotărâre este susţi‑
nut de către doi liberali, vicepri‑
marul Mircea Cristea şi consilierul 
local Marcel Oancea, din Comisia 
de servicii a Consiliului Local. 
Concret, traseul existent: Real 
– Selgros – Danubius  – strada 
Galaţi – Oţelarilor – Stadionului 
– Brăilei – Prelungirea Traian 
– Piaţa Centrală (şi retur pe 

strada Sf. Spiridon) s‑ar putea 
modifica pe ruta: Real – Selgros 
– Danubius  – strada Galaţi – 
Oţelarilor – Stadionului – Brăilei 
– Domnească – Gării – Bălcescu – 
Eroilor – Traian – Piaţa Centrală 
(şi retur pe strada Sf. Spiridon). 
Rămâne de văzut ce va spune 
Consiliul Local de această schim‑
bare, având în vedere că traseul 
cu pricina a mai suferit o modifi‑
care la cerere. Iniţial el acoperea 
şi cartierul Cantemir, dar la insis‑
tenţa operatorului a fost scurtat 
până la Real. 

Anca Melinte

Liberalii nu se relaxează nici 
măcar în weekend. Sâmbătă, 
gălăţenii care se plimbau prin 
centrul oraşului ori se odihneau 
pe o bancă în Parcul Eminescu 
s‑au ales cu câte un fluturaş ne‑
electoral de la „plutonul” liberal 
care era în periplu prin zonă. În 
fruntea grupului PNL se aflau 
viceprimarul Mircea Cristea şi 
consilierul local Mihai Manoliu, 
liderul organizaţiei municipale 
a PNL. Fluturaşii distribuiţi ce‑
tăţenilor purtau însemnul PNL, 
pe una din părţi fiind fotografia 
lui Victor Paul Dobre cu sloga‑
nul „Forţa experienţei”, alături 
de câteva dintre proiectele sale 

prezentate deja public (inclusiv 
proiectul „zonă metropolitană”), 
iar pe verso, poza lui Marius Stan 
cu sloganul „Tare pentru Galaţi”, 
alături de câteva idei de cam‑
panie. Oferind fluturaşul, libe‑
ralii nu spuneau nimic de voturi 
sau de alegeri. Gestul liberalilor 
nu poate fi considerat campa‑
nie electorală, ci mai degrabă o 
campanie de imagine, prin care 
încearcă să‑şi promoveze proiec‑
tele şi candidaţii susţinuţi pentru 
Primărie şi, respectiv, preşedinţia 
Consiliului Judeţului, în perspec‑
tiva sondajului care va desemna 
candidaţii comuni ai USL. 

Anca Melinte

Urgenţe 
de weekend 
Cineva 
trebuia 
să piardă!

O fi rău să o furi la 
49 de ani şi să ajungi, 
duminică dimineaţă, la 
Urgenţe? Dacă aţi avut 
astfel de experienţe, vă 
invităm să ni le împărtă‑
şiţi! Probabil că nu e cu 
mult mai rău decât să‑ţi 
iei o cană în cap, după 
care să mai şi refuzi inter‑
narea în spital! La 19 ani, 
orice‑ar fi, un cap spart 
cu pumnul se vindecă, 
mai ales dacă agresatul 
are şi conştiinţa faptului 
că n‑a încasat fără să dea 
şi el câteva. 

A mai ajuns la Urgenţe 
cu un traumatism cra‑
nio‑cerebral şi un bărbat 
de 33 de ani – o vârstă la 
care gălăţeanul ar trebui 
să fie neînfrânt ca leul. 
Din păcate, chiar şi într‑o 
luptă a celor tineri şi pu‑
ternici, cineva trebuie să 
piardă. 

Gabriel Kolbay 

Câteva mii de gălăţeni au 
luat cu asalt muzeele din oraş în 
noaptea de sâmbătă spre dumi‑

nică pentru a marca „Noaptea 
Muzeelor”. Vizitatorii au profitat 
de faptul că intrarea a fost liberă 

Spectacolul de balet „Lacul 
Lebedelor”, o coproducţie Kiev ‑ 
Odessa, sub indicaţiile artistului 
emerit rus Vladimir Troschenko, 
a umplut până la refuz, vineri 
seara, sala Teatrului Dramatic 
„Fani Tardini” din Galaţi. În ciuda 
preţului semnificativ al biletului 
– 80 de lei, nu a existat nici mă‑
car un loc liber în sală, dovadă că 
dragostea de artă nu este doar o 
vorbă în vântul care bate la ma‑
lul Dunării.   

Cele câteva mici neajunsuri 
– o scenă puţin cam neîncă‑
pătoare pentru anumite scene 
de dans sau rezonanţa puter‑
nică a poantelor pe scena tur‑
nantă (şi de aceea, „cu ecou”) 
a “Dramaticului” – sesizabile la 
începutul spectacolului au fost 

destul de iute trecute cu vederea 
de spectatorii vrăjiţi de graţia 
Odettei, de îndrăzneala mişcări‑
lor Odilliei, de spectaculozitatea 
săriturilor Bufonului, sau de im‑
petuozitatea dansatoarelor spa‑
niole de la Curte. 

Faptul că sala nu a fost ocu‑
pată doar de persoane de vârsta 
a treia (din contră, au fost multe 
perechi de tineri, dar şi mame cu 
copii) şi nici doar de femei (da, 
există şi bărbaţi cărora le face 
plăcere să meargă la un spec‑
tacol de balet, fără să se teamă 
că nu mai sunt cool după!), dar 
şi stilul vestimentar al spectato‑
rilor (îngrijit şi cu bun-gust) au 
creat  senzaţia reconfortantă că 
Galaţiul încă mai ştie să se bucu‑
re de cultură.   

Campanie de weekend, din om în om

Fluturaşi liberali 
în Parcul Eminescu

Modificare de traseu maxi‑taxi

Vor şi ei pe Domnească!
[ De la Real în Piaţa Centrală, pe Domnească

În Micro 38

Cu ditamai creanga în drum

Cultură în cea mai fericită zi

Cu mireasa 
la „noaptea muzeelor”

şi, în plus, au existat mijloace de 
transport de la un muzeu la al‑
tul, astfel încât mulţi au mers la 
mai mult de o singură expoziţie. 
Deliciul serii l‑au făcut petrecăre‑
ţii de la o nuntă din oraş, care au 
decis să ascundă mireasa printre 
picturile de la Muzeul de Artă 
Vizuală. „Au furat mireasa şi au 
venit cu ea la muzeu. A fost ci‑
reaşa de pe tortul unei manifes‑
tări care s‑a dovedit a fi excelent 
organizată şi bine primită de gă‑
lăţeni”, ne‑a declarat directorul 
Muzeului de Artă Vizuală, Dan 
Basarab Nanu. Partea bună este 
că nuntaşii nu au intrat în banii 
de dar pentru a‑şi plăti intrarea 
la muzeu.

M.Ţ.

Între grătar şi tort, nuntaşii au primit şi o porţie de cultură
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CONVERT 
LEASING

Instituţie financiară 
nebancară

oferă credite 
garantate

ÎN CONDIŢII 
AVANTAJOASE pentru 
persoane fizice 

şi juridice 

Galaţi, str. Brăilei nr. 193, 
bl. 11, parter.

Tel. 0755742804 

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro
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Consiliul Judeţului Galaţi cu sediul în str. Eroilor nr. 7, 
Galaţi, organizează în zilele de 20.06.2011 – 23.06.2011 la 
sediul precizat mai sus, concurs pentru ocuparea funcţiei 
publice de conducere vacante de Şef serviciu al Serviciului 
drumuri şi poduri din cadrul aparatului de specialitate al 
Consiliului Judeţului Galaţi.

Condiţii de participare la concurs:
A. condiţii generale, prevăzute de art. 54 din Legea nr. 

188/1999 privind statutul funcţionarilor publici, republicată, 
modificată şi completată;

B. condiţii specifice:
- studii superioare de lungă durată tehnice – specialitatea 

drumuri şi poduri, cu diplomă de licenţă sau echivalentă; 
- vechime în specialitatea studiilor minim 2 ani conform 

prevederilor art. 57 alin. (6) lit. a) din Legea nr. 188/1999;   
- cunoştinţe de operare calculator: nivel avansat (probă 

eliminatorie).
Dosarele de înscriere la concurs se depun până la data de 

06.06.2011, orele 16.00 la sediul Consiliului Judeţului  Galaţi.
Calendarul concursului este următorul:
- proba eliminatorie de testare a cunoştinţelor de ope-

rare PC: 20.06.2011, ora 10.00 la sediul Consiliului Judeţului 
Galaţi;

- proba scrisă: 21.06.2011, ora 10.00 la sediul Consiliului 
Judeţului Galaţi;

- interviul: 23.06.2011, ora 14.00 la sediul Consiliului 
Judeţului Galaţi.

Bibliografia pentru concurs, formularele de înscriere, pre-
cum şi relaţii suplimentare se pot obţine la sediul Consiliului 
Judeţului Galaţi – Serviciul de management al resurselor 
umane, sănătate şi securitate în muncă şi asigurarea calită-
ţii, telefon 0236 – 302501 şi 0236 – 462409 telefon – FAX , 
precum şi pe pagina de internet a Consiliului Judeţului Galaţi 
(www.cjgalati.ro)

„Integrarea 
Europeană - 
Realităţi 
şi Perspective”
Un eveniment 
ştiinţific 
devenit tradiţie

Vineri a debutat la 
Galaţi cea de-a şasea ediţie 
a conferinţei internaţiona-
le „Integrarea Europeană – 
Realităţi şi Perspective”, or-
ganizată de Universitatea 
„Danubius” din Galaţi. 
Participă profesori şi cer-
cetători din toată ţara, 
dar şi invitaţi de marcă 
din străinătate. Domeniile 
conferinţei sunt grupate 
pe şase secţiuni: Ştiinţe 
juridice, Performanţă şi 
riscuri în economia euro-
peană, Dimensiuni inter-
disciplinare ale ştiinţelor 
comunicării, Mondializare 
şi diversitate culturală, 
Reformarea administraţiei 
publice, Calitatea în edu-
caţie.

M.Ţ.

lasă 
îţi arăt eu ţie dacă nu vrei să mă asculţi
fulgerând îmi zicea
dacă adormi în bibliotecă şi fluieri în biserică
ai să vezi cum se opreşte inima mea
	 lasă 
	 trebuie să treci tu pe la mine prin poartă
	 suspinând îmi striga
	 dacă se ofileşte mătrăguna şi falsează cinteza
	 ai să vezi cum se opreşte inima mea
lasă
după ce seacă apa se cunoaşte preţul fântânii
fulgerând îi spun
îmi arăţi tu mie chiar te rog mult să-mi arăţi
cum pleacă inima mea cu salve de tun
	 lasă
	 întorc şi celălalt obraz gata nu mai pot rezista
	 lăcrămând îi strig
	 inima se opreşte şi pleacă se opreşte şi pleacă
	 salve de tun iluzii bazaconii nimic

Evanghelia 
de duminică
Slăbănogul- 
prototipul 
celui slab 
în credinţă 

În a IV-a Duminică 
de la Învierea Domnului 
nostru Iisus Hristos, anul 
Domnului 2011, cre-
dincioşii au venit să se 
roage şi să afle cum ne 
putem vindeca prin cre-
dinţă. Sfântul Apostol 
şi Evanghelist Ioan  (5, 
1-18) ne  relatează că la 
Vitezda, la una dintre 
sărbătorile iudeilor, se 
aduna mulţime de orbi, 
şchiopi, uscaţi, care aş-
teptau mişcarea apei. 
Motivul? „Un Înger se 
cobora la vreme în scăl-
dătoare şi tulbura apa, 
şi cine intra întâi, după 
tulburarea apei, se făcea 
sănătos”. 

Între acei mulţi bol-
navi, se afla şi un „slăbă-
nog”, care zăcea fără aju-
torul nimănui de treizeci 
şi opt de ani. „Voieşti să 
te faci sănătos?”, l-a între-
bat Iisus. Şi bolnavul i-a 
dat un răspuns indirect; 
s-a plâns că nu are om 
care să-l ajute să ajungă 
primul în scăldătoare... 
„Această evanghelie stă 
sub semnul singurătăţii 
Slăbănogului, unul din-
tre cei mulţi care au ne-
voie de vindecare, a ex-
plicat Înalt Prea Sfinţitul 
Casian al Dunării de Jos. 
Bolile trupeşti sunt greu 
de suportat, sunt greu 
de acceptat, dar mai 
ales sunt greu de purtat. 
Evanghelia ne aduce un 
om care poartă în trupul 
său o durere de treizeci 
şi opt de ani, iar acest 
om - an de an - obsesiv, 
merge în acest loc, fiind-
că speră că într-o zi se va 
vindeca...”.

Explicând sensul nă-
dejdii Slăbănogului de 
la Vitezda, în care ne re-
găsim cu toţii, Arhiereul 
locului a subliniat fap-
tul că nu e suficient ca 
Dumnezeu să întindă 
mâna către noi, ci e ne-
voie ca şi omul să aibă 
sprijin între semeni. 
Dumnezeu ne vine în 
ajutor prin oamenii Lui 
preocupaţi să-şi aju-
te semenii neajutoraţi, 
bolnavi, neputincioşi; 
Îngerul de Sus are întot-
deauna jos, pe pământ, 
îngerii lui între oameni. 
Şi în procesul mântuirii 
noastre, în devenirea 
noastră cerească, noi, 
pământenii, nu trebu-
ie să aşteptăm să ne 
cadă ajutor din cer. Cu 
credinţă şi cu nădejde, 
trebuie să-L iubim pe 
Dumnezeu, fără a cârti, 
fără a ne imagina că vin-
decarea se poate face 
fără credinţă şi răbdare. 

După modelul Slăbă
nogului, care a mers 
imediat la Templu şi a 
mărturisit despre Cel 
care l-a vindecat, de-
venind un mărturisi-
tor, să mergem şi noi în 
Biserica lui Hristos nu 
doar atunci când avem 
un necaz, ci în toată ziua 
şi în tot ceasul. „Să ve-
nim în Biserică nu pen-
tru gânduri omeneşti, 
ne-a îndemnat Înalt Prea 
Sfinţitul Părinte Casian, 
ci cu credinţa că Biserica 
este o imensă scăldătoa-
re a vindecării neputin-
ţelor noastre”.

Maria Stanciu    

  

Strada Blaj
Soartă de căruţaş

Nelu Ş., de 32 ani, din Galaţi, mergea cu o căruţă pe strada Blaj. 
Agentul Poliţiei Locale l-a văzut şi l-a amendat cu 50 de lei.

Elena Parapiru

Micro 39 A
Scrumbieeee!

Ionuţ I., de 31 ani, vindea scrumbie pe Aleea Comerţului din piaţa 
din Micro 39 A, fără licenţă de comerţ stradal. Bărbatul a luat o amen-
dă de 40 lei de la agenţii Poliţiei Locale.

Elena Parapiru

Dacă aţi obţinut, anul trecut, 
venituri suplimentare din activi-
tăţi independente - drepturi de 
autor, anumite venituri agricole, 
venituri din chirii etc. – astăzi 
este ultima zi în care puteţi de-
pune la Fisc, la unitatea teritori-
ală de care aparţineţi, declaraţia 
de venit.

Formularul 200 „Declaraţie 

privind veniturile realizate” se 
completează în două exempla-
re şi se poate depune astfel: 
direct la sediul organului fiscal, 
la oficiul poştal, prin scrisoare 
recomandată, on-line, pe site-ul 
www.anaf.ro (în condiţiile de-
ţinerii unui certificat digital ca-
lificat). 

Pentru completarea corectă a 

formularului, contribuabilii sunt 
invitaţi să solicite asistenţă la se-
diile administraţiilor financiare 
sau pot accesa portalul ANAF, la 
adresa www.anaf.ro/Asistenta 
Contribuabili/Despre impozitul 
pe venit - „Cum completam de-
claratia de venit” formularul 200 
(prezentare Power Point).

 Anca Spânu

În urma materialului despre 
mansarda de la blocul O1 din 
Micro 17, apărut în „Viaţa libe-
ră” săptămâna trecută, domnul 
Gheorghe Săbiuşcă ne-a con-
tactat la redacţie pentru a ne 
povesti despre coşmarul în care 
trăieşte. Domnul Săbiuşcă şi cei-
lalţi vecini au semnat, prin inter-
mediul asociaţiei de locatari, un 
contract cu o firmă reprezenta-
tă de domnul Dorin Meran. Prin 
contractul cu pricina, firma lui 
Dorin Meran se angaja să facă o 
mansardă la blocul S8 de pe stra-
da Siderurgiştilor, acolo unde lo-
cuieşte cititorul nostru. „Am sem-
nat contractul de mansardare, în 
primăvara anului 2007, cu firma 
unui anume domn Dorin Meran, 
actualmente la VOX TV. De atunci 
şi până acum ne-a dus cu zăhă-
relul. Nu putem interveni pentru 
remedieri pe suprafaţa blocului, 
iar datorită stării avansate de de-
gradare ne plouă în apartamente 
şi pe casa scării”, ne-a povestit 
Gheorghe Săbiuşcă. 

Am mers la faţa locului, la 
blocul S8, să vedem care este 
situaţia acolo. La etajul patru, 
pe casa scării, ne-a întâmpinat 
un lighean. „Aşa stăm când plo-
uă. Avem diferite recipiente şi în 
apartamentele noastre pentru 

a nu ne curge apa direct pe po-
dea. Ne-am săturat de această 
situaţie. Vrem să facă mansarda 
sau măcar să ne lase în pace să 
ne putem repara singuri acope-
rişul”, ne-au spus locatarii de la 
etajul patru. 

Le-am solicitat oamenilor o 
copie după contractul semnat 
în 2007 cu Dorin Meran. „Nu 
avem niciunul contract. Cei de la 
asociaţie îl au, dar nu ni l-au dat 
să-l citim. Nu ştim ce clauze sunt 
trecute acolo de ni se tot repetă 
faptul că nu putem face nimic 
pe acoperiş”, ne-a spus domnul 
Săbiuşcă. 

Mucegaiul e la el acasă

Apartamentul lui Gheorghe 
Săbiuşcă este într-o stare avan-
sată de degradare. Fiecare colţ 
de perete are înflorit mucegai. 
Sănătatea oamenilor este pusă 
în pericol de umiditatea din casă 
şi de mucegaiul care înfloreşte 
după fiecare ploaie. „Ne-am să-
turat. Mi-au distrus apartamen-
tul. Anul trecut au venit şi au dat 
cu o soluţie neagră pe acoperiş şi 
au spus că nu o să mai plouă. Dar, 
din păcate, acum nu mai plouă 
cu apă curată, ci cu apă neagră. 
Nu avem doar mucegai, ci şi pe-

Comunicat de pres

Gala i, 17 mai 2011

Consiliul Jude ului Gala i închide oficial proiectul 
„Modernizare i extindere Centru de Recuperare i Reabilitare a Persoanelor 

cu Handicap Adulte nr. 1 (fost Centru de Plasament nr. 1)“

Consiliul Jude ului Gala i, în calitate de beneficiar, anun� închiderea oficial a proiectului 
„Modernizare i extindere Centru de Recuperare i Reabilitare a Persoanelor cu Handicap 
Adulte nr. 1 (fost Centru de Plasament nr. 1)“ - cod SMIS 7541, co-finan at de Fondul European 
de Dezvoltare Regional prin Programul Opera ional Regional 2007-2013, Axa prioritar 3 
„Îmbun t irea infrastructurii sociale“, Domeniul major de interven ie 3.2
„Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea i echiparea infrastructurii serviciilor sociale“. 

Evenimentul va avea loc în data de 17 mai 2011, ora 11:30, la sediul Centrului de Recuperare 
i Reabilitare a Persoanelor cu Handicap Adulte nr. 1, din strada Mihail Sadoveanu, nr. 10, 

Gala�i �i va avea drept obiectiv asigurarea transparen ei procesului de implementare a 
proiectului sus men�ionat.

La aceast ac�iune sunt invita�i s participe reprezentan i ai autorit ilor publice locale, ai 
finan atorului i ai institu iilor mass-media locale.

Prin implementarea acestui proiect, s-a asigurat cadrul adecvat de g zduire, îngrijire i 
recuperare pentru 35 de persoane cu handicap grav neuro-psiho-motor care provin din 
centrele de plasament dup împlinirea vârstei de 18 ani, astfel încât s fie respectate 
standardele specifice de calitate pentru centrele reziden iale pentru persoane adulte cu 
handicap.

Pentru informa ii suplimentare, persoana de contact este doamna Laura-Delia Anghelu , 
Director executiv al Direc iei de Dezvoltare Regional din cadrul Consiliului Jude ului Gala i, 
tel: 0236/302571, fax: 0236/470264, e-mail: directiadezvoltare@yahoo.com .

www.inforegio.ro
Investim în viitorul t u! Proiect selectat în cadrul Programului Opera ional Regional i cofinan at de Uniunea European prin Fondul European de Dezvoltare Regional .
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Astăzi, la Fisc

Ultima zi pentru depunerea 
Formularului 200

După ce seacă apa se 
cunoaşte preţul fântânii

Gheorghe Săbiuşcă ne arăta mucegaiul din casa lui

La blocul S8 din Siderurgiştilor

În aşteptarea 
mansardei promise

reţii negri de la acea soluţie”, se 
plânge Gheorghe Săbiuşcă. 

Aceeaşi situaţie este în toate 
apartamentele de la etajul patru. 
Oamenii, o parte dintre ei pensio-
nari, nu ştiu încotro să se îndrep-
te ca să îşi rezolve problema. Au 
încercat în nenumărate rânduri 
să ceară ajutorul asociaţiei, dar 
nu au obţinut nimic. „Am încer-
cat să luăm legătura şi cu Dorin 
Meran, dar nu am reuşit. Firma 

lui nu mai are sediul în Ţiglina 1, 
unde ştiam noi. L-am căutat la 
televiziune, dar nu am reuşit să 
vorbim cu dumnealui pentru că 
nu ne primesc în sediu”, conchi-
de Gheorghe Săbiuşcă. 

Din păcate, situaţia lor este, cel 
puţin acum, fără speranţă de re-
zolvare. Locatarii se înspăimântă 
ori de câte ori văd nori pe cer şi se 
gândesc cu groază că iar trebuie 
să îşi instaleze găleţi prin casă. 

După ce stai de vorbă cu astfel 
de oameni nu poţi să nu te în-
trebi cine verifică firmele care au 
obţinut autorizaţii de construcţie 
pentru mansarde. Autorizaţiile 
respective expiră, unii vin cu ele 
la prelungiri, dar nimeni nu veri-
fică, din câte se pare, situaţia din 
teren. Şi de suferit nu au decât 
oamenii de bună credinţă, care 
au sperat să le fie şi lor un pic mai 
bine. 

Din colecţia “Texte dictate de Preşedintele Statelor Unite ale Poeziei”
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Invitaţie 
la admitere
Gălăţeni, 
Poliţia vă vrea
[ ...dar mai întâi faceţi 
studii superioare!  

Poliţia Română scoate la 
concurs, în sesiunea 2011, 
250 de locuri la Academia 
de Poliţie „A.I. Cuza” 
Bucureşti, 650 de locuri la 
Şcoala de Agenţi de Poliţie 
„Vasile Lascăr” Câmpina, 
150 de locuri la Şcoala de 
Agenţi de Poliţie „Septimiu 
Mureşan” Cluj‑Napoca, 
opt locuri la Şcoala Militară 
de Subofiţeri Pompieri 
şi Protecţie Civilă „Pavel 
Zăgănescu” Boldeşti şi 
20 de locuri la Academia 
Tehnică Militară.

Concursul de admitere 
la şcolile de agenţi de po‑
liţie ale MAI se desfăşoară 
în perioada 20 august – 2 
septembrie 2011. Înscrierile 
se fac de luni până vineri, 
între orele 9,00‑11,00 şi 
13,00‑15,00, la Serviciul 
Management Resurse 
Umane al Poliţiei Galaţi, 
din Galaţi, strada Brăilei 
nr. 200. Relaţii suplimen‑
tare se pot obţine zilnic 
la telefonul  0236/407000, 
interior 20114 sau la adre‑
sa de internet http://
gl.politiaromana.ro.

Elena Parapiru

În Aeroport
„Doamna cu păstârnacul! Amendă!”

Lucica P., de 38 de ani, vindea legume în parcarea pieţei din Micro 
39, fără acte de provenienţă a mărfii. Precupeaţa a fost sancţionată 
cu o amendă de 40 lei de către agenţii Poliţiei Locale gălăţene. 

Elena Parapiru

Pe Ionel Fernic
Cu furtunul

Agenţii Poliţiei Locale l‑au prins pe gălăţeanul Constantin C., de 
59 ani, care încerca să racordeze un furtun la hidrantul blocului C, 
de pe strada Ionel Fernic, deşi nu avea niciun motiv. Bărbatul a fost 
sancţionat cu 200 lei.   

Elena Parapiru

Răspundem 
şi la telefon
„Alo, «Viaţa 
liberă»? Pot 
să înapoiez 
un credit?”

Nu este pentru prima 
dată când cititorii noştri ne 
sună. Pentru că au proble‑
me cu apa rece, apa caldă, 
dacă nu se înţeleg cu ve‑
cinii, dacă au de rezolvat 
chestiuni juridice, dacă pe 
strada lor este prea mult 
praf, dacă nu mai au loc în 
parcare, dacă orice – oa‑
menii pun mâna pe tele‑
fon şi ne întreabă: putem 
să îi ajutăm? 

Bani de plătit datoria. 
Altuia!

Cititorului de ieri îi ve‑
nise ideea fericită în cel 
de‑al 12‑lea ceas: „Alo, 
«Viaţa liberă»? Vroiam să 
vă întreb dacă pot să îna‑
poiez un credit. Pentru că 
eu am făcut un credit de 
6.500 de lei, de nevoi per‑
sonale, la banca X. Azi mi‑a 
fost aprobat. L‑am luat, dar 
nu‑l mai vreau. De ce nu‑l 
mai vreau? Pentru că eu 
trebuia cu banii ăştia şi cu 
economiile mele să achit 
datoriile la întreţinere ale 
unui apartament pe care 
vreau să‑l cumpăr. În total 
erau 12.000 de lei. Dar eu 
am impresia că tipul aces‑
ta care chipurile îmi vinde 
mie apartamentul nu este 
proprietarul real. Şi nu mai 
vreau banii de la bancă. Ce 
să fac? Mie doamna de la 
agenţia imobiliară mi‑a zis 
că e ceva sigur”.

Două variante

L‑am sfătuit pe cititorul 
nostru să nu achite dato‑
riile nimănui. Şi să mear‑
gă la bancă, unde există 
două variante: cea bună ar 
fi ca banca să nu perceapă 
comision de rambursare 
anticipată; cea la fel de 
bună, dar ceva mai costi‑
sitoare, este enunţată de 
Viorica Colgiu, directoa‑
rea Comisariatului pentru 
Protecţia Consumatorilor 
Galaţi: „În momentul în 
care s‑au primit banii, s‑a 
închis prima etapă de cre‑
ditare. O parte dintre bănci 
percep comision de ram‑
bursare, prevăzut în con‑
tractul cu banca, şi care 
se aplică la suma de ram‑
bursat. Pentru instituţia 
bancară care îl interesează 
pe acest domn, comisionul 
poate fi între 1,5 sau 2 la 
sută, dar cel mai sigur este 
să verifice exact datele 
contractuale. În orice caz, 
îl sfătuim pe gălăţean să ni 
se adreseze dacă are orice 
tip de nelămuriri”.

Legea rambursării 
fără explicaţii

Să sperăm că măcar o 
potenţială victimă a trafi‑
cului cu apartamente a scă‑
pat fără să‑şi risipească şi 
puţinul avut. Alţi gălăţeni, 
mai puţin norocoşi, plătesc 
şi în ziua de azi credite de 
sute de mii de lei pentru 
apartamente pe care nu 
le‑au putut cumpăra nicio‑
dată, dar cărora le‑au plătit 
(cum era să facă şi cititorul 
nostru) datoriile imense la 
întreţinere. 

În ceea ce priveşte pro‑
dusele care pot fi returna‑
te fără perceperea niciunui 
comision, acestea pot fi 
haine, electronice, electro‑
casnice, obiecte de uz cas‑
nic. În cazul acestor obiec‑
te nu este nevoie decât de 
bonul de casă, în termen 
de 24 de ore de la achizi‑
ţionare, chiar şi cu produ‑
sul desigilat din ambalajul 
original, iar Ordonanţa de 
Guvern 21 din 1992, cu 
modificările ulterioare, îşi 
face datoria: adică omul îşi 
primeşte banii înapoi, fără 
să fie nevoit să dea expli‑
caţii de vreun fel. 

Elena Parapiru

Un an 
în modul
Consultaţii 
de campanie

De aproape un an, 
de când se construieş‑
te dispensarul din sa‑
tul Condrea, comuna 
Umbrăreşti, consultaţiile 
se desfăşoară într‑un 
modul transformat în 
cabinet medical de cam‑
panie. Când dispensarul 
construit din fondul de 
rulment al Primăriei va 
fi gata, un singur aspect 
mai rămâne de rezolvat: 
medicul, pentru că local‑
nicii nu au doctorul lor. 
De sănătatea lor se ocu‑
pă totuşi cineva, doctori‑
ţa din satul Umbrăreşti. În 
caz de urgenţe, asistenta 
Iuliana Caizer este la da‑
torie, aşa cum face de 30 
de ani încoace. 

Anca Melinte

Mereu 
pe drumuri
SMURD‑ul 
nu are weekend

Medicii SMURD nu 
au avut vreme de odih‑
nă nici în acest weekend. 
„Ambulanţele SMURD au 
avut 40 de intervenţii, trei 
dintre ele pentru accidente 
rutiere, zece – pentru afec‑
ţiuni medicale, 17 – pentru 
traumatisme, cinci – pentru 
afecţiuni neuro‑psihice”, a 
declarat căpitanul Eugen 
Chiriţă, purtătorul de cu‑
vânt al Inspectoratului pen‑
tru Situaţiile de Urgenţă 
Galaţi.

Elena Parapiru

Inconştienţa unor puştani a 
făcut ca, dintr‑o joacă, două ma‑
gazine să fie cuprinse de foc în 
Ţiglina, sâmbătă după‑amiază.

Căpitanul Eugen Chiriţă, 
purtătorul de cuvânt al Inspec
toratului pentru Situaţiile de 
Urgenţă Galaţi: „La ora 18,20, 
lângă Orăşelul Copiilor, din ca‑
uza unor tineri care au aprins 
resturile din coşul de gunoi, fo‑
cul s‑a extins la nişte PET‑uri de 
PVC, apoi la 150 de lăzi de PVC, 
pentru ca apoi să cuprindă două 

magazine. La unul dintre ele a 
ars acoperişul şi s‑au degradat 
instalaţia electrică exterioară şi 
zugrăveala, iar la cel de‑al doilea 
au ars două compresoare de aer 
rece şi instalaţia electrică”. 

Pompierii au intervenit cu 
două autospeciale şi 12 subo‑
fiţeri, focul fiind lichidat la ora 
19,20. Pagubele au fost estima‑
te la o valoare de 10.000 de lei, 
pentru fiecare dintre cele două 
magazine. 

Foto: Marius Ţuca

Incendiu în Ţiglina I

Dispăruţii reprezintă un alt 
capitol care le dă multă bătaie 
de cap poliţiştilor de la Biroul 
Urmăriri‑Serviciul Investigaţii 
Criminale ‑ IPJ Galaţi.

„Da, e un domeniu al muncii 
noastre care ne consumă destul 
timp, care ne cere mult efort şi… 
uzură nervoasă”, ne confirmă co‑
misarul-şef Iulian Vizitiu, cel care 
conduce Biroul Urmăriri.  Foarte 
rar ni se întâmplă să nu fim sesi‑
zaţi cu vreo dispariţie!”

Prima informaţie, bombă am 
putea spune, e aceea că, la mi‑
nori de exemplu, în 99,9 la sută 
din cazuri nu e vorba de dispariţii 
reale, ci doar de… plecări volun‑
tare, plecări de acasă mai exact. 
„Din 2003, n‑au fost mai mult de 
două cazuri de dispariţie adevă‑
rată”, îşi susţine afirmaţia anteri‑
oară interlocutorul nostru.

Plecat la plimbare, dat 
la Poliţie!

În penultima săptămână, la 
Poliţie, a fost reclamată dispa‑

riţia a doi copii minori; unul de 
şase ani şi altul de nouă ani. De 
fapt, plecaseră la plimbare prin 
parcuri. Până seara au fost găsiţi. 
Dar părinţii brusc îngrijoraţi şi cu 
cine ştie ce scenarii deja constru‑
ite îşi făceau probleme. Mai bine 
nu i‑ar fi scăpat de sub observa‑
ţie. Mă rog, e un punct de vede‑
re. O altă problemă e că, la un 
moment dat, chestiunea e dată 
spre rezolvare… la Poliţie.

Minori sau majori 
‑ surse  de „dispariţie” 

Asta e una din variantele de 
„dispariţie”. O alta e aceea că, în 
jurul vârstei de 14 ani (ştiţi, plafo‑
nul de vârstă a mai scăzut!), puş‑
toaicelor încep să le sfârâie căl‑
câiele după băieţi, după prieteni 
şi, pur şi simplu, pleacă. Părinţii, 
evident, dau fuga la Poliţie.

Dar mai sunt şi copiii care 
rămân aici, eventual cu bunicii, 
iar părinţii   pleacă la muncă în 
Italia, în Spania ş.a.m.d.. Aceştia 
constituie mereu un potenţial 

eşalon de „dispăruţi”.
Dar nu numai minorii sunt o 

sursă de dispariţie misterioasă la 
o adică, ci şi persoanele majore. 
Unii îşi aduc aminte de cine ştie 
ce rubedenie atunci când au ne‑
voie de ea, de exemplu,  pentru 
dezbaterea unei moşteniri. Şi 
atunci  iar vin oamenii la Poliţie 
ca să li se găsească rudele pier‑
dute prin negura străinătăţuri‑
lor.

De ce nu la Externe 
sau la detectivi?

În mod normal, aflăm de la 
Poliţie, aceste persoane ar tre‑
bui să se adreseze Ministerului 
de Externe ‑ Direcţia de Relaţii 
Consulare. „Pierdem foarte mult 
timp cu astfel de cereri, ne spu‑
ne comisarul-şef Iulian Vizitiu. 
Suntem obligaţi să înregistrăm 
lucrarea şi să luăm legătura cu 
autorităţile din ţările indicate 
etc. Asta deşi persoanele care‑şi 
aduc aminte de câte o rudă, chi‑
purile dispărută, s‑ar putea adre‑

sa şi unui detectiv particular. De 
altfel, noi, poliţiştii, colaborăm 
destul de bine cu detectivii par‑
ticulari, interesul fiind, de fapt, 
reciproc”.

Da, dar într‑o asemenea vari‑
antă, normal, ar mai fi nevoie şi 
de ceva bani. În fine, în trei luni, 
la biroul de poliţie amintit, au 
fost date în urmărire internaţi‑
onală 20 de persoane şi au fost 
găsite 21(?!). Cea de-a 21‑a per‑
soană fusese dată în urmărire 
mai demult. „În aceeaşi perioa‑
dă,  ne precizează  agentul-şef 
principal Marcel Ciobotaru, au 
mai fost daţi în urmărire 26 de 
minori şi 17 majori pe care i‑am 
găsit imediat.”

În cazul minorilor, obligaţia 
poliţiştilor e aceea de a fi daţi 
imediat în urmărire internaţio‑
nală.

„Răpiri” de puradei

Răpiri? Am înţeles, nu prea au 
fost semnalate până în prezent. 
Se mai întâmplă asta, după cum 

ne confirmă interlocutorii noştri 
de la Biroul Urmăriri, în comu‑
nităţile rome. Aceştia, uneori, 
îşi promit şi chiar îşi vând copiii 
încă de la vârsta de trei ani, iar 
dacă nu se înţeleg la bani, îşi fură 
puradeii după care îi dau dispă‑
ruţi la Poliţie. 

Dar poliţiştii care se ocupă de 
dispariţii mai au de lucru şi cu 
persoanele cu identitate necu‑
noscută, cu cadavrele neiden‑
tificate, cu persoanele care au 
interdicţie de a părăsi ţara. Toate 
aceste persoane cu interdicţii 
sunt introduse într‑un program 
şi dacă vreuna dintre ele se aba‑
te de la lege, atunci e recupera‑
tă de acolo de unde  a ajuns şi 
e dusă iar în faţa instanţei de 
judecată.

Mai sunt multe de spus de
spre munca grea, pasionantă, a 
poliţiştilor de la Urmăriri. Câte 
mistere au de elucidat! Fascinant, 
dar, evident, deloc uşor.   Spor la 
treabă!

Ştefan Dimitriu

Localitatea Movileni, din ves‑
tul judeţului Galaţi, este pe punc‑
tul de a semna cererea de finan‑
ţare cu Administraţia Fondului 
pentru Mediu (AFM), care asigu‑
ră 90 la sută din costul lucrărilor 
de amenajare a parcului. Astfel, 
989.999 de lei vin de la AFM, iar 
Primăria Movileni acoperă di‑
ferenţa de 110.000 de lei. Banii 
vor fi cheltuiţi pe înverzirea unei 
suprafeţe de 8.000 de metri pă‑
traţi, situată în apropierea sedii‑
lor Primăriei, Căminului Cultural 
şi Bibliotecii din comună, arie în 

care acum sunt depozitate deşe‑
uri. „Vom planta gazon, gard viu, 
arbori şi arbuşti, vom face alei, 
o fântână arteziană şi un loc de 
joacă pentru copii şi vom monta 
bănci, stâlpi de iluminat foto‑
voltaici şi toalete ecologice”, a 
declarat primarul de la Movileni, 
Maricel Tudose (foto). Conform 
aceleiaşi surse, constructorul va 
fi ales imediat după semnarea 
cererii de finanţare, iar lucrările 
vor dura câteva săptămâni.

Rodica Mişcalencu
Foto: Bogdan Codrescu

Grădina Publică a devenit 
sâmbătă dimineaţă teritoriul 
exclusiv al „generaţiei integră‑
rii”. Sute de copii îmbrăcaţi în 
costume care mai de care mai 
colorate, mai cochete sau mai 
fistichii, reprezentând statele 
Uniunii Europene, bunici emoţio
naţi, părinţi grijulii şi educatoare 
entuziasmate au cucerit aleile 
parcului. Reprogramată din cau‑
za condiţiilor meteo potrivnice, 
Ziua Europei nu s‑a supărat că, în 
loc să fie marcată pe 9 mai, a fost 
sărbătorită pe 14. Evenimentul a 
fost organizat de Centrul Europe 
Direct din cadrul Consiliului 
Judeţului. Peste o sută de copii 
de la 27 de grădiniţe s‑au întrecut 
în desene pe asfalt. Deşi nu e toc‑
mai corect, onest şi nici fair-play, 

99 la sută sunt plecări voluntare!

Dispăruţii de la... Urmăriri!

[ Pagube de 20.000 de lei  

Investiţie verde

Parc de un milion 
de lei la Movileni

Grădina Publică, teritoriul copiilor 

Parada prichindeilor 
de Ziua Europei

Chebac, a inspectat toate ope‑
rele de pe asfalt. Politicos, nu i‑a 
întrerupt pe micuţii aflaţi în plin 
act artistic, ci a aşteptat ca puştii 
să‑l remarce, ca apoi să‑i întrebe 
cum îi cheamă şi ce au desenat. 
Preşedintele a premiat fiecare 
prichindel (nu pe părinţi!) cu câte 
un rucsac în care fusese pus un 
puzzle.

Tot sâmbătă a avut loc şi pre‑
mierea câştigătorilor concursuri‑
lor de reportaje, desene şi afişe 
organizate în cadrul Zilei Europei. 
Punctul culminant al manifestării 
l‑a constituit parada plină de cu‑
loare a celor peste 500 de copii 
de grădiniţă, costumaţi în simbo‑
luri ale statelor membre ale UE, 
care au defilat în aplauzele părin‑
ţilor şi ale publicului. 

Anca Melinte 
Foto: Sorin Pană 

mulţi dintre părinţi n‑au rezistat 
să stea pe tuşă, au înşfăcat creta 
şi şi‑au adus din plin contribuţia la 
desenele pruncilor. Preşedintele 
Consiliului Judeţului, Eugen 

Joaca unor copii 
pârjoleşte două magazine 

Comuna, 
în care 
o şeptime 
din 
populaţie 
trăieşte 
din ajutor 
social, 
va avea 
un parc 
de un 
milion de 
lei
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Din Sportul

gãlãþean

[ Competiţii
[ ştiri
[ rezultate

Gh. Arsenie
gheorghe@viata-libera.ro

În tur, la Galaţi, meciul ce‑
lor două echipe s‑a încheiat la 
egalitate: 3‑3, după ce gazdele 
au avut 3‑1. Înainte de plecarea 
spre Giurgiu, Viorel Tănase ne 
declara că este meciul revan‑
şei şi că elevii săi sunt pregătiţi 
pentru victorie. Până la urmă a 
fost revanşă, însă tot cu egalita‑
te: 0‑0.

Întâlnirea, însă, a fost con‑
trolată aproape în totalitate de 
echipa oaspete. „Rezultatul nu 
este cel just. Am dominat jocul, 
ne‑am creat cel puţin şapte‑opt 
ocazii de gol, însă nu am putut 
concretiza. În repriza secun‑
dă am înscris, prin Antohi, însă 
golul a fost anulat pe motiv 
de ofsaid. Este bine, totuşi, că 
am continuat şirul rezultatelor 
favorabile. După patru victo‑
rii consecutive – cu Botoşani, 
Ceahlăul, Otopeni şi Juventus ‑ 
a venit acest 0‑0. Rezultatul mă 
mulţumeşte, băieţii au mani‑
festat atitudine de învingători, 
chiar dacă jocul s‑a disputat pe 
o temperatură extrem de ridi‑
cată”, ne‑a declarat tehnicianul 
gălăţean.

Revenind la jocul propriu‑zis, 
antrenorul dunărenilor i‑a enu‑

Pentru echipele gălăţene 
prezente în cel de-al treilea eşa‑
lon fotbalistic etapa a 27-a a fost 
total nefavorabilă. Una a pierdut 
acasă, cealaltă – la Roman. Iată 
scurte constatări de la aceste 
partide.

* Oţelul II – Aerostar Bacău 
0-1. Rezultat surpriză, băcăuanii 
aflându-se foarte aproape de 
locurile retrogradabile, în timp 
ce gălăţenii se situează lângă 
podium! Deşi a jucat numai cu 
juniori, „oţelarii” au avut două 
bare (prin Gâţă şi Negoescu), 
ba chiar au şi marcat de două 

ori (unul din goluri fiind perfect 
valabil), în ambele situaţii inter‑
venind arbitrii!

Echipa gazdă: Vasiliu – Marus, 
Manea, Gâţă, Murgoci – B. Tache, 
Chebac, Negoescu, Trajkovici – 
Chipirliu, Stan. Au mai intrat în 
joc: Enache, Crişan, Smadu şi 
Gohoreanu.

A arbitrat o brigadă brăilea‑
nă, cu Ionuţ Smeu la centru.

* Petrotub Roman – 
Politehnica 4-1 (3-0). Joc des‑
chis, cu multe faze de poartă şi 
cu multe goluri. La 0-0, Serian şi 
Agbleta au irosit situaţiile crea‑

Juniorii CSS Galaţi - 
lângă podium

Ieri, la orele prânzului, s-a 
încheiat, la Galaţi, turneul 
de promovare în primul 

eşalon al voleiului feminin ro‑
mânesc. Tentativa echipei gălă‑
ţene a fost încununată de succes 
– CSU reuşind promovarea în 
Divizia A1. Este o excelentă per‑
formanţă care demonstrează că 
acolo unde se munceşte cu pa‑
siune şi multă pricepere apar şi 
rezultatele de excepţie.

Meciurile turneului de pro‑
movare, din Sala „Siderurgistul”, 
au fost dominate clar de echipa 
noastră, care în cele trei confrun‑
tări a pierdut un singur set. Iată 
rezultatele înregistrate: 3-1 cu 
Argeş Volei Piteşti, 3-0 cu CSM 
Focşani şi 3-0, ieri, cu CET Govora 
Rm. Vâlcea. Succesul de ieri a fost 
cât se poate de clar conturat, fe‑
tele noastre impunându-se la 10, 
16 şi 18, în aproximativ o oră de 
joc efectiv!

Clasamentul final a fost 1. 
GALAŢI, 2. Piteşti, 3. Vâlcea, 4. 

Focşani. Primele două clasate au 
obţinut promovarea.

Iată echipa de bază coordo‑
nată de o iscusită antrenoare 
– Ileana Berdilă, un om pentru 
care voleiul poate fi considerat 
pasiunea vieţii: Adriana Dumitru 
Dudnic, Andreea Constantinescu 
Niculcea, Ana Maria Berdilă – de‑
semnată cea mai completă ju‑
cătoare a turneului – Georgiana 
Angheluţă, Mihaela Hoţoi 
Taşkiran, Irina Enciu – Mirela 
Todaşcă Bobaru (libero). Din 
lot au mai făcut parte: Claudia 
Olariu, Ioana Ştefu, Bianca Rusu, 
Oana Oprea şi Cristina Botezatu.

Cele şase partide au fost con‑
duse de următoarele cupluri de 
arbitri: Lucian Vlad (Constanţa) 
– Benone Vişan (Bucureşti) şi 
Tudorel Arbunea (Brăila) – Nicu 
Stan (Bucureşti).

* Echipa CSU are o istorie 
aparte. După plecarea grupării 
de la acest club – care a căpătat 
numele de CSU Metal – Ileana 

Dispută aprigă 
în „seria 
ardeleană”

Problema promovate‑
lor (în prima serie) ca şi a 
echipelor care vor părăsi 
Liga a II-a (în ambele serii) 
este deja rezolvată cu trei 
etape înainte de fluierul 
final. Ochii susţinătorilor 
echipelor din acest eşa‑
lon sunt aţintiţi asupra 
confruntărilor din „seria 
ardeleană”, unde disputa 
pentru supremaţie este 
extrem de aprigă. Cel 
puţin patru echipe râv‑
nesc la cele două locuri 
care asigură „paşaportul” 
pentru primul eşalon! Şi 
încă un aspect interesant 
– toate cele patru echipe 
angrenate la promovare 
au obţinut victorii, ieri şi 
sâmbătă.

Cum în prima serie lu‑
crurile sunt deja rezolvate, 
aici meciurile prezintă in‑
teres doar pentru palma‑
resul fiecărei echipe.

Rezultatele complete 
ale meciurilor disputate în 
etapa a 27-a.

Seria I: Săgeata 
Năvodari – Ceahlăul Piatra 
Neamţ 1-1 (moldovenii au 
marcat din penalti!), Delta 
Tulcea – FC Snagov 3-0, 
Steaua II – Farul Constanţa 
1-0, Concordia Chiajna 
– Viitorul Constanţa 
2-1, Gloria Buzău – FC 
Botoşani 1-1, Dinamo II – 
CS Otopeni 2-0, CF Brăila 
– Juventus Bucureşti 1-0, 
gazdele au marcat în min. 
90+3, prin Nicoară, înre‑
gistrând al treilea succes 
din acest sezon, şi Astra II 
– FCM Dunărea 0-0.

Podiumul este ocu‑
pat de Ceahlăul – 64 
p, Săgeata – 55 p şi 
Concordia – 54 puncte, 
dar în primul eşalon vor 
merge prima şi a treia cla‑
sată, întrucât Săgeata nu 
are drept de promovare. 
Cele trei echipe care vor 
retrograda sunt Steaua II, 
Brăila şi Juventus.

Seria a II-a: CSM Rm. 
Vâlcea, FC Argeş 3-0, Dacia 
Mioveni – Mureşul Deva 
2-0, ACU Arad – Petrolul 
Ploieşti 0-1, Voinţa Sibiu 
– Gaz Metan CFR Craiova 
3-1, Poli Iaşi – Arieşul Turda 
1-0 (meci arbitrat de gălă‑
ţeanul Marius Bocăneală), 
FC Bihor – ALRO Slatina 2 
– 1, Silvania – Unirea Alba 
Iulia 0-3. U.T. Arad a stat.

Conduce Petrolul – cu 
52 p, secondată de Dacia 
Mioveni – 51 p, FC Bihor 
– 51 p şi Sibiu – 47 punc‑
te. Sunt ca şi retrogradate 
ACU Arad şi Silvania – 
aceasta din urmă s-a re‑
tras din competiţie.

* Iată câteva partide 
din etapa viitoare care îi 
pot interesa pe amatorii 
de fotbal: Farul – Delta, 
Ceahlăul – Buzău, Dunărea 
– CF Brăila, în prima se‑
rie, respectiv, Mureşul 
Deva – FC Bihor, Petrolul 
– Mioveni, derbiul promo‑
vării, Turda – Sibiu şi der‑
biul oltenilor ALRO Slatina 
– CSM Rm. Vâlcea.

Gh. Arsenie 

„Săptămâna liceului” la Grupul Şcolar „Radu Negru”
Începând de astăzi şi până joi, la Grupul Şcolar „Radu Negru” se va desfăşura „Săptămâna liceului”, 

acţiune organizată de catedra de educaţie fizică, prin prof. Rodica Dima. Este o acţiune tradiţională, anul 
acesta competiţiile fiind subînscrise în cadrul „Memorialului Alexandru Ciolan” – aflat la a V-a ediţie.

Cu acest prilej vor avea loc meciuri de baschet şi fotbal (clasele IX – XII), atletism şi şah. În penultima zi 
va avea loc „Cupa absolventului” la baschet, în care echipa gazdă va primi replica celei a liceenilor de la 
Căi Ferate. Joi, la orele prânzului, va avea loc festivitatea de premiere.

Gh. Arsenie 

Handbalistele de la Oţelul au 
evoluat, ieri-dimineaţă, la Sebeş, 
într-o partidă cu o miză deosebit 
de importantă. În confruntarea 
cu adversarele de la CSM Cetate 
Deva, gălăţencele aveau o singu‑
ră variantă: victoria! Cele două 
puncte astfel obţinute având 
darul de a le netezi parcursul 
spre o eventuală finală a „Cupei 
României”. 

Elevele lui Liviu Paraschiv nu 
au stat mult pe gânduri, au for‑
ţat desprinderea din primele mi‑
nute, pentru ca la pauză să aibă 
deja un avans liniştitor: 18-9. 
Partea a doua a meciului a conti‑
nuat în aceeaşi notă de dominare 
a fetelor noastre. La fluierul final 
al arbitrilor Blas – Gheorghişor 
(Bucureşti), tabela indica 34-26.  

Cu un total de 29 de puncte 
(12 victorii, 5 egaluri şi 9 eşe‑
curi), Oţelul a încheiat sezonul 
pe poziţia a şaptea, la egalitate 
de puncte cu Dunărea Brăila, for‑
maţie ce are avantajul rezultate‑
lor directe. 

* Celelalte rezultate ale ulti‑
mei runde: HCM Buzău – CSM 

Bucureşti 34-34, Rulmentul 
Braşov – SCM Universitatea 
Craiova 26-21, „U” Jolidon Cluj 
– HC Zalău 22-17, Universitatea 
Reşiţa – HCM Roman 23-33, 
Tomis Constanţa – Dunărea 
Brăila 29-30 şi Oltchim – HCM 
Baia Mare 45-26. 

* Peste câteva zile, la Bacău, 
va avea loc turneul final al 
„Cupei României”, unde Oţelul 
poate obţine in extremis un loc 
de cupă europeană. Participă 
primele opt echipe din Liga 
Naţională. Se va juca în sistem 
eliminatoriu, după următorul 
program: Oltchim Rm. Vâlcea – 
HCM Baia Mare, „U” Jolidon Cluj 
– HC Oţelul Galaţi (ora 16.00), 
CSM Bucureşti – Dunărea Brăila 
şi HC Zalău – HCM Roman, toate 
partidele urmând a se disputa 
joi, 19 mai. În cazul unei victorii 
asupra echipei din Cluj, Oţelul se 
va califica în semifinalele Cupei, 
urmând a întâlni echipa învin‑
gătoare dintre CSM Bucureşti şi 
Dunărea Brăila.  

M. Chiriliuc 

Medalii pentru 
HCM Constanţa

* LAURI. Jucătorii echipei 
HCM Constanţa au primit me‑
daliile de campioni şi trofeul 
Ligii Naţionale, sâmbătă, după 
meciul de pe teren propriu 
cu CSM Oradea: scor 32-30 
(16-14), din penultima etapă a 
sezonului. La meciul de sâm‑
bătă, Mihai Popescu a primit 
diploma pentru cel mai bun 
jucător român de handbal din 
2010.

* DUEL. Echipa de baschet 
masculin „U” Mobitelco BT 
Cluj conduce cu scorul de 1-0 
în finala Diviziei A, după ce a 
învins sâmbătă, în deplasare, 
campioana CSU Ploieşti, cu 
89-79. Primul meci al finalei 
a “strălucit” doar pentru un 
singur jucător al campioanei, 
Cătălin Burlacu, în timp ce 
clujenii au avut doi realizatori 
constanţi - Dykes şi Silvăşan.

* CURSĂ. Pilotul spani‑
ol Maverick Vinales (Aprilia) 
a câştigat Marele Premiu al 
Franţei la 125 cc, a patra etapă 
a Campionatului Mondial de 
motociclism viteză, desfăşu‑
rat duminică pe circuitul de la 
Mans, informează AFP. Vinales 
a fost urmat de compatrioţii 
săi Nicolas Terol (Aprilia) şi 
Efren Vazquez (Derbi).

* TURNEU. Pugilistul ame‑
rican Andre Ward şi-a păstrat 
titlul de campion WBA la cate‑
goria supermijlocie şi s-a cali‑
ficat în finala turneului Super 
Six, învingându-l la puncte 
pe germanul Artur Abraham, 
în semifinalele competiţiei, 
sâmbătă, la Los Angeles. Ward 
îl va întâlni în finală pe câştigă‑
torul semifinalei dintre engle‑
zul Carl Froch, campion WBC, 
şi americanul Glen Johnson, 
programată la 4 iunie.

* ACCES. Jucătoarea rusă 
de tenis Maria Şarapova 
(foto) s-a calificat în finala tur‑

neului WTA de la Roma, după 
ce a învins-o pe sportiva dane‑
ză Caroline Wozniacki, numă‑
rul 1 mondial, în două seturi, 
scor 7-5, 6-3, informează AFP. 
Maria Şarapova va juca fina‑
la în compania australiencei 
Samantha Stosur (numărul 6).

* AMR. Organizatorii 
Jocurilor Olimpice din 2014 au 
dat startul numărătorii inver‑
se pentru competiţia care va 
avea loc peste 1.000 de zile la 
Soci, asigurând că mediul în‑
conjurător şi termenele impu‑
se pentru finalizarea lucrărilor 
vor fi respectate. Autorităţile 
din staţiunea rusă au dezvelit 
o tabelă electronică sub formă 
de munţi, pe care se va vedea 
numărătoarea inversă până 
pe data de 7 februarie 2014, 
aceasta fiind instalată în faţa 
principalei gări feroviare.

* FINALĂ. Echipa Tampa 
Bay a învins, sâmbătă, cu sco‑
rul de 5-2, formaţia Boston 
Bruins, în prima partidă al fi‑
nalei Conferinţei de Est a Ligii 
profesioniste nord-americane 
de hochei pe gheaţă (NHL), 
care se dispută după sistemul 
“cel mai bun din şapte me‑
ciuri”, informează AFP.

* DECES. Jucătorul cana‑
dian al echipei de hochei pe 
gheaţă New York Rangers, 
Derek Bogaard, a încetat din 
viaţă, a anunţat clubul din 
NHL, fără să precizeze cauze‑
le şi circumstanţele decesului 
sportivului care, conform pre‑
sei, a fost găsit mort în aparta‑
mentul său. Bogaard avea 28 
de ani. “Derek era un om bun, 
care le va lipsi mult celor care 
îl cunoşteau”, a declarat mana‑
gerul general al echipei New 
York Rangers, Glen Sather.

Grupaj realizat de
Dănuţ Lungu

(din surse Mediafax)

  VOLEI 							       Încă o izbândă a sportului gălăţean

CSU a promovat în Divizia A1

Berdilă, împreună cu conduce‑
rea Clubului Universitatea, a ho‑
tărât înfiinţarea unei noi formaţii. 
Aceasta a activat în eşalonul al 

doilea, iar la finele acestui sezon 
a dat marea lovitură – promova‑
rea în rândul celor mai bune for‑
maţii de volei din ţară! 

În numele amatorilor spor‑
tului din Galaţi – şi în special al 
celor de volei – transmitem feli‑
citările noastre laureatelor

HANDBAL 

S-a încheiat Liga Naţională feminină 

Oţelul Galaţi - 
locul şapte 

] În ultima etapă din această ediţie de campionat: CSM 
Cetate Deva - HC Oţelul Galaţi 26-34 ] Urmează „Cupa 

României”, în perioada 19-21 mai 

Sala Sporturilor „Bistriţa” din 
Bacău a găzduit meciurile tur‑
neului final al Campionatului 
Naţional de handbal pentru 
juniori I. Între cele opt finaliste 
s-a numărat şi echipa Clubului 
Sportiv Şcolar Galaţi.

În prima fază (în Seria a II-a), 
gălăţenii au înregistrat rezulta‑
tele: 24-36 cu LPS Vaslui, 31-29 
cu CSM Sf. Gheorghe şi 27-20 
cu CSS Constanţa. Astfel, ele‑
vii antrenorului Florin Andrinic 
s-au calificat în semifinale, unde 
au întâlnit Ştiinţa Bacău, în faţa 
căreia au cedat la scorul de 18-
22. În aceste condiţii, gălăţenii 
au susţinut, ieri, finala mică, în 
compania echipei vasluiene. A 
fost o dispută aprigă, în care gă‑
lăţenii au fost la un pas de me‑
daliile de bronz. Până la urmă 
s-au impus vasluienii, la limită: 
29-28.

Clasamentul final arată ast‑
fel: 1. Bacău – campioană naţio‑
nală, 2. Extrem Baia Mare (26-20 
în finală), 3. LPS Vaslui, 4. CSS 
GALAŢI.

După ce în sezoanele ante‑
rioare foarte tinerii handbalişti 
gălăţeni au ocupat locuri frun‑
taşe: locul IV la juniori III şi locul 
I la juniori II, acum s-au clasat 
pe locul IV la juniori mari.

În turneul de la Bacău, gălăţe‑
nii au deplasat următorul lot de 
jucători: Florin Gavrilă, Robert 
Stanciu – Cristian Popa, Bogdan 
Raţă, Viorel Bute, Andrei Grigore, 
Eduard Ghenghea, Alexandru 
Andone, Ciprian Chisalom, 
Silviu Frangulea, George Rotaru, 
Doru Emandache, Paraschiv 
Golomoz, Răzvan Istrate, 
Alexandru Mocanu şi Claudiu 
Pasalică.

* Sâmbătă, în Divizia A de 
handbal masculin, CSU Galaţi a 
jucat la Universitatea Bucovina 
II Suceava, în faţa căreia a cedat 
la scorul de 28-33.

Au mai rămas de disputat 
meciurile ultimei etape, în care 
CSU va juca acasă, cu Ştiinţa 
Dedeman II Bacău (sâmbătă, 21 
mai, la Galaţi).

Gh. Arsenie

FOTBAL				    Liga a II-a

Revanşa de la Giurgiu
[ Astra II - FCM Dunărea 0-0

merat pe cei care ar fi putut 
aduce trei puncte acasă şi al cin‑
cilea succes consecutiv. Cârjan 
– în două situaţii, V. Munteanu, 
Cristescu, Pribac, Antohi şi 
chiar mijlocaşul Şomodean! Să 
mai spunem că giurgiuvenii nu 
le‑au pus probleme deosebite 
în acest meci.

A arbitrat Ionuţ Neagu 
(Poenari – Prahova) – asistat de 
Daniel Demetrescu (Rm. Vâlcea) 
şi Lucian Sârbu (Focşani). 
Observator a fost piteşteanul 
Aurelian Simion.

Viorel Tănase şi Eugen 
Baştină au trimis în teren ur‑
mătorul „unsprezece”: Pârvu 
– Cristescu, Marin, Velescu, 
Popescu – Cioinac, Şomodean, 
V. Munteanu, Antohi, Pribac 
– Cârjan. În mitanul al doilea 
Enache l‑a înlocuit pe Antohi, 
Cristea – pe Şomodean şi 
Chelaru – pe Cârjan.

În etapa viitoare, dunăre‑
nii vor primi vizita echipei CF 
Brăila.

Gh. Arsenie

Liga a III-a

Etapă cu... zero puncte
te, acelaşi lucru petrecându-se 
la 2-0 şi 3-1, în ambele ipostaze 
în faţa golului aflându-se Serian. 
Golul oaspeţilor a fost înscris de 
către Laurenţiu Radu – din pe‑
nalti – pentru 3-1.

„Unsprezecele” aliniat de 
Damian Băncilă: Stoica – Pavel, 
Radu, Stamate, Racoviţă – 
Coman, Munteanu, Ionuţ 
Cristian, Serian – Chiriţă, 
Agbleta. Au mai jucat: Grosu, 
Duman, Donose şi Curmei.

Arbitru – George Brânzei, din 
Botoşani.

În etapa viitoare (20 mai), 
echipele noastre vor juca astfel: 
Ceahlăul II – Oţelul şi Politehnica 
– ASC Bacău.

* Celelalte rezultate înre‑
gistrate în Seria I: FCM Bacău 
– Ceahlăul II Piatra Neamţ 
2-0, CSM Focşani - Cetatea Tg. 
Neamţ 3-0, ASC Bacău – CS 
Panciu 1-0.

Podiumul este ocupat ast‑
fel: 1. FCM Bacău – 69 p, 2. ASC 
Bacău – 57 p, 3. Petrotub Roman 
– 45 puncte. Echipele gălăţene 
se poziţionează astfel: OŢELUL 
II – locul IV, cu 36 puncte (go‑
laveraj 37 – 29), POLITEHNICA – 
locul VIII, cu 29 puncte (24-31).

Gh. Arsenie
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* Unirea Urziceni – Astra 
Ploieşti 0-3. Jucătorii echipei 
„Chelsea din Bărăgan” au susţi-
nut un meci de vacanţă. În ulti-
mele etape jucătorii evoluează 
fără motivaţie, mai ales că şi-au 
realizat baremul! Cu „găzarii” din 
Ploieşti a fost doar o prezentare 
din obligaţie, cu jucători notaţi 
cu trei şi patru! Succesul este in-
discutabil în aceste condiţii, cei 
de la Astra impunându-se la scor 
de forfait. Marcatori: Rusu, Stan 
şi Măţel (penalti).

Arbitru – debutantul George 
Rădulescu, din Bucureşti.

* Gaz Metan Mediaş – CFR 
Cluj 3-2. Meci interesant, în care 
disciplinata echipă a Mediaşului 
a cucerit o victorie puţin previ-
zibilă, dar totuşi posibilă dată 
fiind puterea de concentrare 
şi atitudinea elevilor lui Pustai. 
Şi desfăşurarea „ostilităţilor” a 
reţinut atenţia tribunei şi… te-
lespectatorilor. A fost 1-0 şi 2-1 
pentru oaspeţi, dar s-a terminat 
3-2 pentru gazde, prin golurile 
înscrise de: Eric – 2, care a fost 

eroul meciului, şi Pârvulescu, re-
spectiv, Rada şi Hora.

A arbitrat Dragoş Istrate, din 
Capitală.

* „U” Cluj – Rapid 1-2. Sub 
comanda lui Marian Rada, giu-
leştenii merg mai bine decât cu 
Şumudică! Cu această victorie, 
echipa de lângă Podul Grant şi-a 
asigurat un loc în Liga Europa. 
Bucureştenii au punctat prin 
Herea şi Frunză, „şepcile roşii” 
reducând din diferenţă printr-o 
lovitură de pedeapsă, transfor-
mată de Păcurar.

A condus arbitrul internaţional 
Alexandru Tudor, din Bucureşti.

* FC Braşov – Pandurii Tg. 
Jiu 3-2. Multe goluri şi multe car-
tonaşe galbene - vrute şi nevru-
te! Autorii celor cinci goluri: Ilyeş 
(penalti), Cardoso şi Majernik, re-
spectiv, Vranjes şi Stromajer.

Arbitru - Andrei Chivulete, din 
Bucureşti.

* FC Vaslui – Sportul 
Studenţesc 4-2. Retrogradaţi de 
mai multă vreme, bucureştenii 
au fost o pradă uşoară, în special 

în repriza a doua, când au pri-
mit trei goluri. Marcatori: Bălace, 
Ponga, Adailton şi Wesley, res
pectiv, Maxim (din penalti) şi 
Curelea - goluri înscrise în minu-
tele de prelungire.

Arbitru - Adrian Comănescu 
din Râmnicu Vâlcea.

* OŢELUL – FC Timişoara 2 
– 1. Un meci fantastic, presărat 
cu momente dramatice. Elevii lui 
Dorinel au revenit spectaculos, 
după 1-1 şi au sprintat  irezistibil 
spre un titlu istoric.

* Etapa a 33-a se va încheia 
astă seară, cu partidele: Gloria 
Bistriţa – Universitatea Craiova 
(ora 18,00 – Digi Sport) – un meci 
foarte important pentru subso-
lul clasamentului, Steaua – FCM 
Tg. Mureş (ora 20,00 – Antena1) 
şi Dinamo – Victoria Brăneşti 
(ora 21,45 – Digi Sport).

* Ultima rundă va avea loc în 
weekendul viitor – toate meciu-
rile disputându-se sâmbătă, 21 
mai, la aceeaşi oră!

Gh. Arsenie

Cătălin Brăila 
va alerga 
Supermaratonul 
Bekescsaba - 
Arad

* În weekendul viitor se 
va desfăşura tradiţionalul 
Supermaraton Bekescsaba – 
Arad. Concurenţii vor trebui 
să străbată distanţa de 197 
km, în cele două zile (21 şi 22 
mai), dus-întors. Între nume-
roşii concurenţi se va afla şi 
concitadinul nostru – atletul 
veteran Cătălin Brăila, pre-
zent pentru a treia oară în 
acest concurs de anvergură.

* Clasamentul final  al 
Concursului de badminton 
(mixt) – desfăşurat săptămâ-
na trecută - din Programul 
Naţional ‘’Sport şi Sănătate’’ 
de la Grupul Şcolar „Sf. 
Maria’’ ( prof.Sanda Asandei): 
1. Daniel Vlase, 2. Ioana 
Marinescu 3. Dorin Ramfu, 4. 
Marcel Benchea.

* Baschetbalistul gălă-
ţean Horia Cristiean a izbutit 
să cucerească două titluri de 
campion naţional în decurs 
de nicio lună. Mai întâi, cu 
echipa Phoenix LPS Galaţi a 
devenit campion naţional la 
juniori Under 18  în turneul 
final de la Iaşi, apoi, zilele tre-
cute, făcând parte din echi-
pa Steaua Bucureşti (dublă 
legitimare) s-a clasat pe locul 
întâi în întrecerea naţională 
pentru Under 20. 

* Locul II. Cătălin Ionuţ 
Gârd (Clubul de Tenis 
ICMRS Galaţi) s-a clasat pe 
locul al doilea în „Turneul 
International Sweden F2 
Futures 2011”. Cătălin a ce-
dat în finală în faţa finlan-
dezului Tino Niemenen cu 
3-6, 7-6(5), 4-6, după ce în 
semifinalele turneului de la 
Bastad îl întrecuse pe Daniel 
Smethurs (Marea Britanie) 
cu 6-1, 6-0. 

* Toţi cei patru spor-
tivi de la CSM Dunărea 
Galaţi care au concurat la 
Oneşti s-au calificat în fina-
la Campionatului Naţional 
de haltere pentru seniori. 
Rezultatele lor sunt foarte 
valoroase dacă ţinem cont 
de faptul că aceştia au câte 
15 ani, fiind încă juniori II. 
Dintre sportivii antrenorului 
Marin Otinceanu, cel mai 
bun rezultat l-a înregistrat 
Andreea Parfene, care s-a 
clasat pe locul IV la categoria 
58 kg (70 kg la „smuls”, 80 kg 
la „aruncat” şi 150 kg la to-
tal). Costel Constantinescu 
(56 kg) s-a situat pe locul VI 
(65,82,147), Sergiu Ionescu 
(56) pe locul VII (65,80,145) 
şi Valentin Dobre (77) pe VII 
(90,125,215). Concursul de 
la Oneşti a contat şi pentru 
„Cupa României” la seniori. 

* FC Oţelul organizează 
selecţii pentru copiii născuţi 
în anii 2003, 2004, 2005 şi 
2006, în zilele de marţi (ora 
15.30), sâmbătă şi dumini-
că (ora 11.00) – Stadionul 
„Siderurgistul”, miercuri şi 
vineri (ora 15.30) – terenul 
DJTS, Complexul ”Dunărea”. 
Informaţii suplimentare – la 
telefon 0764.288287, Ion 
Morohai. 

Gh. Arsenie
M. Petrescu 

* Pilotul român Mihai 
Marinescu a fost nevoit să se re-
tragă, sâmbătă, din prima cursă a 
celei de-a doua etape a sezonului 
2011 al Formulei 2, de la Magny 
Cours, după ce a fost acroşat 
de monopostul condus de Jack 
Clarke. Marinescu, cu 22 de puncte, 
ocupă poziţia a V-a în clasamentul 
general după trei din cele 16 curse 
(8 etape) ale sezonului.

* Componenta naţionalei de 
handbal feminin a României, Oana 
Şoit a câştigat, sâmbătă, pe teren 
propriu, manşa retur a finalei Ligii 
Campionilor, cu echipa SD Itxako: 
scor 25-24 (11-10), în faţa formaţiei 
norvegiene Larvik HK, însă a pier-
dut trofeul din cauza înfrângerii 
din tur (21-23). În meciul de sâmbă-
tă, Oana Şoit a marcat trei goluri. 

* Perechea Alexandra 
Dulgheru/Jarmila Gajdosova 
(România/Australia) a fost elimi-
nată, sâmbătă, în semifinalele pro-
bei de dublu din cadrul turneului 
WTA de la Roma, dotat cu premii 
în valoare totală de 2.050.000 de 
euro. Dulgheru şi Gajdosova, care 

în sferturi au trecut de principa-
lele favorite Gisela Dulko/Flavia 
Pennetta (7-6 (6), 6-4), au fost în-
vinse în semifinale de cuplul chi-
nez Shuai Peng/Jie Zheng, scor 
6-3, 4-6, 5-10. 

* Jucătoarea Liana Gabriela 
Ungur a ratat calificarea în semi-
finalele turneului ITF de la Reggio 
Emilia (Italia), dotat cu premii în 
valoare totală de 50.000 de dolari, 
informează site-ul itftennis.com. 
Ungur a fost învinsă în sferturile 
de finală, cu scorul de 7-5, 7-6 (7/3), 
de sportiva americană Sloane 
Stephens, cap de serie numărul 6.

* Fotbalistul Denis Alibec, legi-
timat la Internazionale Milano, se 
află în atenţia Clubului Nocerina, 
nou-promovat în a doua ligă italia-
nă, care şi-ar dori un împrumut pe 
un an al atacantului din România, 
informează canaleinter.it. “Un îm-
prumut la Nocerina i-ar permite 
tânărului atacant român să capete 
experienţă de joc şi să aibă conti-
nuitate în evoluţii”, notează sursa 
citată.

D. Lungu

Gino Iorgulescu (n.15 mai 
1956) a început să practice fotba-
lul în oraşul său natal - Giurgiu, la 
formaţia Dunărea, unde a evolu-
at până în anul 1975. Se transfe-
ră, apoi, la echipa bucureşteană 
Sportul Studenţesc, unde îşi 
desfăşoară întreaga carieră de 
fotbalist (mai puţin în campiona-
tul 1976-1977, când a evoluat la 
Progresul Bucureşti). A fost unul 
dintre importanţii jucători care 
au evoluat la această echipă, pe 
postul de fundaş central la mar-
caj, post prezent şi în echipa na-
ţională. Primul său meci în tricoul 
primei reprezentative (antrenată 
la acea vreme de Mircea Lucescu) 
a avut loc la 11 noiembrie 1981, la 

Berna, în meciul Elveţia - România 
(scor 0-0). A participat, apoi, la 
jocurile din grupa de calificare 
pentru Campionatul European 
din Franţa, cât şi la turneul final al 
acestei competiţii. Meciul său de 
referinţă este considerat cel din 
întâlnirea România - Italia (scor 
1-0), când l-a anihilat pe celebrul 
atacant Paulo Rossi, golgete-
rul Campionatului Mondial din 
Spania - 1982. În tricoul echipei 
naţionale a evoluat de 49 de ori şi 
a înscris trei goluri.

   După încheierea carierei de 
fotbalist, a rămas, pentru câţiva 
ani, în cadrul clubului la care s-a 
consacrat - Sportul Studenţesc, 
pentru ca la începutul anilor ’ 90 

„Oţelarii”, încurajaţi de Bute!
Înainte de a intra pe teren în finala campionatului, jucătorii Oţelului au fost îmbărbătaţi prin in-

termediul mass-media de campionul mondial la box profesionist Lucian Bute. „Le ţin pumnii fraţilor 
mei şi sper să bată, ca să se termine odată pentru totdeauna cu disputa asta de la distanţă. Îmi place 
de Paraschiv, un luptător adevărat, de Giurgiu, Râpă, Pena, Silviu Ilie şi de Sălăgeanu. Ultimii trei sunt 
stângaci ca mine. Noroc că am reuşit în box, altfel poate le luam pâinea de la gură”, a spus, glumind 
pe final, pecheanul care în vara acestui an îşi va pune centura în joc la Bucureşti.

Dănuţ Lungu

Ajutor de la 
Doamne-Doamne
Biserica, 
înaintea 
fotbalului

Câţiva jucători ai echipei 
Oţelul au mers la biserică, 
ieri dimineaţă, cu câteva 
ore înainte de meciul cu 
FC Timişoara, din etapa a 
XXXIII-a a Ligii I. Roş-alb-
albaştrii au plecat de la stadi-
onul din Ţiglina III la ora 10.30 
cu destinaţia Faleza Dunării, 
unde majoritatea a ales să 
facă o plimbare. Unii dintre 
fotbalişti, printre care şi căpi-
tanul Sergiu Costin, dar şi mij-
locaşii Gabriel Giurgiu şi Liviu 
Antal, s-au dus pentru câteva 
minute la Biserica „Precista”. 
De la plimbarea duminicală 
a lipsit tehnicianul Dorinel 
Munteanu, lotul gălăţean 
fiind însoţit de antrenorii 
secunzi Ioan Balaur, Cătălin 
Ciorman, Ionel Tămăşanu şi 
Tudorel Călugăru.

Dănuţ Lungu

Flash Fotbal 

* Antrenorul Marian 
Rada a declarat, că formaţia 
Rapid are şansa de a face “un 
spectacol de gală” la ultimul 
meci din campionat, de pe 
teren propriu, cu FC Braşov, 
după asigurarea calificării 
în Liga Europa. La rândul 
său, acţionarul majoritar al 
FC Rapid, George Copos, a 
declarat că asigurarea pre-
zenţei în Liga Europa este şi 
meritul fostului antrenor al 
echipei, Marius Şumudică. 
“Mă bucur foarte mult că 
am venit în Ardeal, unde mă 
simt foarte bine. Îl felicit pe 
Şumudică, calificarea aceas-
ta în Europa League este şi 
meritul lui. Mă simt foarte 
fericit”, a spus Copos.

* Antrenorul Cristian 
Pustai a declarat că este 
mulţumit că jucătorii de la 
Gaz Metan Mediaş le-au ofe-
rit spectatorilor o bucurie în 
ultimul meci disputat pe te-
ren propriu, în urma victori-
ei în faţa celor de la CFR Cluj, 
şi că formaţia sa va încheia 
un sezon “superb ca perfor-
manţe”. “A fost o atmosferă 
superbă, iar după meciul 
cu Craiova, vom încheia un 
sezon superb ca performan-
ţe. În acest moment, ne-am 
îndeplinit matematic obiec-
tivul, vom vedea ce se va în-
tâmpla”, a spus Cristi Pustai.

* Directorul general al 
FRF, Ionuţ Lupescu, a de-
clarat că având în vedere ra-
portul calitate-preţ-capaci-
tate, „Naţional” Arena - care 
va găzdui în 2012 finala Ligii 
Europa - este cel mai ieftin 
stadion european. “Acest 
stadion este cel mai ieftin 
din Europa. Dacă după 20 
de ani vorbim de bani pen-
tru un stadion în România, 
înseamnă că am pierdut 20 
de ani”, a spus Lupescu.

M. Chiriliuc

[ Doamne, ce săptămână hidoasă s-a încheiat! 
Spurcăciuni, acuze de tot felul, invenţii, armăsari care se 
trag din arborele genealogic al ţânţarului. Totul pentru 
cele 20 de milioane de euro pe care Liga Campionilor i 
le oferă echipei campioane a României. Marian Iancu, 
finanţatorul lui FC Timişoara, ar merita de departe 
distincţia de vidanjor-şef pentru dejecţiile verbale care 
s-au scurs dinspre canalele de (aşa-zis) sport până la 
graniţa cu Minimax TV şi Cartoon Network. Zguduitor 
este însă faptul că televiziunile de fotbal-cancan îl alin-
tă pe scandalagiu cu sintagma „Iancu de Timişoara”, 
ducând în derizoriu o distincţie sacră. Voievodul Iancu 
de Hunedoara este totuşi o personalitate dominantă a 
istoriei româneşti, el nu dădea repede pe GeSePeu’.

[ Berbecul ultimei perioade este totuşi Gabriel 
Cânu, de la FC Vaslui, căpitan de echipă la formaţia 
celui care împarte fotbalul cu ineficienţa sistemului mi-
oritic de irigaţii. Nesăbuitul a descoperit Facebookul 
(a plouat cu Internet şi la el, la ţară) şi i-a înjurat în-
drăcit pe jucătorii Oţelului Galaţi pe această platfor-
mă de socializare. N-oi fi la fel de primitiv să înşir 

pe-aici colierul de rufe lingvistice al lui Cânu, dar îmi 
permit să presupun ce e în capul său: prin 2002, tâ-
năra făptură s-a aflat în probe la formaţia de la malul 
Dunării şi nu le-a trecut deoarece nu prezenta garanţii 
de fotbalist. Eram cât pe ce să zic că antrenorul de 
atunci al „oţelarilor”, Costel Orac, s-a înşelat… Noroc 
cu Facebookul!

[ Preşedintele UEFA, Michel Platini, ne-a vizitat 
vineri pentru a inspecta „National Arena” şi s-a de-
clarat încântat: „Stadion aveţi, vă mai trebuie echipă.” 
Ce ironie a sorţii! Aşa şi George Florescu, băiatul de-l 
simpatizează selecţionerul Răzvan Lucescu: fotbalist 
este, numai că-i lipseşte esenţialul. Echipa. 

[ Scandalul din România s-ar fi putut opri mă-
car după aflarea dramei internaţionalului român Mihai 
Neşu, de la FC Utrecht. Un copil nevinovat s-a acci-
dentat la antrenament şi ar putea rămâne paralizat pe 
viaţă, iar la noi se vorbeşte în continuare, cu un debit 
verbal demn de Spitalul 9, de „meciuri pe viaţă şi pe 
moarte”. Olanda i-a pregătit un steag de mărimi impre-
sionante, la noi se simt doar fâlfâituri.  

Cânele de Cânu

Sportivi români în competiţii internaţionale 

Marinescu, în decorRapid - în Liga Europa
[ Cu victoria de la Mediaş, cu „U” Cluj, giuleştenii sunt ca şi calificaţi în a doua competiţie 

continentală [ Meci de vacanţă în Bărăgan [ Campionii, bătuţi de Gaz Metan 
[ Elevii lui Grigoraş - învinşi sub Tâmpa [ Sportul nu a rezistat nici la Vaslui 

[ Ultimele meciuri ale penultimei runde se dispută astăzi

Figuri reprezentative ale fotbalului românesc

Gino Iorgulescu 

să fie instalat preşedinte al gru-
pării bucureştene F.C.Naţional, 
funcţie în care a activat până în 
anul 2005. A cochetat, pentru 
scut timp, şi cu antrenoratul, fiind 
secundul lui Cornel Dinu la echi-
pa naţională, în perioada 1992-
1993.

V.Guruianu

Împăraţii 
cu jambiere şi cazanul

Maracana din Ţiglina III? Este 
prea puţin spus pentru a carac-
teriza OZN‑ul de ieri‑seară din 
tribunele arenei de lângă Spitalul 
de Pediatrie. Niciodată, nici 
măcar la acel meci cu Juventus 
Torino din 1988, n‑a existat un 
tsunami roş‑alb‑albastru (în epo-
ca Ceauşistă „Pe ei, pe mama lor” 
era maximum de exhibiţionism 
verbal) cum s‑a întâmplat la fina-
la campionatului 2010‑2011, cu 
FC Timişoara. Plin ochi de la ora 
18.00, cu 120 de minute înainte 
de primul fluier, cazanul gălă-

ţean a dat de mii de ori în clocot 
până la apariţia pe teren a jucă-
torilor, Sergiu Costin şi compania 
fiind primiţi ca nişte împăraţi cu 
jambiere: scandări până la sufo-
care şi confetti, gazonul albin-
du‑se ca‑n jocurile din America 
de Sud.

Antal, direct la ţintă!

Doar insensibilii cu ani de de-
tenţie în spate n‑au vărsat mă-
car o lacrimă de emoţie la valul 
uriaş de decibeli care s‑a revăr-
sat înspre digul Galaţi ‑ Brăila 
şi pe drumurile către Tecuci şi 
Tg. Bujor. Până şi timişorenii au 

					            Oţelul a câştigat campionatul după 2-1 cu Timişoara

Campioni. Cei mai buni!!!
[ „We are the champions” - asta s-a auzit ieri-seară în 

Ţiglina după un meci superb cu principala contracandidată 
[ Liga Campionilor, te vizitează Galaţiul!!!

Oţelul Galaţi - FC Timişoara 2-1 (1-0)
Meci disputat ieri-seară în etapa a XXXIII-a a Ligii I;
Stadionul „Oţelul” - 13.500 de spectatori;
Au marcat: Antal 15’, Pena 71’ / Zicu 53’;
Cartonaşe galbene: Pena 72’, Sârghi 78’, Grahovac 87’, Ilie 93’ / Alexa 45’;
Echipele utilizate: 
OŢELUL: Grahovac - Râpă, Sârghi, Costin, Sălăgeanu - Filip, Giurgiu - Antal (81’ 

Ilie), Viglianti (92’ Ibeh), Buş - Paraschiv (61’ Pena). Antrenor: Dorinel Munteanu.
TIMIŞOARA: Taborda (20’ Pantilimon) - Luchin, Burcă, Ghionea, Sepsi - Goga, 

Bourceanu, Alexa, Ignjatjevici (75’ Magera) - Ricketts (86’ Zăgrean), Zicu. Antrenor: 
Duşan Uhrin Jr.

Au arbitrat: Robert Dumitru (Braşov) - Zoltan Szekely (Baia Mare), Aurel Oniţă 
(Constanţa). Rezervă: Sebastian Colţescu (Craiova).

resimţit şocul, Taborda şi Sepsi 
ciocnindu‑se ca începătorii în 
intersecţie (5’). Portarul bănăţe-
nilor a şi părăsit terenul în minu-
tul 20, dar nu înainte de a încasa 
golul lui Antal, plecat dintr‑un 
corner executat de Viglianti 
(15’). Culmea, să marcheze toc-
mai jucătorul pe care Marian 
Iancu, patronul clubului de pe 
Bega, pusese cea mai mare pre-
siune înainte de derbi. Nici Nea 
Gâlceavă, care acum câţiva ani 
avea treabă cu DNA‑ul, nu putea 
bănui aşa ceva…

Sepsi şi Alexa, graţiaţi

Misiunea Galaţiului de a le tri-
mite bezele Realului şi Barcelonei 
în UEFA Champions League 
s‑ar fi putut uşura dacă Alexa, 
omul‑toporişcă de la vizitatori, 
ar fi încasat cartonaşul roşu pen-

tru o lovitură de Strâmbă‑Lemne 
pe pulpa lui Viglianti (45’). A luat 
doar „galben” şi acela cu reţi-
nere din partea „imparţialului” 
Robert Dumitru, care l‑a iertat 
şi pe Sepsi de un cot în figura lui 
Antal. După pauză, Zicu a încer-
cat să strice bucuria „oţelarilor” 

şi şansa Galaţiului de a‑şi pune 
ziua oficială pe 15 mai. Golul său 
din minutul 53 n‑a mai contat, 
deoarece un contraatac devas-
tator purtat de Buş şi Pena s‑a 
încheiat cu golul care integrea-
ză Valea Ţiglinei în Champions 
League.

Liviu Antal a deschis 
drumul spre Champions League

Entuziasm la finele meciului cu bănăţenii...
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Directorul Fondului Mone­
tar Internaţional, Dominique 
Strauss-Kahn, a fost pus sub 
acuzare ieri pentru agresiu­
ne sexuală, tentativă de viol 
şi sechestrare de persoană, 
în urma unui incident produs 
într-un hotel din New York, a 
declarat avocatul său, citat de 
CNN.

Strauss-Kahn, în vârstă de 
62 de ani, se află în custodia 
poliţiei, fiind bănuit de agresa-
rea sexuală a unei angajate a 
unui hotel din Times Square, a 
declarat comandantul adjunct 
al poliţiei din New York, Paul 
Browne. Directorul general al 
Fondului Monetar Internaţional, 
Dominique Strauss-Kahn, neagă 
toate acuzaţiile şi va pleda ne-
vinovat, a declarat avocatul său, 
William Taylor. “Va pleda nevino-
vat”, a spus Taylor, refuzând să 
ofere orice alt detaliu în legătură 
cu procedura.

Poliţia l-a reţinut pe Strauss-
Kahn pe aeroportul John F. 
Kennedy, la bordul unui avion 
Air France cu destinaţia Paris, a 
precizat Browne. Directorul FMI 
a fost luat în custodia poliţiei 
şi transferat pentru interoga-
toriu la o secţie de poliţie din 
Manhattan. 

Browne a precizat că Strauss-
Kahn a ieşit dezbrăcat din baia 
apartamentului său de hotel, în 
momentul în care o angajată în 
vârstă de 32 de ani a hotelului 
intra în cameră. Incidentul a avut 
loc sâmbătă, în jurul orei 13.00, la 

hotelul Sofitel din New York.
Menajera a declarat că nu se 

aştepta ca în apartamentul de 
lux - care costă 3.000 de dolari 
pe noapte - să se afle cineva. 
Browne a precizat că Strauss-
Kahn a urmărit-o pe femeie în 
holul apartamentului - format 
din hol, sufragerie, dormitor şi 
cameră de conferinţe. Femeia 
a declarat că Strauss-Kahn a 
forţat-o să intre în dormitor şi a 
început să o atace. Ea le-a spus 
anchetatorilor că a încercat să se 
apere, însă bărbatul a împins-o 
în baie şi a agresat-o. Poliţia a 
afirmat că Strauss-Kahn a încer-
cat să îi scoată lenjeria, însă fe-
meia a reuşit să fugă, ajungând 
la recepţie, de unde personalul a 
alertat Departamentul de Poliţie 
din New York.

În momentul în care poliţiştii 
au ajuns la hotel, directorul FMI 
plecase, lăsând în camera de 
hotel telefonul mobil. “A plecat 
în grabă (...) Presupusa victi-
mă a fost transferată la spitalul 
Roosevelt, unde este tratată pen-
tru răni minore”, a spus Browne.

FMI rămâne funcţional 

Fondul Monetar Internaţional 
(FMI) rămâne complet funcţional 
şi operaţional, după arestarea la 
New York a directorului instituţiei, 
Dominique Strauss-Kahn, a decla-
rat, ieri, directorul de relaţii exter-
ne al Fondului, Caroline Atkinson. 
“Directorul FMI, Dominique 
Strauss-Kahn, a fost arestat în 
New York. Acesta şi-a angajat un 

Papa Benedict al XVI-lea a 
deplâns, sâmbătă, “noile proble-
me şi noile forme de sclavie” din 
lumea contemporană, cum sunt 
“nesiguranţa, sărăcia, emigrarea”. 
“În epoca noastră apar noi pro-
bleme şi noi forme de sclavie”, 
atât în lumea bogată, care suferă 
de nesiguranţa privind viitorul, 
cât şi în ţările emergente, a spus 

Suveranul Pontif, în timpul întâl-
nirii cu o delegaţie a Consiliului 
Pontifical pentru opere misiona
re. În ţările în curs de dezvolta
re, numărul victimelor ale “unei 
mondializări  caracterizate dese-
ori prin căutarea profitului, numă-
rul săracilor, emigranţilor, oprima-
ţilor este în creştere”, a adăugat 
Papa Benedict al XVI-lea.

El a reluat şi apelul la adresa 
creştinilor, cărora le-a cerut “să nu 
se teamă, în pofida persecuţiilor” 
motivate de credinţa lor. “Creştinii 
nu trebuie să se teamă, chiar dacă 
acum sunt grupul religios expus 
în cea mai mare măsură persecu-
ţiilor din cauza credinţei”, a adău-
gat Suveranul Pontif.

Din cauza imigranţilor ilegali

Locuitorii Atenei 
nu se simt în siguranţă 

avocat, iar FMI nu comentează în 
privinţa cazului. Fondul rămâne 
complet funcţional şi operaţional”, 
a spus Atkinson.

Compensaţii 
pentru Strauss-Kahn  
în caz de demitere

Directorul general al Fon
dului Monetar Internaţional, 

Dominique Strauss-Kahn, va pri-
mi compensaţii echivalente cu 
cel puţin 60 la sută din salariul 
anual în valoare de 421.000 de 
dolari, dacă va fi demis de board-
ul instituţiei. Instituţia impune 
angajaţilor să respecte un cod de 
conduită, care prevede respecta-
rea legilor, dar şi “urmărirea celor 
mai înalte standarde de compor-
tament etic, în concordanţă cu 

valori ca integritatea, imparţiali-
tatea sau discreţia”.

Codul de conduită prevede în-
cetarea contractului de angajare 
în cazul unor încălcări “serioase”. 
Strauss-Kahn are un salariu anu-
al de 421.000 de dolari, la care se 
adaugă o “alocaţie” suplimenta-
ră de 75.000 de dolari.

În Gaza, Cisiordania şi Podişul Golan 

Incidente violente, 
soldate cu zeci de răniţi

Peste 
50 de răniţi
Confruntări 
violente 
la Cairo

Mai mult de 50 de per-
soane au fost rănite, sâm-
bătă seară, la Cairo, în 
confruntări între musul-
mani şi creştini, a anun-
ţat ieri un reprezentant 
al Ministerului egiptean 
al Sănătăţii. “Majoritatea 
au suferit contuzii şi frac-
turi uşoare”, a precizat 
Ayman Ragab, citat de 
agenţia oficială MENA. 
Televiziunea de stat de 
la Cairo a anunţat, la pa-
tru ore după declanşarea 
confruntărilor, că armata 
a intervenit şi a reuşit să 
pună capăt violenţelor.

Incidentele, în cursul 
cărora au fost incendiate 
mai multe maşini aparţi-
nând copţilor, au izbuc-
nit sâmbătă seară, în ju-
rul orei locale 21.00, şi au 
continuat cel puţin până 
la ora locală 1.00.

Confruntările au fost 
declanşate după o al-
tercaţie între un tânăr 
musulman şi copţii care 
participă, începând din 
7 mai, la un sit-in în faţa 
sediului televiziunii pu-
blice, aflat în centrul 
oraşului Cairo, pentru a 
protesta faţă de atacurile 
asupra bisericilor din car-
tierul Imbaba.

Candidat 
la prezidenţiale 
în Belarus
Andrei Sannikov, 
condamnat 
la închisoare

Principalul candidat al opo-
ziţiei bieloruse la scrutinul 
prezidenţial din decembrie, 
Andrei Sannikov, a fost con-
damnat sâmbătă la cinci ani 
de închisoare, pentru provo-
carea de “tulburări în masă” 
după alegerile câştigate de 
Aleksandr Lukaşenko. În ace-
laşi proces, alţi trei militanţi ai 
opoziţiei au fost condamnaţi 
la câte trei ani de închisoa-
re, iar un al patrulea, la trei 
ani şi jumătate de închisoare. 
Sannikov şi trei dintre ceilalţi 
acuzaţi urmează să ispăşească 
pedeapsa într‑o colonie peni-
tenciară.

Parchetul ceruse vineri con-
damnarea la şapte ani de în-
chisoare a lui Andrei Sannikov, 
în vârstă de 57 de ani, judecat 
începând din 27 aprilie pen-
tru “organizarea de tulburări 
în masă”, deoarece a cerut or-
ganizarea unei manifestaţii în 
seara scrutinului.

Turismul morţii 
în Elveţia 
Referendum 
pentru dreptul 
la sinucidere

Locuitorii din cantonul 
Zurich au votat ieri pentru a 
decide, într‑un referendum, 
dacă autorităţile trebuie să le 
permită în continuare cetă-
ţenilor străini să beneficieze 
de prevederile legii elveţiene 
privind sinuciderea asistată. 
Iniţiativa populară împotriva 
“turismului morţii”, lansată de 
partidele conservatoare din 
Uniunea Democratică Federală 
(UDF) şi Partidul Evanghelic 
(PEV), propune ca, pentru a 
beneficia de dreptul la sinuci-
dere asistată, cetăţenii străini 
să facă dovada faptului că au 
locuit cel puţin un an în can-
tonul Zurich. Iniţiativa are însă 
puţine şanse de adoptare, de-
oarece PEV şi UDF sunt partide 
minoritare, iar marile partide 
de dreapta şi de stânga le‑au 
recomandat susţinătorilor să 
voteze împotriva moţiunii. 
Reglementările în vigoare în 
Elveţia autorizează acordarea 
de asistenţă pentru sinucidere 
în situaţia în care aceasta nu se 
bazează pe motive “egoiste”. 
Ajutorul nu poate fi acordat 
decât în mod pasiv, prin pro-
curarea de medicamente care 
permit unei persoane să‑şi 
pună capăt vieţii, în timp ce 
asistenţa activă ‑ ajutor acor-
dat unei persoane pentru a 
lua sau administra un produs 
‑ este interzisă. Asociaţia el-
veţiană Dignitas, singura care 
oferă astfel de servicii pentru 
cetăţeni străini, a acordat asis-
tenţă, până la sfârşitul anului 
2010, unui număr de 1.138 de 
cetăţeni străini ‑ 592 veniţi din 
Germania, 102 din Franţa, 118 
din Elveţia, 19 din Italia, 18 din 

Chitara 
din copaci

Pedro Martin Ureta, un 
fermier argentinian din 
General Levalle, a plantat 
7.000 de arbori de euca-
lipt şi chiparos pentru a 
forma conturul unei chi-
tare, în memoria soţiei 
sale decedate, Graciela 
Yraizoz. El regretă acum 
că nu a luat în seamă do-
rinţa ei din acel moment, 
însă aceasta reprezintă 
acum una dintre cele mai 
frumoase amintiri ale băr-
batului despre soţia lui. 
Pedro Martin a declarat 
că plantarea copacilor în 
formă de chitară a fost un 
efort colectiv al familiei 
sale, însă chiar mai dificilă 
a fost protejarea plantelor 
în condiţiile în care tere-
nul din General Levalle pe 
care e amplasată fermă 
este ameninţat de porci 
de Guineea. 

Cu magnitudinea de 5 grade
Cutremur în vestul Chinei

Un cutremur cu magnitudinea 5 s-a produs ieri în vestul Chinei, la 
graniţa provinciilor Sichuan şi Gansu, a anunţat Institutul american 
de geofizică (USGS). Cutremurul s-a produs la ora locală 15.05, iar epi-
centrul a fost situat la 31 de kilometri de oraşul Guangyuan.

Agenţia China Nouă nu a anunţat victime sau pagube materiale 
produse de cutremur.

În valoare de 12,6 milioane de dolari 
Heroină confiscată în Malaysia

Autorităţile malaysiene au arestat doi cetăţeni iranieni şi au confis-
cat heroină în valoare de 12,6 milioane de dolari, a anunţat, sâmbătă, 
serviciul vamal local. Heroina era ambalată în 278 de pachete şi a fost 
descoperită în cursul unui control efectuat la Port Klang în data de 28 
aprilie, a precizat directorul Vămii, Azis Yacub.

Acuzat de agresiune sexuală

Directorul FMI, 
reţinut la New York

Nesiguranţa, sărăcia, emigrarea

Papa, despre sclavia 
din lumea contemporană

Locuitorii Atenei declară că nu 
se simt în siguranţă în cartierele 
populare din centrul comercial al 
oraşului, din cauza ratei în creş-
tere a criminalităţii şi a prezenţei 
imigranţilor ilegali, potrivit unui 
sondaj publicat ieri de cotidia-
nul To Vima. Criminalitatea este 

considerată de 85,5 la sută din-
tre atenieni drept cea mai gravă 
problemă, urmată de prezenţa 
imigranţilor ilegali (57,3 la sută).

Sondajul a fost realizat pe un 
eşantion de peste 1.000 de lo-
cuitori ai capitalei, în zilele de 11 
şi 12 mai, după ce un bărbat în 

vârstă de 44 de ani a fost jefuit 
şi ucis în plină stradă, de agresori 
despre care martorii oculari afir-
mă că ar fi fost cetăţeni străini. 
Incidentul a declanşat un val de 
manifestaţii împotriva imigran-
ţilor, desfăşurate chiar în centrul 
Atenei.

Zeci de palestinieni au fost ră-
niţi, ieri, în incidente violente pro-
duse în Gaza, Cisiordania şi Podişul 
Golan, în timpul unor manifestaţii 
palestiniene organizate pentru a 
marca “Nabka” (catastrofa). Cel mai 
grav incident a avut loc în Podişul 
Golan, unde armata israeliană a 
deschis focul în direcţia manifes-
tanţilor palestinieni veniţi din Siria, 
care au pătruns în zona controlată 
de Israel, au declarat surse din ser-
viciile de securitate israeliene.

Presa israeliană a afirmat că cel 

puţin o persoană a fost ucisă şi alte 
trei au fost rănite. Incidentul de du-
minică este cel mai grav înregistrat 
în ultimele zeci de ani la graniţa cu 
Siria, unde situaţia este în general 
calmă după acordul israeliano-siri-
an de încetare a focului din 1974.

Locuitorii oraşului Madjal 
Chams, centru administrativ pen-
tru localităţile druze din Golan, au 
afirmat că mai mulţi palestinieni 
au reuşit să intre în localitate după 
ce au ajuns la graniţă şi au traver-
sat vechile câmpuri de mine. Şi 

la graniţa cu Libanul s-au adunat 
câteva mii de refugiaţi palestini-
eni, iar armata libaneză a afirmat 
că zece persoane au fost rănite 
de tiruri israeliene. Cu puţin timp 
înaintea ceremoniei organizate 
în localitatea Maroun ar-Ras, sub 
sloganul “Marş pentru revenirea 
în Palestina”, militarii libanezi care 
ocupaseră poziţii în faţa gardului 
de sârmă ghimpată au deschis foc 
de avertisment pentru a dispersa 
câteva zeci de persoane care se 
apropiaseră de frontieră.

Directorul FMI a dat de dracu´! L‑au 
arestat americanii la aeroport, ca 
pe ultimul boschetar. Penibil: la 

62 de anişori, omul care influenţează destine‑
le unor ţări măreţe şi ale unor ţărişoare ca a 
noastră apare la fel de penibil sub acuzaţia de 
„agresiune sexuală, sechestrare de persoană şi 
tentativă de viol”, ca un biet şomer oarecare. 
Nici măcar un viol consumat, doar… tentati‑
vă. Te întrebi însă dacă, la salariul său baban, 
şeful FMI nu îşi permitea o prostituată care să 
nu facă niciun fel de nazuri, ci a „apelat” la 
menajera hotelului american „Sofitel”… De, 
se poate întâmpla, sub influenţa alcoolului, 
sau din zgârcenie, să... Nu doar Mutu are pro‑
bleme cu personalul hotelier…

Nu poţi însă să nu iei în considerare şi ipo‑
teza unei făcături, a unei conspiraţii. Prezumţia 
de nevinovăţie se aplică oricui! Şi pe patronul 
de la WikiLeaks l‑au acuzat, ca să vezi, tot 
de violenţă sexuală. Să fie o modă în practica 
acuzaţiilor menite să sperie care se rezumă 
doar la sex? Nu poţi să ştii ce avea de gând 
să facă dl Strauss‑Kahn azi, mâine sau cine 
ştie când. Nu putem permite doar ipoteze fără 
valoare. Iată, „The Wall Street Journal” scria 
vineri despre o întâlnire importantă pe care 
directorul trebuia să o aibă chiar ieri cu dna 
Merkel, cancelarul Germaniei. Problemele, 

uriaşe! Merkel vroia să cunoască opiniile di‑
rectorului FMI privind situaţia economică a 
Greciei, Portugaliei şi Irlandei! E vorba despre 
contribuţii UE, ajutoare, cheltuieli… Sume 
uriaşe, care merită să fie întârziate, prin… 
orice mijloace, căci, nu‑i aşa, banul necheltuit 
aduce dobândă…

O altă întâlnire importantă urma astăzi: 
o reuniune a miniştrilor de Finanţe din Zona 
Euro. Dar dacă Strauss‑Kahn, fost ministru 
de Finanţe la rândul său, nu va participa, cel 
care îl va înlocui ar putea amâna să declare o 
poziţie, dacă într‑adevăr directorul FMI este 
şantajat… 

Un alt aspect interesant: intenţia lui 
Dominique Strauss‑Kahn de a candida la anul 
la preşedinţia Franţei. Cum angrenajul pus în 
mişcare pentru prinderea lui în SUA este ame‑
rican, a încerca să găseşti noduri în afacerile 
franţuzeşti pare însă prea hazardat.

Oricum, dl Strauss a mai fost implicat în‑
tr‑un scandal, acum patru ani, pentru o relaţie 
cu o angajată. Vârstă cu probleme sau încer‑
carea unor femei de a‑l şantaja? Sau inven‑
tarea acum a unei poveşti care să rimeze cu 
scandalul îndrăgostirii din urmă cu  patru ani, 
când acuzaţiile de hărţuire sau de favorizare 
nu au putut fi dovedite? 

Şi “zeii” au instincte?
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Vă place cum arată strada 
Aurel Vlaicu proaspăt (re)asfalta‑
tă la a doua strigare? Nu‑i bai, că 
lucrarea e încă în garanţie, deci 
se mai poate cârpi, spre dispera‑
rea şoferilor care au drum pe aici 
şi a locatarilor zonei. Iată ce ne 
scria, cu năduf, un cititor, dom‑
nul Florin Măstăcan: „La nici trei 
luni de când au terminat strada 
Aurel Vlaicu, au apărut utilaje 
care o strică din nou. În cinci 
ani, strada asta a fost făcută de 
trei ori: bani băgaţi la greu, ţevi, 
marcaje, asfalt, parcări etc, pen‑
tru că din ce se aude, la capătul 
străzii sunt vreo doi politicieni 
şi când nu le convine, se reface 
strada. Aş vrea să ştiu ce explica‑
ţie au autorităţile, viceprimarul 
Nicuşor Ciumacenco şi dacă nu 
e vreo spălare de bani cu strada 

Partenerii 
de Uniune 
reclamă
PDL, absent 
din Parlament 

Deputaţii PSD şi PNL 
Lucreţia Roşca şi, respec‑
tiv, Victor Paul Dobre s‑au 
plâns, la sfârşitul săptă‑
mânii trecute, de absenţa 
colegilor lor PDL-işti din 
Camera Deputaţilor şi de 
la şedinţele pe comisii, ab‑
senţă care a afectat adop‑
tarea mai multor acte. 

Printre ele, ordonanţa 
de urgenţă privind recal‑
cularea pensiilor militari‑
lor, a observat deputatul 
liberal Victor Paul Dobre, 
care şi‑a exprimat speran‑
ţa că, după convenţia PDL, 
parlamentarii puterii vor 
participa, totuşi, şi la lucră‑
rile din Cameră. „De altfel, 
de cel puţin două luni nu 
se mai votează în Camera 
Deputaţilor, la Senat mai 
demult, nicio lege organi‑
că. Se refuză să se mai pro‑
grameze legi cu caracter 
organic, pentru că se pare 
că PDL suferă mult la ca‑
pitolul prezenţă. Este una 
din majorele disfuncţiona‑
lităţi ale acestui Parlament, 
pentru PDL nu există de‑
cât o singură procedură de 
dezbatere democratică: 
vine Boc, citeşte o oră un 
raport şi îşi asumă răspun‑
derea”, a declarat Victor 
Paul Dobre.

De aceeaşi atitudine s‑a 
plâns şi social-democrata 
Lucreţia Roşca,  precizând 
că, din cauza absenţei par‑
lamentarilor PDL, circa 50 
de proiecte de legi sunt 
blocate în acest moment.   

Maria Măndiţă

Moarte 
pentru moartea 
câinilor
Judecat pentru 
crimă cu şipca

Manea Marius Ionuţ, 
zis „Maniu”, a fost cerce‑
tat şi urmărit penal pentru 
omor. Acum a şi fost trimis 
în judecată pentru o astfel 
de infracţiune. M.M.I. a co‑
mis‑o la data de 29 martie 
2011, „în urma unui con‑
flict spontan şi pe fondul 
stării de duşmănie care 
exista între Manea Marius 
Ionuţ şi vecinul său Sima 
Vasile”, după cum scrie în 
rechizitoriul întocmit de 
procurorul de caz.

Conform aceluiaşi do‑
cument al Parchetului de 
pe lângă Tribunalul Galaţi, 
Sima Vasile a fost pocnit ‑ 
peste mâini şi în cap – cu 
o şipcă din lemn, iar lovi‑
turile au fost… sănătoase, 
dacă se poate spune aşa, 
din moment ce  victima 
agresiunii a suferit, aşa 
cum e scris şi în buletinul 
medico‑legal, „trauma‑
tism cranio‑cerebral cu 
fractură complexă, con‑
tuzii cerebrale, hematom 
subdural acut, fractură de 
cubitus stâng etc.” Aceste 
leziuni au provocat în cele 
din urmă, din păcate, de‑
cesul victimei.

Dar de ce conflict, de 
ce duşmănie? Atitudinea 
ostilă dusă la paroxism, 
am putea spune, s‑a grefat 
pe neînţelegerile celor doi 
megieşi cu privire la nişte 
biete fiinţe patrupede (câi‑
ni) ale lui Manea Marius 
Ionuţ, care   ar fi fost omo‑
râte de‑a lungul timpului  
de Sima Vasile.

Şi, în ziua fatidică, victi‑
ma S.V., fiind sub influenţa 
alcoolului, ar fi întărâtat 
iar câinii lui M.M.I., ame‑
ninţând că‑i va omorî şi 
pe aceştia. Şi, de aici, de 
la înjurături şi nervi, s‑a 
ajuns la corecţia cu şipca, 
adică aceea care, în cele 
din urmă, s‑a dovedit a fi 
fatală.

Cel care a dat cu buca‑
ta de lemn a declarat că 
a luat ”arma” de pe jos şi 
a lovit peste gardul (din 
plasă) despărţitor al celor 
două proprietăţi.

Aşadar, Manea Marius 
Ionuţ, în vârstă de numai 
23 de ani, student, e deja 
în arest preventiv şi, pro‑
babil, după judecată, va 
ajunge dincolo de gardul 
închisorii.

Ştefan Dimitriu    

Reguli pseudopescăreşti 

Nemulţumirile legate de 
faptul că o asociaţie de pescari 
condusă de către controversa‑
tul Ion Ştefan primise în admi‑
nistrare Parcul Natural Lunca 
Joasă a Prutului Inferior nu sunt 
de ieri, de azi. Primele reacţii au 
apărut imediat după ce această 
structură,   Asociaţia Judeţeană 
a Pescarilor Sportivi (AJPS), a pri‑
mit parcul în administrare. Astăzi 
vom puncta însă în retrospectivă 
un episod produs în urmă cu un 
an şi relatat în ediţia din 17 mai 
2010 a „Vieţii libere”. 

În încercarea de a‑şi întocmi 
documentaţia necesară pentru 
a putea activa cum scrie la carte, 
Ion Ştefan a transmis un fel de 
ameninţare oficială către primă‑
riile din parc cărora le solicita di‑
verse documente. AJPS amenin‑
ţa administraţiile locale că, dacă 
nu îi vor pune la dispoziţie acele 
hârtii, atunci nici administratorii 
parcului natural nu le vor elibera 
acelor comune niciun aviz atunci 
când va fi nevoie. 

Unii dintre primari refuzau să 
colaboreze însă cu AJPS, cu atât 
mai mult cu cât conducătorii 
acestei asociaţii impuneau deja 
propriile condiţii, propriile ter‑

Informaţii de ultimă oră de
spre „Sărbătoarea Bujorului”. La 
ediţia sa din acest an, în Pădurea 
Roşcani, locul în care la 22 mai 

sunt aşteptaţi şapte mii de oa‑
meni, vor fi prezenţi, după cum 
am aflat de la primarul oraşului 
Tg. Bujor, domnul Ştefan Arfire, 

De luna trecută
Moscu are 
organizaţie PNL
[ Preşedintele ei, 
Ilie Boşneaga, 
şofer la Ambulanţă

Şeful Organizaţiei PNL 
Tg. Bujor, domnul Neculai 
Cudălbeanu, dând atenţie 
întăririi nucleului liberal 
din satul Moscu, şi‑a atins 
ţinta. După o perioadă mai 
îndelungată în care, poli‑
tic, localitatea în discuţie 
s‑a numărat printre priori‑
tăţile sale, a strâns liberalii 
la un loc, într‑o organizaţie 
de sine stătătoare, consti‑
tuită luna trecută. Gazdă 
a evenimentului, căminul 
cultural din localitate, pus 
la dispoziţie de Primăria 
Tg. Bujor. Liberalii şi sim‑
patizanţii PNL, primiţi fru‑
mos. La prezidiu, nume im‑
portante ale liberalismului 
gălăţean de azi: în primul 
rând, deputatul Victor 
Paul Dobre, preşedintele 
în exerciţiu al Organizaţiei 
PNL a judeţului Galaţi, dr. 
Paul Ichim, senator, şi con‑
silierii judeţeni Emil Ţuicu 
şi Nicuşor Ursu. În fapt, 
artileria grea a liberalilor 
de la noi. În sală, 42 de 
oameni. Printre vorbitori, 
cei doi parlamentari. În 
intervenţia sa, domnul dr. 
Ichim a remarcat prezenţa 
în număr mare, la şedin‑
ţă, a tinerilor din Moscu. 
Era normal ca tineretul să 
domine, din moment ce 
printre ei se afla studentul 
Radu Leonard (Jurnalism, 
anul II, în Galaţi), preşedin‑
tele tineretului liberal din 
Tg. Bujor.

În funcţia de şef al 
Organizaţiei PNL Moscu a 
fost ales, fără probleme, 
domnul Ilie Boşneaga, 
în viaţa sa de toate zi‑
lele, şofer la Substaţia 
de Ambulanţă Tg. Bujor, 
om care se bucură de o 
bună reputaţie în zonă. 
Evenimentul de la Moscu 
a avut loc după cel de la 
Umbrăreşti, similar, locali‑
tate suburbană în care, la 
conducerea organizaţiei 
PNL, se află Gheorghiţă 
Bercea.

Ion Trif Pleşa

Strada Zidarilor
„Încă un pahar?”. „Încă!”

Ionuţ T., de 26 ani, şi Marius B., de 35 ani, ambii din Galaţi, se cin‑
steau cu bere în spatele blocului N, de pe strada Zidarilor. Tinerii au 
fost sancţionaţi cu 100 de lei, respectiv, 150 de lei de agenţii Poliţiei 
Locale.

Elena Parapiru

Strada Domnească
Jigniţi, da' tare

Gălăţeanul Daniel B., de 18 ani, din Galaţi, îi jignea pe trecătorii 
de pe strada Domnească, deşi fusese avertizat în repetate rânduri. 
Tânărul a fost sancţionat cu 100 de lei de Poliţia Locală.

Elena Parapiru

Mocirla din parc 
şi grevele de altădată

mene. 
În momentul de faţă, condu‑

cerea asociaţiei continuă să în‑
cerce să impună propriile reguli, 
deşi de cele mai multe ori calcă în 
străchinile legislaţiei demascând 
o poftă teribilă de a scoate bani 
cât mai rapid din această istorie. 
Cel mai bun exemplu este unul 
recent, cel referitor la permisele 
de pescuit şi taxele de vizitare 
a parcului. Vom spune pe scurt 
doar că administratorul parcului 
a încercat să interzică accesul în 
parc pescarilor care nu au permi‑
se de pescuit puse la dispoziţie 
de către AJPS. Asta deşi, potrivit 
legislaţiei, accesul la resursa ac‑
vatică vie este garantat oricărui 
pescar posesor de permis care îşi 
aruncă undiţele în apele naturale 
ale României. Nici tarifele impuse 
pescarilor, chipurile pentru vizita‑
rea parcului, nu sunt mai prejos. 
În ceea ce priveşte acest lucru, 
Ministerul Mediului a reacţionat 
deja, precizând că aplicarea aces‑
tora pentru pescari este ilegală!

Grevă într‑un picior şchiop

Pe 21 mai 2010, ziarul nos‑
tru publica o informaţie potrivit 
căreia începuse deja strânge‑
rea de semnături pentru grevă 

la ArcelorMittal Galaţi. Desigur, 
intenţia aparţinea sindicatului 
Solidaritatea de la Combinatul si‑
derurgic. Acest episod nu a făcut 
însă nimic altceva decât să ilus‑
treze proasta poziţie în care se 
aflau sindicatele de pe platforma 
siderurgică. Semnăturile strânse 
au fost puţine, iar acest lucru nu 
a permis declanşarea unui astfel 
de protest. Liderii Solidarităţii 

şi‑au asumat însă eşecul acestei 
acţiuni.  

De fapt, greva ratată a celor de 
la Solidaritatea prefigura într‑un 
fel ce avea să se întâmple câte‑
va luni mai târziu, după înche‑
ierea negocierilor CCM pe 2011. 
Atunci, o structură sindicală care 
se reclamă a fi una cu pretenţii, 
vorbim despre FSS Metarom, a 
reuşit să arunce în derizoriu con‑

ceptul de grevă, jucând bambilici 
cu acesta. După ce au anunţat 
declanşarea unei greve la înce‑
putul acestui an (protest pentru 
care nu sunt încă foarte convins 
că reuşiseră să strângă semnătu‑
rile necesare), au renunţat brusc 
la acţiunea de protest fără să le 
dea vreo explicaţie salariaţilor 
sau opiniei publice. 

Şedinţă la 300 de kilometri de Casa Poporului

[ Victor Socaciu va cânta în pădurea de la Roşcani un număr record de personali‑
tăţi de Bucureşti – din politică, 
cinematografia românească, 
muzică. Ne‑au atras atenţia, în‑
nainte de toate, celebrităţile: 
regizorul, actorul şi politicianul 
Sergiu Nicolaescu, cantautorul de 
muzică folk – şi deputat PSD tot‑
odată – Victor Socaciu, violonis‑
tul, dirijorul şi deputatul Mădălin 
Voicu, interpretul de muzică folk 
George Nicolescu… Nume mari. 
Lista este lungă întrucât, ca nou‑
tate, membrii comisiilor de cultu‑
ră de la Camera Deputaţilor şi de 
la Senat se vor întruni la Tg. Bujor, 
în şedinţă comună, pe 22 mai ‑ în 
duminica „Sărbătorii Bujorului” 
deci. Şedinţa se va ţine în sala 
Consiliului Local, începând de la 
ora 10.00. Regizorul lungmetra‑
jelor cinematografice „Dacii” şi 
„Mihai Viteazul”, în calitatea sa de 
preşedinte al Comisiei de Cultură 
din Senatul României, se va afla în 
prim‑plan, la masa prezidiului.

După şedinţă, deplasarea spre 
Pădurea Roşcani, la întâlnirea 
cu oamenii din partea locului, în 
cadrul natural marcat de bujo‑

rii ajunşi, ca înflorire, la apogeu. 
Amenajată în aer liber, scena va 
fi, ca şi la ediţiile anterioare, inima 
„Sărbătorii…”. Vor evolua pe ea, 
în ton cu miezul petrecerilor po‑
pulare din poienile pădurii, artiş‑
tii Ansamblului Folcloric „Doina 
Covurluiului”, ai Centrului Cultural 
Dunărea de Jos, din Galaţi. Teatrul 
Muzical „N. Leonard” va fi repre‑
zentat de valorile sale de estra‑
dă. Şi încă ceva important: s‑a 
anunţat deja că va cânta şi Victor 
Socaciu. 

Pentru Primăria Tg. Bujor, griji 
sporite. De miercuri, o echipă de 
20 de muncitori va pregăti băn‑
cuţele dispuse în amfiteatru, sce‑
na şi cununile florale care o vor 
împodobi.

Comercianţii, în fierbere şi 
ei. Sunt siguri, cu toţii, că Sergiu 
Nicolaescu, Victor Socaciu şi 
George Niculescu le vor aduce, 
în faţa tarabelor, clienţi suplimen‑
tari. S‑au primit cereri pentru a 
li se repartiza spaţii, de‑a lun‑
gul drumului ce leagă şoseaua 
Băneasa‑Roşcani de poiana re‑
zervată cântecelor şi dansurilor, 

de la firme din Huşi, Iaşi, Brăila, 
Bârlad, Buzău, Galaţi. Taxa pen‑
tru închirierea unui metru pătrat, 
13 lei. Atribuirea suprafeţelor, la 
faţa locului, se va face joi, 19 mai. 
Pentru copii, tobogane gonflabile 
şi alte atracţii similare. Pregătirile 
vor fi încheiate, în linii mari, vineri 
seara, ţinându‑se cont că a doua 
zi românii îi sărbătoresc pe cei cu 
numele de botez Constantin şi 
Elena. Primăria Băneasa răspun‑
de de curăţenia de la monumen‑
tul lui Ion Vodă cel Viteaz, plus 
văruitul plopilor din aliniament, 
de la traseul Băneasa‑răscruce – 
Pădurea Roşcani.  

Ce se va întâmpla dacă va plo‑
ua? Răspunde primarul Ştefan 
Arfire: „Din anul 2000 încoace pot 
spune că noi, ca organizatori ai 
Sărbătorii… am avut noroc – n‑a 
plouat niciodată în duminica des‑
tinată bujorilor de la Roşcani, de 
aceea sper să se întâmple la fel 
şi pe 22 mai. Pentru cazul în care 
norii de ploaie nu ne vor lăsa în 
pace, vom avea la dispoziţie cinci 
corturi militare”. 

Text şi foto: Ion Trif Pleşa

Primarul Ştefan Arfire: ”Ce poate fi mai frumos pentru oamenii 
din zona noastră decât o întâlnire cu Sergiu Nicolaescu, Victor 

Socaciu şi Mădălin Voicu?”

Aurel Vlaicu, file de asfalt

Iar se strică, iar se sparge

asta.”, ne‑a spus cititorul.
În 2009, pe Aurel Vlaicu s‑au 

executat lucrări de reabilitare a 

sistemelor de apă şi canalizare în 
cadrul programului ISPA de către 
Vega 93 SRL. În 2010, pentru as‑

faltarea străzii între Bdul George 
Coşbuc şi Bdul 1 Decembrie 1918 
(6.400 mp) s‑au dat, tot societăţii 

Vega, 888.000 de lei cu TVA. Deşi 
lucrările ar fi trebuit să înceapă 
la 1 august, ele au început hăt, în 
toamnă, prin septembrie, şi s‑au 
finalizat aproape de finele anu‑
lui. Acum strada a avut din nou 
nevoie de o intervenţie pentru 
că, între timp, s‑a lăsat asfaltul. 
Potrivit viceprimarului Nicuşor 
Ciumacenco, al doilea rând de 
lucrări fiind executat în perioada 
de garanţie nu a presupus extra‑
costuri, ci doar efortul financiar 
al firmei Vega. Dacă vor mai apă‑
rea probleme, Primăria nu va fi 
nevoită să scoată deocamdată 
bani din buzunar pentru că ga‑
ranţia încă nu s‑a terminat. 

Anca Melinte
Foto: Sorin Pană

Regizorul Sergiu Nicolaescu, la Tg. Bujor
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text şi foto: Maria Stanciu
marias@viata‑libera.ro

Semnal 
editorial
Jonathan 
Maberry; David 
F. Kramer
Criptopedia: 
dicţionarul 
fenomenelor 
paranormale*

Pentru un individ, 
în procesul său de cu‑
noaştere / de instruire 
permanentă, lucrările de 
referinţă au un rol aparte, 
întrucât acestea constitu‑
ie, pe de o parte, o sursă 
de informare generală, iar 
pe de altă parte, un punct 
de plecare în aprofunda‑
rea unui subiect posibil 
de abordat. Fac parte 
din categoria lucrărilor 
de referinţă, în principal: 
marile şi micile enciclo‑
pedii (vezi, de exemplu, 
„Enciclopedia României”), 
dar şi cele  referitoare la 
un anume domeniu de 
activitate sau subiect; 
dicţionarele enciclope‑
dice („Micul dicţionar 
enciclopedic”, de exem‑
plu), dicţionare elaborate 
pentru cunoaşterea anu‑
mitor sfere ale activităţii 
umane (ştiinţifice, eco‑
nomice, sociale, cultura‑
le, literare ş.a.m.d.). Tot 
în această categorie se 
înscriu şi lucrările ce tra‑
tează istoria unui subiect 
(istoria Primului / celui de 
Al Doilea Război Mondial, 
Istoria ştiinţei, istoria pre‑
sei etc.)

„Criptopedia: dicţio‑
narul fenomenelor para‑
normale” este o lucrare 

Pe strada Saturn
„Jignitorul” din Ţiglina

Aflat pe strada Saturn, Marian A., de 51 ani, îi înjura pe trecătorii 
din zonă. Gălăţeanul a fost amendat cu 200 de lei de către poliţistul 
local.

Elena Parapiru

Licitaţia, 
în câteva zile
Trotuare de 
100.000 de euro 
la Movileni

Primăria comunei 
Movileni se pregăteşte să 
scoată la licitaţie o lucrare de 
100.000 de euro. Este vorba 
de realizarea de noi trotuare 
în localitate şi modernizarea 
celor existente, reabilita‑
rea podeţelor şi refacerea 
accesului în curţi. „Vorbim 
de executarea şi reabilita‑
rea a patru kilometri liniari 
de trotuare, pe Drumul 
Judeţean 252 care trece prin 
comună, cu tot cu reparaţia 
podeţelor şi realizarea ac‑
cesului în curţi în tronsonul 
respectiv”, a declarat prima‑
rul de la Movileni, Maricel 
Tudose. Lucrarea, cu un 
buget estimat la 430.000 
de lei, urmează să fie 
scoasă la licitaţie. „Licitaţia 
se va desfăşura pe 23 mai, 
pe Sistemul Electronic de 
Achiziţii Publice (SEAP)”, 
a precizat edilul. Potrivit 
aceleiaşi surse, lucrările vor 
demara imediat după de‑
semnarea câştigătorului şi 
vor fi gata în vară.

Rodica Mişcalencu

Ieri, în Duminica vindecării 
Slăbănogului de la Vitezda, în 
Catedrala Galaţilor, Înalt Prea 
Sfinţitul Casian al Dunării de Jos 
a slujit şi i‑a binecuvântat pe 
creştinii prezenţi, între aceştia şi 
semenii noştri de la mai multe 
asociaţii care se ocupă de per‑
soanele cu diverse infirmităţi ‑ 
locomotorii, cu afecţiuni de auz 
şi vorbire şi altele.  Între rugători 
s‑au aflat mai mulţi profesori de 
la Facultatea de Istorie, Filozofie 
şi Teologie din Galaţi, în frunte cu 
profesorul univ. dr. Viorel Mînzu, 
rectorul Universităţii “Dunării 
de Jos”. Cu toţii au participat la 
pomenirea vrednicului Episcop 
Melchisedec Ştefănescu, “Ctitorul 
Unirii” de la 24 ianuarie 1859, 
mintea limpede care a cristalizat 
ideea şi necesitatea Autocefaliei 
Bisericii Ortodoxe Române. Nu 
în ultimul rând, un Cărturar cu 

Iniţiativă
„Încă o fâşie! Încă una!...”

Gălăţeanul Nelu V., de 30 ani, arunca pe jos resturi de hârtie smul‑
se de pe un panou. Agentul local l‑a văzut, iar omul a primit avertis‑
ment scris. 

Elena Parapiru

Vlădica Melchisedec Ştefănescu 

Candela nestinsă 
a Unirii românilor

înalte şi sfinte idealuri, de a cărei 
ştiinţă s‑a folosit  gazetarul şi po‑
etul Mihai Eminescu. 

Astăzi, Vlădica Melchisedec 
Ştefănescu odihneşte în curtea 
Episcopiei de Roman, loc în care 
a slujit după anul 1879, după ce 
a slujit şi organizat Episcopia 
Dunării de Jos, ca prim Ierarh al 
Eparhiei noastre, fapt întâmplat 
în anul 1864. “El reorganizează 
Eparhia noastră pe temelia 
fostei Mitropolii a Proilaviei, în 
contextul greutăţilor provocate 
de Războiul din Crimeea, a spus 
Înalt Prea Sfinţitul Părinte Casian 
al Dunării de Jos. El este cinstit 
şi pomenit şi de Episcopiile de 
Roman şi de Huşi, deopotrivă, 
fiindcă a slujit şi în aceste lo‑
curi. Acest Ierarh este cinstit 
de întreaga Biserică Ortodoxă 
Română, fiind cel care a clarifi‑
cat ideea necesităţii dobândirii şi 

Comisii 
şi comitete 	

Întâlnire 
regională 
politică pe teme 
culturale 

Secretar în comisia de 
cultură din cadrul Camerei 
Deputaţilor, parlamentarul 
PSD Florin Pâslaru a anun‑
ţat că pe 22 mai, la Galaţi, 
se va organiza o întâlnire a 
reprezentanţilor PSD care 
se ocupă de acest domeniu 
– cultura. „Va fi o întâlnire 
a membrilor PSD, dar vom 
discuta şi probleme ce ţin de 
cultura Galaţiului: situl arhe‑
ologic de la Barboşi, Poarta 
Turcească şi alte obiective”, 
a declarat Florin Pâslaru. La 
întâlnirea la care vor parti‑
cipa membri PSD din nouă 
judeţe se va afla şi colegul 
său de comisie parlamen‑
tară de această dată, Victor 
Socaciu, cel care a uimit ţara 
recent cu propunerea de 
lege prin care filmele străine 
să fie dublate în româneşte! 
„Eu sunt împotriva acestui 
proiect şi chiar i‑am spus‑o”, 
a punctat Pâslaru. „Pot să 
vă spun că propunerea sa 
a fost discutată la grupul 
parlamentar PSD şi s‑a luat 
decizia ca proiectul respec‑
tiv să fie susţinut doar de 
dânsul, în nume personal!”, 
a punctat şi deputata PSD 
Lucreţia Roşca. 

Maria Măndiţă          

Dacă neobositul Timp ar fi 
zugrăvit pe străzi, în graffiti, sau 
pe liniile ecranelor atotştiutoare, 
verbele existenţei s‑ar scufunda 
în nisipul virtual. Buimăciţi de 
semnele bizare ale comprimării 
duratei, de translaţiile  invizibilu‑
lui spre adverbele zgomotoase, 
de strămutarea bibliotecilor în 
şifoniere IT, martori la ascensiu‑
nea pegrei cu aer aristocratic în 
urma unor exorcizări sub nume 
de primenire morală, receptând 
în plin loviturile vârstei vespera‑
le, receptăm cu întristare deper‑
sonalizarea celor mai îndreptăţiţi 
la titlul de viitor purtător al spiri‑
tului românesc; aceştia nu au loc 

pe listele (aproximative) de olim‑
pici şi bursieri, fascinaţi de tipa‑
rele traiului de aiurea. Lor li se 
promite un “bine” pescuit de no‑
ile retorici. E un “bine” depresiv, 
cu finalităţi  devastatoare. Totul 
porneşte de la “şcoala”  familiei, a 
străzii, a labilităţii sentimentelor; 
acestea sunt purtate (în genţi din 
ce în ce mai uşoare) la Gimnaziu, 
la Liceu, la Universitate.

Am condus mai multe comi‑
sii de Bacalaureat; în afara Şcolii 
Normale din Craiova (unde se 
conserva o autentică  exigenţă), 
am asistat la constituirea  unui 
labirint al “descurcăreţilor”: stra‑
tegii (unele ingenioase) de obţi‑

Întors de câteva zile de la 
Odessa, poetul gălăţean Sterian 
Vicol şi‑a exprimat ieri revolta 
pentru că bustul, furat, al lui 
Eminescu lipseşte în continuare 
din Odessa! Protestul poetului a 
fost făcut ieri în cadrul lansării 
unui proiect cultural transfron‑

talier: „Promovare culturală 
comună – mijloc de dezvoltare 
a cooperării euroregionale la 
Dunărea de Jos”. Eminescu a 
fost smuls de pe soclul său în‑
tr‑o noapte de noiembrie a anu‑
lui 1999 (a rămas doar soclul, 
pe Bulevardul Francez, în  faţa 

ce se încadrează în seria 
lucrărilor de referinţă, în 
care Jonathan Maberry 
şi David F. Kramer ne 
introduc în Lumea 
Cuprinzătoare, alta decât 
aceea „…pe care o pu‑
tem atinge cu mâna”, o 
lume de dincolo pe care 
o împarte în capitole care 
„…explică inexplicabilul 
de la îngeri la fenomene 
poltergeiste, la OZN‑uri şi 
multe altele”. Capitolele 
cărţii: * Astrologie   
Criptozoologia * Demoni 
şi îngeri * Divinaţia * Elfi şi 
zâne * Percepţie extrasen‑
zorială, bântuiri şi ştiinţa 
parapsihologiei * Plante 
şi pietre  * Mitologie * 
New Age * Superstiţii 
* OZN‑uri şi întâlniri cu 
extratereştri   * Vodoun   
Wicca ‑ vrăjitorie, veche şi 
nouă). În spaţiul destinat 
fiecărui capitol este pre‑
zentat un scurt eseu care 
oferă „…o imagine de 
ansamblu asupra respec‑
tivului aspect al Lumii 
Cuprinzătoare şi, apoi, un 
dicţionar extins al terme‑
nilor cheie din domeniul 
respectiv: oameni, locuri, 
evenimente şi fenomene.

  Şi, astfel, „…nelă‑
sând vreo piatră filoso‑
fală nerăsturnată, autorii 
decodează simbolurile 
oculte, demistifică arta 
divinaţiei şi discută mul‑
ţimea nesfârşită de forţe 
neobişnuite şi bizare care 
funcţionează în Univers”. 
„Criptopedia” este „…
un ghid pentru Lumea 
Cuprinzătoare”.

Virgil Guruianu
* Piteşti, Editura 

Paralela 45, 2011    

Însemnări

Când vremea păşeşte ca Euridice...
[ ”I‑am dat bună ziua; mi‑a răspuns 

într‑o limbă pe care nu o ştia...”

nere a rezultatelor faste, utiliza‑
rea ofertelor editoriale (cărţi lili‑
putane de “sinteze” felurite) ş.a. 
Recent un  tânăr intelectual îşi 
exprima încrederea în educaţia 
bazată pe cunoaştere şi cultură, 
pe erudiţie şi rafinament, sublini‑
ind: “Un  învăţământ care înlocu‑
ieşte cunoştinţele cu competen‑
ţele va înlocui ştiinţa cu meşte‑
şugul, erudiţia cu îndemânarea. 
Vă dau un singur exemplu: priviţi 
în jur decăderea  jurnalismului. 
Odinioară, jurnaliştii erau filologi 
care stăpâneau bine limba şi citi‑
seră o bibliotecă întreagă. Astăzi, 
sunt «comunicatori»…”

I‑am dat bună ziua unuia care 
urcase pe treptele Universităţii; 
mi‑a răspuns într‑o limbă pe care 
nu o ştia. Şi mi‑am amintit (aca‑
demicianul Solomon Marcus ne 

îndeamnă să păstrăm echilibrul 
între amintiri şi aşteptări) de 
un episod petrecut  în “oraşul 
Portu’ Roşu”, în “obsedantele 
decenii”. Elevii mari din cea mai 
cunoscută şcoală gălăţeană fuse‑
seră adunaţi spre a vota exclude‑
rea fiilor “duşmanilor poporului”. 
Persoana (o mai văd şi acum prin 
piaţă) care dirija cu fală nepre‑
făcută “lucrările” i‑a ameninţat 
pe cei prezenţi că nu vor pleca 
acasă decât după ce vor vota  
în mod “revoluţionar, just”. Ei 
erau clădiţi altfel şi nu au  votat.  
Venea vara, ploua torenţial peste 
cei ce aşteptau afară un verdict.  
Peste scurt timp, se dădea baca‑
laureatul. Strigătele bietei femei 
agresate de prundişul din vasta‑i 
slugărnicie au  fost potolite  de 
vocea liniştită, blajină a Doamnei 

Profesoare Cristina Giuvelic: “Ei 
nu au vină, sunt olimpici, sunt 
copiii noştri…” În aceste zile, 
această umilă dăscăliţă pornită 
în lume, la  înalte studii, dintr‑un 
sat dunărean, îşi caligrafiază vâr‑
sta cu “cel mai mare număr im‑
par de două cifre identice”.

Şirul undelor timpului este 
tăinuit. Trebuie să ştii “să dai pa‑
gina” anilor cu demnitate, cu un 
gând însorit, cu acea întreită răb‑
dare despre care grăiau  bătrânii 
anahoreţi. Să le spunem copiilor 
că nimic nu este pierdut dacă vor 
avea încredere în munca modes‑
tă şi cinstită, dacă vor face totul 
cu sinceră, simplă iubire. Chiar şi 
atunci când vremea păşeşte ca 
Euridice…

Virgil Nistru Ţigănuş          

[ A propus ca ideal al ”Unirii de la 24 ianuarie 1859” 
modelul Sfintei Treimi [ Ieri, Înalt Prea Sfinţitul Părinte 

Casian a făcut o slujbă de pomenire pentru Ctitorul Eparhiei 
Dunării de Jos 

recunoaşterii  Autocefaliei BOR, 
faţă de Patriarhia Ecumenică de 
Constantinopol”.

Mare iubitor de comuniune, 
Vlădica Melchisedec Ştefănescu 
este autorul ideii Unirii de la 24 ia‑
nuarie 1859, după modelul unităţii 
şi comuniunii Sfintei Treimi, idee 
cristalizată în Biserica “Vovidenia” 
din Galaţi. Vlădica îi avea alături 
pe domnitorul Al. Ioan Cuza, pe  
Mihail Kogălniceanu, precum şi 
pe alţi bravi bărbaţi care au ars 
precum o candelă pentru marile 
idealuri ale neamului românesc. 

 Înalt Prea Sfinţitul Părinte 
Casian al Dunării de Jos a scos în 
evidenţă faptul că Prea Sfinţitul 
Melchisedec Ştefănescu este 
cel care a pus bazele Bibliotecii 
Academiei Române, primele cărţi 
ale acestei importante instituţii 
fiind donaţia sa. 

Ca Ierarh, Melchisedec 
Ştefănescu a slujit la Galaţi 14 
ani şi acelaşi număr de ani şi la 
Roman. Faptele sale alese “sunt de 
aceeaşi talie cu cele ale contem‑
poranului său din Transilvania, 
Mitropolitul Andrei Şaguna”, ob‑
serva Arhiereul Dunării de Jos. 
Privind cu ochii minţii spre fapte‑
le acestui brav Ierarh şi cărturar, 
Vlădica Melchisedec Ştefănescu 

este un Sfânt neproclamat încă, 
dar care se roagă din ceruri în 
ceata celor drepţi. 

Ne rugăm ca Dumnezeu să‑l 
odihnească în pace şi să‑l treacă 
în rândul celor Sfinţi!

Mazepa da, Poetul ba? 

„Cazul” Eminescu la Odessa
[ Poetul Vicol a cerut reamplasarea bustului lui Eminescu de la Odessa 

[ Autorităţile gălăţene au făcut la fel; cu acelaşi rezultat… 

Universităţii de Limbi Străine 
din Odessa, unde sculptura 
plasticianului român Alexandru 
Pană a fost amplasată în 1995). 
Deşi a existat o anchetă a poliţi‑
ei, în 12 ani nu s‑a întâmplat ni‑
mic! Sterian Vicol, preşedintele 
Societăţii Scriitorilor „C. Negri” 
din Galaţi, a protestat săptămâ‑
na trecută şi la Consulatul român 
de la Odessa, în incinta căruia a 
fost adus, în 2003, un alt bust, 
realizat de sculptorul român 
Marcel Mănăstireanu, operă 
donată de municipiul Botoşani. 
Acum doi ani, din câte ştim, 
Consiliul Local Odessa a discu‑
tat despre amplasarea bustului 
în oraş, dar au fost găsite sufici‑
ente noduri în papură pentru ca 
Eminescu să rămână ascuns.

Ieri, Sterian Vicol i‑a cerut pre‑
şedintelui Euroregiunii Dunărea 
de Jos, Eugen Chebac, să inter‑
vină. Preşedintele a explicat că 
aceasta nu intră în atribuţiile 
instituţiei pe care o conduce, 
ci a ministerelor de resort, dar 
a promis că va face intervenţii 
personale. Chebac a mai făcut 

o corectură spuselor poetu‑
lui Vicol, care observase că, în 
timp ce ucrainenii nu‑l pun la 
loc pe Eminescu, gălăţenii i‑au 
ridicat statuie  hatmanului Ivan 
Mazepa: de fapt, sculptura am‑
plasată în Parcul Libertăţii a fost 
făcută pe banii părţii ucrainene, 
nu de noi, a precizat Chebac. Şi, 
precizăm la rândul nostru, dacă 
a fost un „schimb” între statui, 
acesta nu a fost pentru unica 
statuie a lui Mazepa din spa‑
ţiul extra‑ucrainean, ci pentru 
cea dedicată poetului naţional 
ucrainean Taras Şevcenko, am‑
plasată în Parcul Herăstrău. 

Reprezentanţii unor instituţii 
de cultură prezente la discuţiile 
de ieri au reacţionat cu alte pre‑
cizări. Astfel, Sergiu Dumitrescu, 
directorul Centrului Cultural 
„Dunărea de Jos” al Consiliului 
Judeţului Galaţi, a declarat ieri 
că a reclamat această problemă 
unui oficial ucrainean, în luna 
februarie a acestui an, când  
Centrul Cultural „Dunărea de 
Jos” a legat un parteneriat cu 
instituţii din Cahul, Republica 

Moldova, şi Ismail, Ucraina, lan‑
sând proiectul C.A.N. ‑ „Cultural 
and Artistic Network in the 
Lower Danube”.

Şi consiliera Mariana 
Buruiană, de la Direcţia de 
Cultură şi Patrimoniu Cultural 
Galaţi, a intervenit ca să infor‑
meze că un secretar de stat la 
Ministerul Culturii, Vasile Timiş, 
a discutat exact această proble‑
mă acum două săptămâni.  

Cum preşedintele Euro
regiunii a fost prins între focuri, 
încercând să lege relaţii euro‑
regionale mai vesele şi fiindu‑i 
prezentat un caz grav, pe care 
Guvernul României nu l‑a re‑
zolvat de trei mandate, a făcut 
în final o aluzie la unul dintre 
bancurile cu românul acela care 
vroia să răzbune asasinarea lui 
Mihai Viteazul acum, pentru 
că… el abia acum a aflat! Şi este 
drept, problema este veche. Dar 
trenează…

Text şi foto: 
Victor Cilincă

Protestul poetului Vicol a avut cadru euroregional
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GARS. VIADUCT, ET. 3/4, totul nou, FR. baie 	 - 40.000 LEI NEG.
GARS. MICRO 39, ET. 3/4, LA CHEIE, SPAŢIOASA 	 - 50.000 LEI NEG.
1 CAM. GENERAL, SIMPLĂ, LIBERĂ 	 – 90.000 LEI NEG.
2 DEC, CENTRU, ET. 3/4, SIMPLU, LIBER 	 – 35.000 EURO NEG.
2 DEC. SIDERURGIŞTILOR, P/4, TERMOPAN 	 - 148.000 LEI NEG.
2 dec. sid. vest, et. 1/4, ct,termopan partial 	 - 38.000 e neg
2 DEC. MAZ. 2, ET. 1/4, SEMIÎMBUNAT 	 - 160.000 LEI NEG.
2 DEC. M21, ET. 2/4, TERMOP, IZ. EXT., F, G, 	 - 140.000 LEI NEG.
2 DEC. siderurg., ET. 4/4, iz, în garanţie, Spaţios 	 - 125.000 LEI NEG.
3 DEC. M17, ET. 4/4, SIMPLU, IZ. ÎN GARANŢIE 	 - 130.000 LEI NEG.
3 DEC. PC., ET. 4/8, BL NOU, MOBILAT, UTILAT, LA CHEIE 	 – 75.000 E NEG.
3 DEC. ŢIG. 1, PS-URI, ET. 5/8, LA CHEIE, GARAJ 	 - 57.000 E NEG.
3 DEC. i.c. Frimu, ET. 3/4, 2 gr. sant., simplu 	 - 170.000 LEI NEG.
3 DEC. piaţa centrală, ET. 4/4, 2 BĂi, TERMOP, f, g 	 - 43.000 E NEG.
3 DEC. P.C., ET. 1/4, 2 gr. sant., 2 balc., termop., f, g	  - 50.000 E NEG.
3 DEC. M17, BL. NOU, ET. 3/8, LA CHEIE, FR. CT 	 - 63.000 E NEG.

DUPLEX, ŢIG. 1, ET. 1, LA CHEIE, 100 MP 	 - 75.000 E NEG.

CASE ŞI TERENURI 
CASĂ SCHELA, ST. 1000 MP, P+M, UTILITĂŢI, LA ROŞU 	 - 35.000 E

Teren fileşti, St - 600 mp, lot de casă 	 – 18.000 lei neg. 

Teren Smârdan, St - 600 mp, D - 25 m, vatră de casă 	 – 15.000 lei 

teren, sat costi, lot casă, utilităţi 	 - 30 E/mp neg 

Teren Vânători, ST - 1120 mp, D - 35 m 	 - 10 E/mp neg.

Închirieri oferte
SPAŢIU COMERCIAL, S-350 MP, FRONT STRADAL	  - PREŢ NEG. 

gars., ţig. 1, ET. 1/4, NEMOBILAt, pentru birou 	 - 600 lei /lună neg.

2 SDEC. ŢIG. 2, P/4, MOBILAT, UTILAT, C 	 - 500 LEI /LUNĂ

vânzări spaţii comerciale
sp. com. siderurgiŞtilor vest, s=50 mp, îmb. 	 – 50.000 e neg.

* Preţurile 
prezentate sunt 

negociabile

- gars., TIG.1, 1/4, simpla	 17.000 EURO 
- gars., TIG.2, P/7, P, G, UM, balcon	 19.000 EURO 
- gars., M19, P/4, UM, T, balcon	  40.000 LEI 
- gars., M19, 2/4, P, G, F, UM, gr.s, balcon	 8.000 EURO 
- 1 cam., CENTRU, demisol, G, F, T, LUX	 16.000EURO 
- 1 cam., ICF, mansarda, CT, G, F, P, T, mobilat, balcon	 90.000 LEI 
- 2 cam. dec., CENTRU, 5/7, P	 118.000 LEI 
- 2 cam. dec., CENTRU, 4/4, CT, 2AC, G, F, P, T, IZ, balcon	  38.000 EURO 
- 2 cam dec., MAZEPA 1, 1/4, simplu, balcon	  33.000 EURO 
- 2 semidec., MAZEPA 1, 4/4, G, F, P, T, IZ, balcon 	 115.000 LEI 
- 2 semidec., MAZEPA 1, p/4, G, F, P, balcon 	 140.000 LEI 
- 2 cam dec., MAZEPA 2, 1/4, P, balcon 	 165.000 LEI 
- 2 cam dec., ICF, p/4, T, UM, balcon 	 160.000 LEI 
- 2 cam. dec., SDV, 4/4, G, F, P, T, UM, balcon 	 130.000 LEI 
- 2 cam. dec., SDV, 1/4, AC, G, F, T, UM, balcon 	 140.000 LEI 
- 2 cam. dec., SDV, 3/4, AC, G, F, P, T, UM, cont. gaze, balcon	 40.000 EURO 
- 2 cam. dec., M14, 2/4, AC, G, F, T, UM, 2balc	 150.000 LEI 
- 2 cam. dec., M20, 3/5, T, P, G, F, 2balc 	 35.000 EURO 
- 2 cam. dec., M21, 4/4, F, simplu, balcon 	 120.000 LEI 
- 2 cam. dec., M21, 2/4, T, P, G, F, UM, balcon 	 140.000 LEI 
- 2 cam. dec., M19, 7/9, CT, G, F, P, T, UM, balcon 	 150.000 LEI 
- 2 cam. dec., M18, 3/10, simplu, balcon 	 155.000 LEI 
- 2 cam. dec., M18, 5/10, G, F, P, balcon 	 145.000 LEI 
- 2 cam. dec., M17, 8/8, G, F, P, T, cont. gaze, 2balc 	 140.000 LEI 
- 2 cam. dec., M17, 4/4, P, G, F, AC, 2 balcoane 	 125.000 LEI 
- 2 semidec., M17, 3/4, G, F, P, T, UM, balcon 	 93.000 LEI 

- 2 semidec., M16, p/4, simplu, balcon 	 120.000 LEI 
- 3 cam. dec., CENTRU, ETAJ 3, CT, P, T, 2 gr. s., 2balc 	 65.000 EURO 
- 3 cam. dec., PC, p/4, G, F, T, 2 gr. s., balcon+extindere 	 55.000 EURO 
- 3 cam. dec., PC, 1/4, G, F, P, T, balcon 	 60.000 EURO 
- 3 cam. dec., ICF, p/4, CT, G, F, P, T, UM 	 58.000 EURO 
- 3 cam. dec., SDV, 3/7, CT, LUX, MOBILAT, balcon, 2 gr. s. 	 70.000 EURO 
- 3 cam. dec., SDV, 1/4, simplu, balcon 	 42.000 EURO 
- 3 cam. dec., M21, 2/4, T, UM, G, F, balcon 	 150.000 LEI 
- 3 cam. dec., M20, 3/4, T, cont. gaze, 2 balc, 2 gr. s. 	 41.500 EURO 
- 3 cam. dec., M20, 9/10, G, F, T, balcon, 2 gr. s. 	 150.000 LEI 
- 3 cam. dec., M19, 2/4, G, F, P, cont. gaze 	 100.000 LEI 
- 3 semidec., M19, 3/4, T, P, F, G 	 180.000 LEI 
- 3 cam. dec., M17, 2/4, G, F, T, UM, balcon 	 150.000 LEI 
- 3 cam. dec., M17, 4/4, simplu, T, balcon 	 150.000 LEI 
- 3 cam. dec., M39C, 2/4,  CT,  AC, G, F, P, T, MOBILAT, LUX, balcon 	 52.000 EURO 
- 3 semidec., M38, 2/4, G, F, P, T 	 130.000 LEI 
- 4 cam. dec., M20, 2/8, G, F, T, 2 balc, 2 gr. s., bloc nou 	 210.000LEI 
- 4 cam. dec., M20, 3/4, AC, G, F, P, T, 3 balc, 2 gr. s. 	 55.000 EURO 
VANZARI CASE:
- casa Independenta, p, la rosu, SU: 160mp, ST: 700mp 	 140.000 LEI 
- casa ICBratianu, p, SU: 75mp, ST: 500mp 	 125.000 LEI 
- casa Sendreni, p+1, tencuita, SU: 260mp, ST: 400mp 	 40.000 EURO
- casa Sivita, p+m, SU: 100mp, ST: 300mp 	 150.000 LEI 
VANZARI TERENURI:
- teren Vanatori, ST: 5.000mp, d=25ml, 13 EURO/mp

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

Vânzãri
2 camere

• Urgent! Vând garsonieră Muncă şi 
Artă, 50.000 lei. 0747278535. (003193/
NC-313230)
• Vând garsonieră la Muncă şi Artă, 
complet utilată +îmbunătăţiri, etaj 1, 
18000 E neg. Tel. 0749290431. (003336/
NC-313458)
• P.f. vând garsonieră sau schimb 
apartament 2 camere, îmbunătăţită. 
0754542219, 0754677877. (003518/NC-
313751)
• Garsonieră Port, renovată total, 
baie, stradal, mobilată. 0740149736. 
(003714/NC-314053)
• Vând garsonieră G2, Micro 19, et. 1, 
complet mobilată, ultraîmbunătăţită. 
0754525080. (003726/NC-314061)
• Vând garsonieră. Tel. 0744363105. 
(003757/NC-314154)
• Garsonieră, îmbunătăţiri, par-
ter, Siderurgiştilor 20, I2, 73000 lei. 
0741010372. (003745/NC-314181)

• Garsonieră oraş Tecuci, parter în-
alt, str. 1 Decembrie 1918, boxă sub-
sol, gaze, 16000 euro negociabil. 
0744583131. (003698/NC-314163)
• Vând garsonieră Micro 19. Tel. 
0753804076. (003766/NC-314185)

 • Vând garsonieră Ţiglina I. Tel. 
0758958389. (003283/NC-313381)

• Vând ap. o cameră, 4/4, 80.000. 
0755322914. (003691/NC-312951)
• Apartament o cameră parter, sim-
plu, zona Piaţa Micro 14. 0746039354. 
(003067/NC-313058)
• Vând apartament o cameră M40, et. 1, 
gaze, preţ 65.000 neg. Tel. 0745220477. 
(003125/NC-313130)
• 1 cam. Mazepa, etaj intermediar, 
îmb., 90.000 lei neg. 0747.708.566. 
(5/11/bc/7/NC-313666)

• P.f. vând apartament o cameră sau 
schimb cu 2. Tel. 0748416312. (003612/
NC-313990)
• 1 cameră Mazepa, G-uri, 750 neg. 
0744472911. (003734/NC-314057)
• 1 cameră, 40 mp, 95000 lei. 
0740273879. (05/11/cs/14/NC-314196)
• PF urgent, 1 cameră, la cheie, li-
ber, 0728-928192 (1210gc13/NC-
291268)

• 2 decomandate, Siderurgiştilor, etaj 
1, termpopane, 137.000 lei negoci-
abil. 0747.708.566. (01/11/bc/28/NC-
170692)
• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (05/11/cs/13/NC-294449)
• Mazepa, apartament la cheie, 125000 
lei. 0749374726. (003574/NC-302147)
• 2 decomandate, et.3/4, Biserica Sf. 
Vasile, liber, 0745361207 (0311gc20/
NC-307340)

• MERITĂ! 2 cam, centru, liber, 3/4, 
accept credit, 0745361207 (0511gc14/
NC-311841)
• Vând apartament 2 camere semide-
comandat, Ţiglina I, renovat complet. 
0746199700. (002350/NC-311889)
• 2 dec. Ţiglina I, PS11, et. 3, 42.000 E. 
0769741552. (003405/NC-312172)
• Vând apartament 2 camere deco-
mandat, cartier Mazepa, preţ 38000 E. 
Tel. 0745097308. (002860/NC-312844)
• 2 camere General, 60 mp, îmb., in-
clusiv CT, 150.000 lei. 0753315163. 
(003005/NC-312959)
• 2 camere, 2 balcoane, îmb., 60 mp. 
0742846233. (0126759/NC-312980)
• 2 camere, bloc nou, 65 mp, Dunărea. 
0757594575. (0126759/NC-312982)
• 2 camere Micro 21, vedere la Dunăre, 
bucătărie 12 mp. Tel. 0740505961. 
(003124/NC-313131)
• Vând apartament 2 camere, str. 
Tecuci, lângă Maşniţă. Tel. 0743158158. 
(003154/NC-313155)
• Apartament sdec., parter, balcon, 
M38, neg. 0765722764, 0767600196. 
(003174/NC-313178)

• 2 camere Mazepa, 140000 lei. 
0753315163. (003203/NC-313289)
• 2 camere Micro 19. 0753315165. 
(003203/NC-313291)
• Vând apartament 2 camere Micro 20, 
et. 2, 38000 euro, simplu, "Prima casă", 
fără intermediari. Tel. 0764113926. 
(003276/NC-313373)
• Vând ap. 2 cam. sdec., Centru, etaj 
4, preţ 27000 euro. Tel. 0744313944. 
(0126710/NC-313461)
• 2 camere decomandate, IREG, 39.000 
E, proprietar. 0744629495. (003259/
NC-313487)
• 2 CAMERE ŢIGLINA 3, ET. 3/4, 2 
BALCOANE, 0748647760. (05/11/cs/08/
NC-313669)
• Vând apartament 2 camere, Mazepa 
II, vedere Dunăre. Tel. 0730019941. 
(003492/NC-313706)
• Urgent, 2 camere, semidecoman-
dat, 4/4, Ţiglina 1, preţ 40000 E. Tel. 
0788319074. (003483/NC-313712)
• Apartament 2 cam. decomandat, 
parter, Micro 17, stradal, preţ discuta-
bil. 0754491434, 0754484170. (003519/
NC-313749)

• Vând apartament două camere, 
parter, cu proiect pentru balcon, preţ 
negociabil. 0743049368. (003535/NC-
313777)
• Pf. 2 camere, Mazepa I. 0764501698. 
(003529/NC-313785)
• P.f. vând apartament 2 came-
re Micro 18, etaj 1/10, vizavi de 
Spitalul Judeţean, îmbunătăţit. Tel. 
0740192058, 0726347427. (003546/NC-
313803)
• Proprietar, 2 decomandate, cen-
trală, aer, termopane, parchet, et. 3, 
zona IREG, 42500 euro. 0747353387. 
(003557/NC-313811)
• Vând ap. 2 cam. sdec., et. 1, cu CT 
şi termopane, Ţiglina III, liber. Tel. 
0731009404. (003564/NC-313827)
• Orăşelul Copiilor, parter, curat, 
109000 lei. 0749374726. (003574/NC-
313848)
• Vând urgent 2 camere dec., ICFrimu, 
et. 2, balcon, geam baie, preţ 125000 
neg, exclus agenţii. Tel. 0756369767. 
(003657/NC-313963)
• Vând ap. 2 camere, Micro 17. Tel. 
0742271593. (003638/NC-313966)

• Vând 2 camere zonă excelentă, 
155.000 neg. 0746287638. (003610/
NC-313989)
• Vindem ap. 2 camere ICFrimu. 
0744363189. (003631/NC-313994)
• Apartament 2 camere, Mazepa, ur-
gent, 1,05 mld. 0766504305. (vl/NC-
314087)
• VAND AP.2 CAMERE CU IMBUNATATIRI 
SI BALCON TEL. 0744280129. (sms/NC-
314101)
• Apartament 2 camere, decomanda-
te, Micro 21. 0756493285. (003603/
NC-314119)
• 2 camere Micro 17, etaj 3, liber, 135000 
lei. 0746335998. (003767/NC-314128)
• Urgent vând apartament 2 came-
re, Micro 14, etaj 1, confort 1, preţ fix 
135000. Tel. 0740265654. (003570/NC-
314137)
• 2 cam. General, 2/4, TM, 36000 E neg. 
0753805054. (05/11/bc/1/NC-314149)
• 2 cam. Micro 16, p/4, p, AC, 115000 
lei neg. 0749383399. (05/11/bc/1/NC-
314150)
• 2 cam. Micro 19, 3/4, g,f, TM, 105000 
lei neg. 0753805054. (05/11/bc/1/NC-
314151)
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12
viaţa liberă

Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

10,50 RON

15 RON

Gars PORT, et. 7, Tp, um, libera, apa, 20mp 26.000lei
Gars M 40, et. 2, TP, UM, baie 35.000lei 
1 cam M 38, N-uri, et. 2/4, bl. mixt, gaze 67.500lei
1 cam MAZ 1, et. 4, g+f, Tp, izolatie 80.000lei 
1 cam M 20, parter, gaze, simplu, balcon, 34mp 80.000lei
1 cam SID, SD-uri, et. 3/4, simplu, bl. mixt 84.000lei
1 cam MAZ 1, BR-uri, parter, 40mp,TP, liber 105.000lei
1 cam MAZ 1, BR-uri, et. 1/10, g+f+p, TP, UM 28.000E
1 cam MAZ 1, et. 1/7, g+f+p, Tp, UM, mob. 29.000E neg
1cam NL, et. 1/4, bl. mixt, 42mp, g+f+p, TP, UM 120.000lei
1 cam M 17, et. 3/8, bl. 2002, g+f+p, UM, 42mp, 30.000E
2 sdec M 19, L-uri, et. 1/4, liber, TP ext, gaze 68.000lei
2 sdec M 21, parter, liber, 37mp, simplu 85.000lei
2 sdec M 19, et. 2/4, simplu, liber, 37mp 93.000lei
2 dec M 19, R-uri, et. 3/4, simplu 22.000E neg
2 sdec M 38, L-uri, et. 3/4, simplu, balcon 110.000lei neg

2 sdec TIG 1, et. 3/4, simplu, curat 115.000lei neg
2 cam M 16, bl `84, parter, balcon, AC, g+f+p 115.000lei
2 dec MAZ 2, et. 8/8, g+f+p, AC, curat 28.000E
2 dec M 20, C-uri, parter, balcon, liber, simplu 125.000lei
2 sdec CENTRU, simplu, parter, 46mp, liber 29.000E
2 sdec TIG 2, p/4, g+f+p, TP, UM, balcon 30.000E
2 sdec TIG 2, M-uri, et. 4/9, balcon pe tot apt. 130.000lei
2 dec M 17, et 3/4, simplu, liber, 58mp 135.000lei
2 dec CENTRU, et. 3/4, simplu, 55mp, 2 balc 35.000E
2 dec M 14, et 1/4, bloc din `86, simplu 140.000lei
2 dec SID V, et. 1/4, liber, 55mp 150.000lei neg
2 dec M 18, et. 2/10, liber,curat, 70mp 35.000E
2 dec MAZ 1, BR-uri, et 5/10, g+f+p 162.000lei
2 dec ICF, parter, g+f+p, TP, balcon, liber 40.000E
2 dec MAZ 2, et. 1/4, g+f+p, Tp, CT, posib ext. 45.000E
3 dec M 17, G-uri, et. 4/4, liber, Tp ext, 125.000lei neg
3 sdec M 17, et. 2/4, conf. 1, geam la baie 140.000lei

3 cam M 16, F-uri, et. 2/4, TP int+ext, UM, g+f+p 143.000lei
3 dec M 21, N-uri, et. 2/4, g+f+p, TP, UM 145.000lei 
3dec M 13B, parter, UM, 2 bai, posib. balc. 150.000lei
3 dec M 17, I-uri, Str. Oltului, et. 1/4, UM 160.000lei
3 dec CENTRU, g+f+p, TP, UM, 2 balcoane 37.500E
3 dec SID V, et. 3/4, Tp ext, 2 bai, liber 175.000lei
3 dec MAZ 2, et. 4, g+f+p, TP, renovat, 2 bai, liber 47.000E
3 dec TIG 1, PS-uri, et. 7/8, g+f+p, Tp, CT, 2 bai 48.000E neg 
3 dec PC, B-uri, et. 1/4, g+f, 2 bai, 2 balcoane 50.000E
3 dec M 17, et. 4/8, Tp ext, 2 bai, bl nou 52.000E
3 dec MAZ 1, B-uri, p/4, TP, AC, UM, geam la baie 65.000E
4 sdec M 16, et. 3/4, g+f+p, Tp, CT, AC, 2 bai, liber 200.000lei
Teren 200mp Str Vultur, D=12M, utilitati 150.000lei neg

INCHIRIERI
2 dec MAZ 1, mobilat si utilat, et. 7, g+f+p, TP, AC 750lei/luna
2 dec CENTRU, lux, et. 1, CT, AC, 80mp 350E/luna

EXCLUSIV: 2 SDEC, Tig 2, 1/4, P 118.000 LEI

Gars Aviatiei , 22 mp 	 35.000 Lei
Gars M 19,et.2, balcon 	 34.000 Lei neg
Gars Viaduct, 3/4, gs, 22 mp 	 42.000 Lei
Gars Tig. 2, P/7, g, f, balcon 7m 	 73.000 Lei
Gars M 40, 1/4, g,f,p,gs ,balcon 	 45.000 Lei 
 Gars M 19,2/4, 21MP,la cheie 	 15.000 E 
1 cam ICF, et. 2, G,F, 	 72.000 Lei
1 cam M 17, et.3,42MP 	 29.000 E
1 cam Maz ,et.3 , 	 87.000 Lei
1 cam M 20 , parter, 	 79.000 Lei neg
2 SD M 19, 2/4 , tm,g,f,p, 	 73.000 Lei 
2S Tig 2 , 1/4, g,f  	 118.000 Lei
2D M 19, 3/4, g, f , um 	 87.000 Lei
2D M 17 ,2 ac,tm,p,f ,2 balc 	 115.000 Lei 
2D NL ,P/4,TM,P,	 136.000 Lei
2 cam M 40,et.2,imb 	 17.000 E
2D M 17 , et.3 , 58mp  	 133.000 Lei
2D M 18,et.8/10,CT,AC 	 125.000 Lei
2 SD Centru p/4, 	 28.000 Euro
2SD M 16 , tm,et.1, 	 110.000 Lei
2SD Maz 1, et.4,  	 105.000 Lei
2D Maz 2,p/4,TM,G,F 	 33.000 Euro
2cam M 16,p/4,balcon 	 110.000 Lei
2S Tig. 1, 3/4, 2 balc., 	 116.000 Lei
2D M 16, 1/4 , imb 	 130.000 Lei neg

2D NL, 3/4, ct, g, f, 2 balc. 	 37.000 Euro
2D ICF, et. 2, la cheie 	 41.000 Euro 
2D M 20 , 1 balc, 54mp 	 125.000 Lei
3SD M 19 P/4 simplu  	 100.000 Lei
3d Sid Vest,et.3, 2 gs 	 175.000 Lei 
3D M13B, P/4,2GS 	 150.000 Lei
3D M 17 ,4/4 tm,um,ac 	 130.000 Lei
3SD M 16, 2/4 ,TM,P, 	 140.000 Lei neg
4D NL, 2/4, IMB  	 210.000 Lei 
3D M 21,2/4 ,g,f,tm 	 150.000 Lei
3D PS,ET.3 , 90mp,la cheie  	 75.000 Euro
4D M39, et. 3, 2 balc,tm,iz. 	 39.000 Euro

VANZARI CASE SI TERENURI
-CASA Vanatori, st=550 mp, 	 42.000 Euro Neg
-Casa Central st=250mp 	 140.000 Lei Neg
- Teren Vanatori 500-1000mp  	 15/20 E/mp

INCHIRIERI  OFERTE
Gars Tig. 1, mobilata-utilata 	 450 Lei
1 cam ICF , mobilat-utilat 	 550 Lei
1 cam Centru, mobilat-utilat nou 	 150 Euro
2 cam M 16,mobilat-utilat 	 550 Lei
3 Sd M 16, mobilat-utilat lux 	 280 Euro
2 dec NL, mobilat-utilat 	 600 Lei

Cumpãrãri
Case

Vânzãri
2 camere

Vânzãri
3 camere

Vânzãri
4 - 5 camere

Cumpărări
Garsoniere

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere

Cumpărări
3 camere

• 2 decomandate I.C.Frimu, liber, 54 
mp, 110000 lei. 0749083939. (05/11/
pc/05/NC-314186)
• 2 camere Ţiglina 2, parter, balcon, 
liber, 120000 lei. 0749083939. (05/11/
pc/05/NC-314187)
• 2 decomandate Siderurgiştilor, et. 
3, 32000 euro. 0749083939. (05/11/
pc/05/NC-314188)
• 2 decomandate Mazepa 2, et. 2, liber, 
tmp, 38000 euro. 0749083939. (05/11/
pc/05/NC-314189)
• 2 camere Micro 38, et. 3, balcon, liber, 
90000 lei neg. 0749083939. (05/11/
pc/05/NC-314190)
• 2 decomandate Micro 20, et. 6, 54 
mp, amenajat modern, 130000 lei neg. 
0749083939. (05/11/pc/05/NC-314191)
• 2 decomandate, 54 mp, 115000 lei. 
0740273879. (05/11/cs/14/NC-314197)

• Vând apartament 2 camere, com-
plet mobilat, Centru, et. 2. Tel. 
0757075582. (002437/NC-312049)
• Vând apartament 2 camere, 
Ţiglina 1. Tel. 0765441763. (003672/
NC-314172)

 • Vând apartament Buşteni, 2 ca-
mere, mobilat. Tel. 0757075582. 
(002437/NC-312048)

 • Apartament decoman-
dat, îmbunătăţiri, pregă-
tit mutare, 38000 euro, 
accept “Prima casă”, ga-
raj (beci), lângă bloc, str. 
Traian ATE Bank, 4000 euro. 
0741097144. (002947/NC-
312829)

• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (05/11/cs/13/NC-294450)
• Vând ap. 3 camere în vilă nouă, e-mail: 
apartamentul-nou.ro. Tel. 0721119192. 
(001274/NC-310132)
• Vând ap. 3 cam. dec., Micro 16, et. 4/4, 
izolat, cu îmbunătăţiri, 35.000 E. Tel. 
0748259943. (002029/NC-311244)
• MERITĂ! 3 dec, 2balc, Sid-Vest, et.3/4, 
Su-72mp, 0745-361207 (0411gc22/NC-
311842)
• 3 camere Dunărea, conf. 1, et. 2, 
170.000 lei. 0742846233. (0126759/NC-
312979)
• 3 dec., 70 mp, 165.000 lei. 0757594575. 
(0126759/NC-312981)
• 3 camere Micro 17, decomandate, etaj 
IV, 130000 lei. 0753315168. (003203/
NC-313290)

• Vând ap. 3 camere, et. 1, fără agenţii, 
58000 euro. Tel. 0236443691. (003221/
NC-313315)
• P.f. vând ap. com. Cuca, 3 cam. dec., 
75 mp, et. 2, renovat, uşă met., termo-
pan, instalaţie nouă, pereţi cărămidă, 
situat central, preţ 820 mil neg. Tel. 
0742659523. (003219/NC-313317)
• 3 dec. I.C.Frimu, etaj 2, CT, îmbunătă-
ţit. 0747854893. (0126704/NC-313362)
• Vând ap. 3 camere Mazepa 2, mobilat. 
Tel. 0748381891. (003365/NC-313519)
• Vând apartament 3 camere, mobi-
lat şi utilat, bloc nou. 0755570864. 
(003441/NC-313634)
• Vând ap. 3 camere Micro 39A, 
lângă piaţă, 55000 E. Relaţii la tel. 
0748765054, între orele 16,30-18,30. 
(003462/NC-313741)
• P.f. vând ap. 3 camere, et. 3, Casa 
Roşie, îmbunătăţit. 0751876652. 
(003541/NC-313770)
• P.f. vând ap. 3 cam. dec., preţ neg. Tel. 
0748827767. (003619/NC-313992)
• 3 camere M19, et. 4, 105.000 lei. 
0753315165. (003715/NC-314049)

• Vând apartament 3 camere Piaţa 
Centrală, mobilat living american, cen-
trală, termopan, 2 aparate aer condiţi-
onat, izolaţie exterioară, ultralux, ve-
dere la parc. 0721284981, 0722171987. 
(003563/NC-313828)
• Vând ap. 3 camere dec., simplu, 3 bal-
coane, 2 debarale, Micro 38, preţ neg. 
Tel. 0742120458. (003659/NC-313961)
• Vând ap. 3 cam., 100 mp, N. Leonard, 
str. Basarabiei, et. 4, vedere bilatera-
lă, îmbunătăţit, accept credit, neg. 
0748486356. (003655/NC-313970)
• 3 camere M17, decomandate, etaj in-
termediar, preţ avantajos. 0753315163. 
(003715/NC-314050)
• 3 camere Siderurgiştilor Vest, etaj 3, 
liber, 175000 lei. 0746335998. (003767/
NC-314127)
• 3 cam. Maşniţă, 3/4, CT, 180000 lei 
neg. 0749383399. (05/11/bc/1/NC-
314147)
• 3 camere Micro 38, et. 1, stradal, 
135000 lei. 0749083939. (05/11/pc/05/
NC-314192)

• 3 decomandate Micro 17, modifi-
cat, de lux, 40000 euro. 0749083939. 
(05/11/pc/05/NC-314193)
• 3 camere, stradal, etaj 3. 0742005072. 
(05/11/cs/14/NC-314198)

  • Vând apartament de lux, 3 came-
re, 163 mp +garaj subteran, bloc 
Colibri, G. Coşbuc. 0740688929. 
(001796/NC-310963)

• OCAZIE!!! 4 decomandate, 90mp, 
convenabil, 0745361207 (0311gc24/
NC-298058)
• PF!! duplex, etaj 2/3,+ garaj demisol, 
curte interioară, construcţie nouă, 
suprafaţă utilă 174mp, 0728-928192 
(0311gc06/NC-303035)
• Vând apartament 4 camere, Mazepa I 
- Faleză, amenajat, utilat şi mobilat lux. 
Telefon: 0744566333. (04/11/cs/44/NC-
308437)

• 4 camere decomandate, toate dotări-
le. 0747871330. (002191/NC-311635)
• 4 camere Micro 21, 90 mp, CT, t, 
220000 lei. 0753315163. (003203/NC-
313292)
• Vând urgent apartament 4 camere. 
0741066113. (003471/NC-313719)

• Garsonieră sau apartament 1 ca-
meră, banii cash. 0742686917. (01/10/
bc/28/NC-160697)
• Cumpar garsoniera, orice zona, pre-
iau datorii. Tel.0754-521983 (0411gc07/
NC-308278)

• Persoană serioasă cumpăr aparta-
ment orice zonă. 0724055420. (01/11/
bc/25/NC-737)
• Urgent, 2 camere, orice etaj, banii 
cash. 0747708566. (01/10/bc/28/NC-
161029)
• Urgent!!! Orice zonă, 2-3 camere. 
0747999950, 0236436101. (03/10/
bc/45/NC-174941)
• Urgent! Cumpăr 2,3 camere, cash. 
0753805054. (01/11/bc/26/NC-250367)
• Cumpăr 2-3 camere, plata CASH Tel. 
0748647760. (05/11/cs/08/NC-293395)
• Urgent, persoană fizică cumpăr apar-
tament 1-2 camere, cash. 0745361207. 
(01/11/gc/17/NC-297635)
• Cumpar 2-3 camere Preiau datorii 
0754521983. (0511gc07/NC-298222)
• Cumpăr orice zonă, 2-3 camere. 
0726787528, 0336432648. (04/11/
bc/8/NC-298901)
• Urgent, 1,2,3 camere, cash. 
0749374726. (003574/NC-300876)
• Cumpăr 2 camere, orice zonă. 
0754209310. (0126759/NC-312978)
• P.f. cumpăr apartament, plata cash. 
Seriozitate. 0746189965. (003076/NC-
313048)
• 2 camere indiferent zonă, etaj, 
probleme juridice sau financiare. 
0749565023. (003767/NC-314130)
• Doresc să cumpăr 2 camere, urgent. 
0724798995. (05/11/pc/05/NC-314194)

• Urgent!!! Cash, indiferent zonă, etaj. 
0236436101, 0724080416. (07/10/
bc/30/NC-174945)
• 1 cameră indiferent zonă, etaj, 
probleme juridice sau financiare. 
0749565023. (003767/NC-314131)

• Apartament 3-4 camere, banii cash. 
0742686917. (01/10/bc/28/NC-163347)
• Cumpăr 3-4 camere, orice zonă. 
0754209310. (0126759/NC-312977)
• 3 camere indiferent zonă, etaj, 
probleme juridice sau financiare. 
0749565023. (003767/NC-314129)
• Cumpăr urgent 3 camere. 
0724798995. (05/11/pc/05/NC-314195)

•  Cumpăr casă  300-400 mp, zona 
Bălcescu - M. Bravu. 0743305206. 
(0126783/NC-313173)AR
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Închiriez spaţiu central 
mezanin, suprafaţă 120 mp. 

Telefon 0722633273.

Închiriez spaţiu central 
parter, suprafaţă 30 mp. 

Telefon 0722633273.

Inchiriem apart. mobilate / 
nemobilate in orice zona

Gars. Tg-1 p/4 Super Lux 	 25.000 E neg
2 sdc Centru 4/4 56mp 	 130.000 ron neg
2 dec Centru 4/4 UM,t 	 130.000 ron
2 sdc Mz-1 4/4 gaze sep.	 115.000 ron 
2 dec Mz-1 2/10 AC,g,f,p,t, Living 	 45.000 E neg
2 dec Tg-1 3/4 Liber, t,p 	 33.000 E
2 sdc Tg-2 p/4 2 balc ,t,g,f,p	 140.000 neg
2 dec M-16 p/4 AC,g,f,p 	 115 000 neg
2 dec M-17 3/4 Simplu Liber 	 135.000 ron
2 sdc M-19 3/4 iz.ext,t,g,f, Liber 	 120.000 neg
2 dec M-20 4/8 Simplu 64mp 	 160.000 ron neg
2 dec M-20 5/10 Simplu Liber 	 130.000 neg
2 dec M-21 2/4 Simplu, Liber 	 130.000 neg
2 dec M-21 1/4 t,2 balcoane Liber 	 135.000 neg
2 dec N.L 3/4 AC,UM,t,p,g, 57mp 	 42.000 E neg
2 dec Sid.V p/4 UM, t,g,p,f 	 130.000 ron 
2 dec Sid.V 1/4 iz.ext.t 	 150.000 ron neg
2 dec Ganeral 1/4 CT,UM,g,f,t Liber 	 41.000 E
2 dec Sid.V 3/4 t, 2 gr.sanit. Liber 	 185.000 neg
2 sdc M-38 3/4 term. Int/ext 	 110.000 ron neg
2 dec M-39 p/4 balc t,p,g,f	 130.000 ron neg
2 sdc M-40 3/4 A.C,UM,g,f,t 	 85.000 ron neg
3 dec Sid.V 3/4 t, 2 gr.Sanit. 	 185.000 ron neg
3 dec NL 1/4 CT,t, int. Lemn 	 53.000 E neg
3 dec M-21 2/4 g,f,p,t,pe Vest 	 150.000 ron

3 dec M-17 4/8 F-uri term.ext. 	 52.000E neg
3 dec M-17 4/4 Simplu Liber 	 130.000 ron neg
3 sdc M-19 3/4 Simplu 	 120.000 ron
3 dec M-20 4/4 74mp,AC,int.lemn 	 165.000 ron neg
3 dec M-21 1/4 Lux la cheie 78mp 	 75.000 E
3 dec Port  4/4 3 Simplu cu Pod	 160 000 ron neg
3 sdc M-38 1/4 UM,t,p,g,Living 	 140.000 ron neg
3 sdc M-40 1/4 Simplu 	 100.000 ron 
3 sdc M-40 3/4 UM,t 	 125.000 ron neg
4 dec M-18 1/10 Simplu 3 balc. 	 60.000 E neg
4 dec Mz-1 5/10 CT,AC,g,f,t 	 70.000 E neg
4 dec Casa Rosie p/4 pe 2 parti balcon 65.000E

Inchirieri                                                                                  
2 sdc Tig-2 p/4 semimob.curat,t,p 	 150 E
2 sdc M-16 2/4 mob/utilat	 550 ron
3 dec P.C, Bl-V5 4/8 CT,mob/utilat	 300 E neg

Casa 
Casa Sid. Vest St- 500 mp D- 31 ml, 
6 cam,baie, bucatarie 
2 garaje, SC.150mp,CT.	 175.mii E neg
Baleni St- 2.130mp d-50ml, Sc-100mp 	 9.000E 

Vânzãri
Case

Schimburi
Imobiliare

Închirieri - Cereri
Apartamente

Piaţa
Imobiliară

• Vând casă Şendreni, p+e+m,  
negociabil. 0753028868.

(002995)

• Casă nouă Smârdan, utilităţi, negoci-
abil. 0749374726. (003574/NC-300877)
• Case locuibile, vile sau terenuri, în-
cepând cu 130.000 lei 0728-928192 
(0111gc22/NC-301895)

• Vilă la gri, Smârdan, cartierul nou. 
0747870424. (05/11/cs/41/NC-302318)
• Vând două case în aceeaşi curte, ul-
tracentral, str. Al.I.Cuza. Pretabil biro-
uri, cabinete medicale. 0744637898. 
(002972/NC-306690)
• Vând vilă st 1000, sc 350, 
Crizantemelor. 0744637898. (002972/
NC-309422)
• Vând casă comuna Tuluceşti, utilităţi, 
apă curentă, fântână. Preţ negociabil. 
0729.059177. (04/11/cs/05/NC-309924)
• Vând casă locuibilă cu teren aferent 
3000 mp, central, com. Independenţa. 
Tel. 0268475758. (001301/NC-310632)
• Casă cărămidă, singur curte, zona 
Proctomed, 45000 E. 0766504305. (vl/
NC-310725)
• Schela, amenajată modern, cu cen-
trală termică, toate utilităţile, 135000 
lei. 0749374726. (003574/NC-310921)
• Vând casă com. Folteşti. Tel. 
0742362642. (002280/NC-311763)
• Vând casă comuna Smârdan. Tel. 
0754413386. (002338/NC-311853)

• Casă nouă în Braniştea. 0741623245. 
(002354/NC-311885)
•  Vând casă  p+m Smârdan, sc =160 
mp, 3 dormitoare, living, dresing, 2 
băi, 2 balcoane, instalaţie electrică, 
sanitară, fosă, tâmplărie PVC, stejar, 
ţiglă metalică, izolată, cu teren 1700 
mp, 45000 E, variante. 0757424379. 
(002361/NC-311901)
• Proprietari vindem case str. Traian. 
Tel. 0236463628, 0746790770. (002425/
NC-311985)
• Vilă, teren 1250 mp, sc 260 mp, ga-
raj, toate utilităţile, neg., variante. 
0744321269. (002488/NC-312061)
• Vând vilă P+E+M, str. Libertăţii, toa-
te utilităţile, construcţie nouă, accept 
variante. Tel. 0749501378. (002498/
NC-312109)
• Vilă sat Costi, 45.000 E. Tel. 
0766593830, 0742116514. (002527/NC-
312145)
• Vând casă zonă centrală, 60.000 euro. 
Tel. 0728930144. (002503/NC-312226)

• Vând casă nouă Tătarca, p+m, inte-
rior var, exterior polistiren, utilităţi. 
0749694555. (003372/NC-312254)
• Vând casă p+m, Tuluceşti, DN26, uti-
lităţi, apă, gaze şi electric. 0761625778. 
(002605/NC-312277)
• Vând vilă Lepşa, 1000 mp teren. Tel. 
0767222150. (002603/NC-312279)
• Vând casă toate utilităţile, Cişmele, 
Galaţi, negociabil. Tel. 0753848139. 
(002633/NC-312339)
• Vând casă, teren şi grădină, cart. 
Traian Nord. 0752917781. (002365/NC-
312480)
• Vând casă, teren şi vie com. Jorăşti, 
merită văzută, fam. Savin. Tel. 
0754934070. (002789/NC-312564)
• Vând casă la gri în comuna Braniştea, 
135.000 lei. Tel. 0754520723. (002907/
NC-312777)
• Vând casă proprietate sau schimb cu 
apartament. 0753298158. (003100/NC-
313072)

• Vând casă şi curte, st 250 mp, zona 
Piaţa Centrală. Tel. 0723042580. 
(003095/NC-313079)
• Vând casă nouă, locuibilă, toate uti-
lităţile şi vatră de casă proprietate, 
urgent. 0743576233. (003106/NC-
313114)
• P.f. vând casă Şendreni, la gata. 
0742365036. (003135/NC-313119)
• Frumuşiţa, casă de vânzare, locuibilă, 
curte, grădină, str. asfalt, fântână, apă 
canal, posibilităţi canalizare, suprafa-
ţă 16500 mp. Relaţii tel. 0744763432. 
(003143/NC-313272)
• Vând casă de vacanţă Lepşa. 
0758486259, 0339883099. (003222/
NC-313314)
• Vând casă şi teren 1 ha, Măstăcani. 
0749918980. (003214/NC-313322)
• Vând casă com. Lieşti, str. Tribunal. 
0769608018. (003209/NC-313326)
• P.f. vând casă zona Piaţa Centrală. Tel. 
0754568523 sau 0730181221. (003288/
NC-313377)

• Vând casă cu teren mult şi vie, ba-
zin pentru biogaz, fântână, com. 
Cavadineşti (între satele Ştefan-
Cristea), preţ negociabil. Tel. 
0729044587, 0314189039. (003324/
NC-313411)
• Vilă Vânători, porotherm, st =1120, sc 
=300, curent 220/380, apă, fosă, finisa-
tă 85%, preţ 111500 E, la gata 130000 
E. 0724290196. (0126708/NC-313445)
• Vând casă com. Pechea. 0751790783. 
(003339/NC-313509)
• Vând vile la roşu, izolate, finisate, 
garduri din beton, toate facilităţile, în 
Lieşti, lângă pădurea Hanu Conachi, 
45.000 E neg. 0745838768. (003353/
NC-313533)
• Vând casă Şiviţa, neg. 0729147363. 
(003352/NC-313534)
• Vând casă Smârdan. Tel. 0746070399, 
0733080329. (003371/NC-313565)
• Vând casă nouă Tudor Vladimirescu. 
0740555618, 0236828600. (003465/
NC-313722)

• Vând casă p+1, st =420 mp, sc =230 
mp, pe amprentă spaţiu comercial 
parter, baie +grup sanitar, 2 bucătă-
rii, beci, terase, grădină, pomi, ane-
xe interioare deosebite, zonă bună, 
165000 E. Tel. 0756392697. (003326/
NC-313724)
• Casă cu teren str. Traian, st =919 
mp, toate utilităţile, neg., 110 E /mp. 
0722336649, 0728274754. (003569/
NC-313832)
• Vânători, căsuţă +anexe (atelier mo-
bilă). 0751522147. (003598/NC-313880)
• SC vinde imobil în suprafaţă desfă-
şurată de 1617 mp, cu teren în folo-
sinţă de 478 mp, în Galaţi. 0722611911, 
0752445373. (0126631/NC-313897)
• P.f. vând casă Şendreni, la gata. 
0742365036. (003670/NC-313949)
• Vând casă tip, cartier Traian Nord. Tel. 
0757241510. (003606/NC-313988)
• Vând casă str. Eternităţii nr. 25A c/c 
bdul G. Coşbuc. Tel. 0745454302. 
(003626/NC-313993)
• Vând casă com. Smârdan. Rel. 
0742813103 sau 0757739746. (003692/
NC-314001)
• Vând casă sat Vasile Alecsandri, P+1, 
su 240 mp, teren aferent 1200 mp, 
40.000 E. Tel. 0747681999. (003690/
NC-314004)
• Vând casă nouă, la roşu, com. 
Smârdan. 0745513066. (003723/NC-
314042)
• Vând casă zonă centrală, 60.000 euro. 
Tel. 0728930144. (002503/NC-314091)
• Vând casă bătrânească sau schimb 
cu ap. +diferenţă. Tel. 0747155477. 
(003620/NC-314125)
• Vând urgent vilă 6 camere, 
în Braniştea, la 150000 lei. Tel. 
0742857434, 0757893457. (003753/NC-
314157)
• P.f. vând teren +construcţie P+E, 
la roşu, Galaţi, str. Zimbrului, car-
tier Traian Nord, şi/ sau teren fără 
construcţii alăturat. 0744982973. 
(002844/NC-312673)
• Vând casă Războieni 73, 750 mp, 
12 m deschidere. 0755272968. 
(003665/NC-313946)

• Vând vilă 2011, Arcaşilor -Club Viva, 
la cheie, 139.000 E. 0722387376. 
(003183/NC-313195)

• Vând casă Şendreni, cartier nou. 
Tel. 0754767288. (003768/NC-
314126)

 • Vilă zona bănci, construc-
ţie 2010, p+e+m, 250 mp, fi-
nisaje deosebite, lux, super-
preţ, variante. 0745779691. 
(002946/NC-312819)

• Schimb 2 cu 2-3 mai mari, ofer di-
ferenţă. 0751865070. (002243/NC-
311714)
• Schimb avantajos casă ţară cu apar-
tament oraş. 0755866148, 0727437041. 
(003327/NC-313424)
• Schimb ap. 2 camere decomandate 
Piaţa Centrală cu 3 camere, zonă bună, 
plus diferenţă. 0741097144. (003459/
NC-313701)
• Schimb apartament 3 camere Nae 
Leonard, 1/4, 84 mp, îmbunătăţit, cu 
casă şi teren. 0745315172. (003368/
NC-313732)

• Persoană serioasă închiriez apar-
tament, termen lung. 0740123014. 
(01/11/bc/25/NC-693)
• Caut apartament pe termen lung. 
Relaţii 0744-611406 (0111gc12/NC-
301243)AR
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Societăţile comerciale şi persoanele fizice autorizate
care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
-LICITAŢII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale) 
-CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
ghişeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
apariţie solicitate; Textul înaintat spre publicare; 
Semnătura autorizată; Ştampilă.

Important!

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Vând autoutilitară FIAT DOBLO, 
5 locuri, an fabricaţie 2006.
 Telefon:  0724233394.

Vânzãri
Auto

Diverse

Felicitãri

Cursuri

Diverse
Prezicătoare

Vânzãri
Spaþii comerciale

Cumpãrãri
Spaþii comerciale

Mica
Publicitate

Cumpãrãri
Terenuri

Vânzãri
Terenuri

Închirieri - Oferte
Apartamente

Închirieri - Cereri
Spaţii comerciale

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

• Caut să închiriez bar. Tel. 0758517464, 
0746346050. (003294/NC-313389)

• Închiriez apartament, 100 euro, plata 
lunar. 0752556879. (01/10/bc/25/NC-
151257)
•  Apartamente  1 cameră lux, Faleză, 
regim hotelier. 0744793223. (003759/
NC-154734)
• Închiriez apartament. 0236471202, 
0745.602262, 0722.317309. (05/11/
cs/03/NC-227421)
• Apartamente mobilate/nemobi-
late, toate zonele şi regim hotelier. 
0758794827, 0746549162. (01/11/
bc/29/NC-227918)
• Închiriez apartamente mobilate şi 
nemobilate. 0727897437. (05/11/cs/08/
NC-293394)
• Închiriez apartament avantajos, 
mobilat/nemobilat şi regim hoteli-
er. 0742634633, 0757082323. (04/11/
cs/29/NC-294645)
• Apartament condiţii bune, preţ 
negociabil. Telefon 0756-467632 
(0311gc24/NC-296132)
• Închiriez apartament condiţii bune, 
plata lunar 0740-322991 (0311gc24/
NC-298383)
•  Apartament  o cameră lux, regim 
hotelier. 0746753713. (000725/NC-
309314)
• Închiriez ap. o cameră sau vând. Tel. 
0747917659. (001362/NC-310252)
• Închiriez ap. cu 2 camere, mobilat, 
utilat, în Mazepa 2, preţ 300 E. Tel. 
0724996776, 0743745397. (003061/NC-
313065)
• Caut colegă de apartament. 
0743497580. (003223/NC-313313)
• Închiriez ap. o cameră, dec., 500 lei, 
pe termen lung. Tel. 0744573148. 
(003216/NC-313320)
• Închiriez garsonieră şi apartament, 
mobilate sau nemobilate. 0747854893. 
(0126704/NC-313363)
• Garsonieră regim hotelier, 60 lei/ zi. 
0757537109. (003425/NC-313596)
• Închiriez garsonieră, nemobilată. Tel. 
0744363105. (003514/NC-313755)
• Primesc în gazdă, la bloc. Tel. 
0741198925. (003543/NC-313767)
• Persoană fizică închiriez apartament 
2 camere Mazepa 1. Tel. 0723625615. 
(003580/NC-313851)
• Garsonieră Ţiglina, A4, parter, mobi-
lată, utilată nou. 0740149736. (003714/
NC-314051)
• Închiriez ap. 4 camere, bdul Falezei, 
vedere Dunăre, mobilat, lux, centrală 
termică. Tel. 0740080374. (003639/NC-
314122)
• Închiriez ap. 3 camere parter, mobilat 
+utilat, zona Micro 17. Tel. 0765492418, 
0744596758. (003623/NC-314123)
• Apartament două camere, curat, 
mobilat, utilat, termoizolat, spatele 
Tribunalului. 0742976548. (003758/
NC-314153)
• Primim în gazdă una, două fete. 
0740694004. (003761/NC-314155)
• Închiriez apartament mobilat, 2 
camere decomandate, et. 1, BR-
uri, Mazepa, 200 euro /lună. Tel. 
0758760057. (003700/NC-314167)
• Persoană fizică închiriez 2 camere, 
Ţiglina 2. Tel. 0742963327. (003707/
NC-314171)
• Micro 18, 2 camere, etaj 1, semimo-
bilat. 0749374726. (003730/NC-314176)
• Garsonieră Micro 19, (ne)mobilată, 
îmbunătăţită, 100 euro. 0749781637. 
(003500/NC-314178)
• Primesc două fete în gazdă. 
0744121777, 0771499202. (003749/NC-
314183)
 • PF închiriez vilă central, D+P+Etaj, 
la cheie, convenabil 0745361207 
(0110gc22/NC-266238)

• Închiriez apartament 4 camere, 
Mazepa 1, et. 2/4, mobilat, uti-
lat, garanţie 1 lună. 0744626827. 
(003120/NC-313284)

• ÎNCHIRIEZ SAU VÂND SPAŢIU 
COMERCIAL (170 MP) PRETABIL 
PENTRU BĂNCI, ASIGURĂRI, BIROURI, 
BLOCURI NOI FALEZĂ (LÂNGĂ BCR). 
Telefon: 0767870865. (05/11/cs/16/NC-
296462)
• Închiriez spaţiu comercial, pe Brăilei 
(staţie Neacşu), clădire s+p+2 (100 mp 
/nivel), vad excepţional, pentru orice 
activitate. 0744375988, 0744637829. 
(0126764/NC-299634)
 • Spaţiu comercial Micro 19, 

toate dotările. 0744789367. (002191/
NC-311633)
• Închiriez spaţiu 220 V, 380 V, apă, 
gaze, str. Drumul de Centură, vad ex-
celent. Tel. 0744709520. (0126995/NC-
311746)
• Închiriez spaţiu comercial, Ţiglina 1, 
bloc A1. Tel. 0746035519. (002323/NC-
311832)
• Închiriez garaj, 24 mp, Ţiglina I, ter-
men lung. 0756540166. (002547/NC-
312189)
• Închiriez modul sticlă Ţiglina I, lângă 
Cinema Vip. 0756540166. (002547/NC-
312191)
• Închiriez spaţiu comercial Două Babe. 
0728043518. (002602/NC-312280)
• Închiriez spaţii depozitare, birouri, 
suprafeţe 20-550 mp. Tel. 0745594763. 
(0126875/NC-312303)
• Imobil P+1, 500 mp +teren, 1600 
mp, Bariera Traian, toate utilităţile, 
pretabil depozit, birouri, producţie. 
0722564311. (003045/NC-313031)
• SC Firogal închiriază spaţii în hale 
tip Avicola, cu suprafeţe cuprinse în-
tre 220-2000 mp, la preţuri începând 
cu 0,45 E/ mp. Tel. 0236477522. (5/11/
gc/19/NC-313161)
• Închiriez clădire P+1+2 pt. firme, bi-
rouri, clinici. Tel. 0749207527. (003158/
NC-313168)
• Închiriez spaţii birouri zona Tribunal. 
Tel. 0749207527. (003158/NC-313169)
•  Închiriez  spaţiu  380   mp, Micro 18, 
vizavi Spitalul Judeţean. 0743305206. 
(0126783/NC-313174)
• Închiriez spaţiu pentru birouri, zona 
I.C.Frimu. Relaţii la tel. 0752201851. 
(003224/NC-313271)
• Închiriez spaţiu comercial com. 
Vânători. Tel. 0748520375. (003277/
NC-313371)
• Spaţiu comercial Siderurgiştilor, vad. 
0748848455. (003356/NC-313531)
• Închiriez chioşc, 6 mp, str. 1 Dec. 1918, 
în faţa Lic. 3, cu utilităţi. 0746230939. 
(003396/NC-313542)
• Închiriez spaţiu comercial, Ţiglina I. 
Tel. 0747990182. (003542/NC-313768)
• 15 mp central, 4 milioane lunar. 
0788129049. (003536/NC-313776)
• P.f. închiriez pe Domnească club şi 
terasă. Tel. 0743883992. (003556/NC-
313814)
• Închiriez spaţiu la etaj, 65 mp, dotat 
cu toate utilităţile, pretabil birouri, 
zona Ţiglina I. 0754776069. (003578/
NC-313844)
• Închiriez spaţiu comercial, 30 mp, 
Columb 91, după 18,00. 0757070473, 
0236332660. (003551/NC-313986)
• Închiriez spaţiu 25 mp, Micro 21. Tel. 
0742365282. (003480/NC-314179)
• Parter, comercial, 55 mp, Mazepa, 
bloc Paltin 1. 0722511145. (000806/
NC-309499)
• Parter, comercial, 100 mp, str. 
Tecuci, bl. V3B, vizavi bloc Albatros. 
0722511145. (000806/NC-309500)
• Închiriez spaţiu comercial, Centru. 
0724788287. (vl/NC-314093)

• Închiriez hală 200 mp, lângă 
spălătoria Berin. Tel. 0743038088. 
(003711/NC-314164)

• Strada Ştiinţei, 350 mp, d =14, utili-
tăţi, dreptunghi, viran. 0744527191. 
(002141/NC-295577)
•  Vând teren cu casă demolabilă, 
suprafaţa 342 mp, strada Revoluţiei 
nr. 30. Deschidere la stradă şi spate 
11,85 m.l. Toate utilităţile în cur-
te, preţ 240 euro/m.p. negociabil. 
Telefon: 0745501782. (02/11/cs/43/
NC-300018)
• Proprietar 1000 mp Kogălniceanu 
(Smârdan), variante auto. 0747870424. 
(05/11/cs/41/NC-302333)
• Teren 1200mp, D-12m, liber con-
trucţii, zona Parc CFR, 100E/mp, 
0745361207 (0311gc20/NC-307329)
•  Vând  teren agricol Fileşti, 1,5 ha, 
preţ 1E/ mp neg. Tel. 0755034600. 
(000978/NC-309713)
• Vând teren intravilan 1600 mp, 6E/ 
mp, sat V. Alecsandri, com. Braniştea. 
Tel. 0769269772. (000966/NC-309724)
• Teren 350 mp Războieni, neg. 
0766424119. (000898/NC-310033)
• Urgent! Teren construibil Slănic 
Moldova, Bacău, variante auto. 
0741015075. (001461/NC-310400)
• Vând 650 mp sat Costi, 17 E/ mp. Tel. 
0755525417. (001882/NC-311065)
• Vând 7100 mp intravilan Vânători, 
lângă vilele Mailoo. 0747909614. 
(002208/NC-311646)
• 300 mp str. Crinului, toate utilităţile, 
170 E /mp. 0724501332. (002355/NC-
311894)
• ##Sat Costi##, str. Arcaşului, 1100 mp, 
preţ 28 E. 0752425460. (002474/NC-
312077)
• ##DN25## loc. Traian, 7500 mp, des-
chidere drum naţional. 0752425460. 
(002474/NC-312078)
• Vând teren 3.000 mp, zona Micro 
13B, posibilităţi parcele sau variante. 
Tel. 0758067445. (002470/NC-312089)
• Teren sat Costi, 500 mp, 20 E. Tel. 
0766593830, 0742116514. (002527/NC-
312146)
• Teren intravilan 1008 mp, d 28,5 m, 
Calea Prutului, lângă Piaţa Ruşilor. Tel. 
0745099992. (002750/NC-312527)
•  Teren  intravilan, 500 mp, Micro 17, 
vizavi bloc Experimental, utilităţi, cu 
căsuţă mică, preţ 40000 E neg., accept 
unele variante auto. Tel. 0728001049, 
0744765322. (002987/NC-312873)
• Vând 900 mp, cu utilităţi, foar-
te aproape, în com. Tuluceşti, preţ 
20.000 lei. Tel. 0754480818. (002772/
NC-312928)
• Vând teren agricol 3.000 mp. 
0755823833. (002931/NC-312942)
• Vând teren 400 mp, bine poziţionat în 
cartierul nou, Tuluceşti. 0745756085. 
(003054/NC-313021)
• Vând teren intravilan Bereşti. Tel. 
0755946529. (003072/NC-313053)
• Vând teren supr. 300 mp, cu utilităţi, 
preţ 250 mil, Vadul Ungurului, str. 
Soarelui nr. 13, Galaţi. Tel. 0747507389. 
(003130/NC-313125)
• Vând teren Odaia Manolache, 986 
mp. Tel. 0743158158. (003154/NC-
313154)
• Vând loc casă intravilan comuna 
Smârdan, 800 mp, preţ 25.000 lei. Tel. 
0741089359, 0744692471. (003159/NC-
313167)
• Vând urgent teren zona Aviasan, 20 
E/ mp. Tel. 0754535057. (003186/NC-
313208)
• Vând /închiriez teren st =7110 mp, 
d =36,16 m, Drum Centură terasat şi 
amenajat pentru amplasare hale, in-
vestiţie în curs, 30 E /mp, negociabil. 
Mai dispune de casă nouă la roşu, toa-
te utilităţile, sc =120 mp, se acceptă 
şi variante. 0752201851. (003224/NC-
313270)
• Vând teren com. Vânători, s =700 
mp, d =14 m, s =2300 mp, d =23. Tel. 
0749774432. (003202/NC-313294)
• Teren Barboşi, 4032 mp, intravilan, 
intabulat. 0733373202, 0755847792, 
0769373707. (003250/NC-313300)
• Vând în Vânători 15000 mp, deschide-
re 62 m, cu utilităţi, se vând şi parcele 
2500, 3000, 5000 mp. Tel. 0742143165. 
(003258/NC-313345)
• 4500 mp intravilan, în Şiviţa, cu 42 m 
deschidere la DN26, utilităţi la poartă. 
0740420905. (003257/NC-313346)

• Vând teren 1000 mp, Vânători, 
50000 neg. 0747854893. (0126704/NC-
313364)
• Teren intravilan 300, 600, 900 mp, 
Micro 14, 130 E/ mp neg; teren extravi-
lan 5.000 mp, irigabil, fost CAP Fileşti, 
13.000 lei neg. 0765491525. (003347/
NC-313501)
• Vând teren intravilan, toate utilităţi-
le, 900 mp, Vânători. Tel. 0748217628. 
(003340/NC-313508)
• P.f. vând teren 1.000 mp în Smârdan, 
preţ 12 E neg. Tel. 0754782298. 
(003388/NC-313550)
• Vând teren intravilan, în T. 
Vladimirescu, 100 mp, la DN25, deschi-
dere 16,3 metri, în cartierul nou vile, 
preţ neg. 10E/ mp. Tel. 0751782647. 
(003448/NC-313651)
• 500-1000 mp, cartier vile Smârdan. 
0741677350. (003489/NC-313708)
• Vând pădure salcâm, în Rogojeni. Tel. 
0741609511. (003463/NC-313740)
• Teren construcţii Tg. Bujor, arabil, 
Bădălan. 0763759417. (003529/NC-
313784)
• P.f. vând 10000 mp teren, Smârdan, 
amenajat pentru hală. Tel. 0743883992. 
(003556/NC-313813)
• Teren pentru construcţie, str. Unirii, 
st =400 mp, cu racord apă, 105 E /
mp neg. 0722336649, 0728274754. 
(003569/NC-313833)
• Vând vatră casă 900 mp, comuna 
Tuluceşti, cu utilităţi. Tel. 0723308056. 
(003597/NC-313881)
• Parcele Arcaşilor, vizavi de grădiniţă, 
toate utilităţile. 0756409198. (003605/
NC-313987)
• Vând teren intravilan, sat M. 
Kogălniceanu, st 1038 mp, utilităţi, 
apă curentă, curent electric, neg., 
proprietar. Tel. 0742077052. (003630/
NC-313995)
• Vând teren pe DN26, gard în gard cu 
Agricola B2, 2500 mp. Tel. 0730698538 
sau 0336804505. (003685/NC-314009)
•  Vând  teren zonă ultracentrală, 
variante. 0743305206. (003716/NC-
314048)
• Teren 1235 mp, casă 500 mp, str. 
Cuza nr. 72, în spate Prefectură. Tel. 
0745594761. (0126637/NC-314124)
• Vând urgent teren 500 mp în Fileşti. 
Tel. 0747322744. (003642/NC-314134)
• 1 ha arabil, construibil, Vânători. 
0755906802, 0755904400. (003728/
NC-314161)
• Teren sat Costi. 0741389438. (003701/
NC-314162)
• SAT COSTI, vând loturi 500 /1000 
mp, utilităţi aproape, case lângă 
teren, 14 euro /mp. Accept va-
riante imobiliare, auto, etc. Tel 
0744492266 (05/11/mr/21/NC-
313816)

 • Teren lângă gardul Metro, 19x23 
m, intrare DN26, vizavi Citroen, 
utilităţi, intravilan. 0724387817. 
(0111014/NC-311006)

• Vând 2 loturi casă vizavi cartie-
rul nou Tuluceşti. Tel. 0757075582. 
(002437/NC-312046)

• Vând teren intravilan Vânători. Tel. 
0757075582. (002437/NC-312047)

• Vând 550 mp, zonă centrală, str. 
Basarabiei, ICFrimu, deschidere la 
strada nouă, 22 ml, toate utilităţile. 
0721331373. (003408/NC-313580)

• Vând teren casă 2008, Micro 
17 şi casă Luncaviţa, 2010. Tel. 
0757397670. (003525/NC-313790)

• Vând teren extravilan (ara-
bil) situat în fosta fermă Zătun. 
Suprafaţa 2,15 ha (21500 mp). 
Terenul se pretează la dezvol-
tări agricole (ferme de păsări 
sau animale, sere, solarii) sau 
investiţii de agrement. Pret: 1 
euro/mp negociabil. Telefon: 
0722594199; 0745221474. (vl/
NC-314016)

• Cumpăr teren arabil în Ghidigeni, 
Cerţeşti, Munteni, Corod, Băleni, 
Pechea, Drăgăneşti. 0752160710. 
(002551/NC-195023)
• Cumpăr teren arabil în Vaslui, Galaţi-
Fârţăneşti, Bereşti, V.Mărului, Jorăşti, 
Cavadineşti, Tg.Bujor, Băneasa, Smulţi, 
Vîrlezi, Corni, Lieşti, Iveşti, Drăguşeni. 
0722384539. (002551/NC-213906)
• Cumpăr terenuri agricole, suport 
toate cheltuielile. Tel. 0745998500. 
(003526/NC-313789)
• Cumpăr teren arabil la: Tg. Bujor, 
Băneasa, Bereşti, Vârlezi, Smulţi, 
Drăguşeni, Crăieşti, Bălăbăneşti, 
Bălăşeşti, Ciureşti, Griviţa. Tel. 
0755584823. (003628/NC-313943)

• Spatiu comerical, zona buna. Telefon 
0742-471351 (0411gc23/NC-311585)
• Vând spaţiu comercial Spicu şi 
chioşc Bingo Europa. Tel. 0722208920. 
(002282/NC-311773)
• Vând bar "Doi Măgari", Complex Siret. 
0751167540. (11/05/pc/09/NC-311906)
• Vând 2 spaţii comerciale amplasate 
în zona Piaţa Centrală, str. Democraţiei 
nr. 80. Tel. 0744702503. (002428/NC-
311982)
•  Vând la Lieşti fermă, grajd 700 mp, 
2 birouri, teren aferent 3800 mp, beto-
nat. 0749957168. (002517/NC-312127)
• 254 mp Aleea Comerţului Micro 19, 
150.000 E. 0744562773. (4/11/gc/14/
NC-312136)

• Vând spaţiu comercial lângă Hotel 
Magnus. 0745955850. (003069/NC-
313056)
• Vând magazin îmbrăcăminte italia-
nă, preţ foarte interesant. 0746783814, 
0743396118. (003101/NC-313069)
• Vând sau închiriez hală cu subsol, 
parter, etaj, curte interioară, 400 mp. 
0744148510. (002713/NC-313420)
• Spaţiu p+1, total 70 mp, zonă cen-
trală, teren proprietate. 0722630770. 
(003329/NC-313422)
• Hală/ depozit dotări full, Bariera 
Traian. Tel. 0745361164. (0126716/NC-
313525)
• Casă, 2 spaţii comerciale, amenaja-
te, zona Piaţa Mare. Tel. 0745361164. 
(0126716/NC-313526)
• Vând hală +birouri, 540 mp, zonă 
centrală, str. Brăilei. Tel. 0744517768. 
(0126726/NC-313583)
• Vând clădire, vad deosebit, d+p+2e, 
sd =616 mp, utilităţi diverse, amenajări 
deosebite, 700 euro /mp, negociabil. 
Se acceptă şi variante. Tel. 0752201851. 
(003504/NC-313764)
• Vând restaurant, amenajări deose-
bite, utilat, vad format, sc =479 mp, 
715 euro /mp, negociabil, se acceptă 
şi variante. Tel. 0752201851. (003504/
NC-313765)
• Vând spaţiu 45 mp, construcţie soli-
dă, peron gara Fileşti, preţ 75000 lei, 
schimb teren. 0720962101. (003565/
NC-313825)
• Vând pensiune +restaurant. Tel. 
0747754463. (003592/NC-313886)
• Vând chioşc 12 mp, Micro 20, accept 
variante. Tel. 0742452498. (003712/NC-
314047)
 • Vând spaţiu concesionat, 130 mp. 

Tel. 0742365282. (003480/NC-314142)
• Vând covrigărie complet utilată, cu 
vad format. Tel. 0766238955. (003719/
NC-314165)

• Cumpăr spaţiu comercial casă 
sau parter de bloc. Relaţii la tel. 
0755125835. (5/11/bc/53/NC-313667)

• Suflet bun şi chip frumos, îţi doresc 
sănătate alături de cei dragi ţie. "La 
mulţi ani Danielei Stan din Piscu. Nicu. 
(003653/NC-314105)
 • Toate florile din lume le dăruim ma-
mei noastre Stoian Maricica, multă 
sănătate, fericire şi noroc la împlinirea 
vârstei de 55 ani. 

"La mulţi ani". Cu respect şi drag, co-
piii, nepoţii, ginerele, nora şi Nicu. 
(003567/NC-314106)

• SC To-Prest Construct SRL solicită au-
torizaţie de mediu pentru activităţile 
cod CAEN 3315, care se desfăşoară la 
punctul de lucru din Galaţi, dana 21. 
Eventualele contestaţii se depun la 
ARPM Galaţi, timp de 5 zile. (0126601/
NC-314107)
• SC EOL ENERGY MOLDOVA SRL 
Satu Mare, cu sediul în Satu Mare, str. 
Mircea cel Bătrân nr 6, înregistrată la 
Oficiul Registrului Comerţului de pe 
lângă Tribunalul Satu Mare sub nu-
mărul J 30/1548/28.11.2007, Cod Unic 
de Înregistrare RO 22830072, anunţă 
publicul interesat asupra depunerii 
solicitării de obţinere a autorizaţiei 
de mediu pentru desfăşurarea pe am-
plasamentul situat în punctul de lucru 
situat în extravilanul comunei Smulţi, 
judeţul Galaţi, a activităţilor încadra-
te în clasa CAEN: 3511 - producţia de 
energie electrică. Informaţii privind 
documentaţia depusă pot fi obţinute 
la sediul APM Galaţi, strada Regiment 
nr.11 Siret, în fiecare zi lucrătoare între 
orele 8.00 -16.00. (0126647/NC-314111)
• ANIF RA Sucursala Teritorială Moldova 
de Sud, cu sediul în Galaţi, str. Ştiinţei 
nr. 97, jud. Galaţi, anunţă publicul in-
teresat asupra depunerii solicitării de 
emitere a acordului de mediu pcntru 
proiectul "Reparaţii la conducta de 
refulare DN 800 mm dc la SPR Cotu 
Văleni, jud. Galaţi" cu amplasamentul 
în extravilanul com. Frumuşiţa, jud. 
Galaţi. Informaţiile privind proiectul 
propus pot fi consultate la sediul au-
torităţii competente pentru protecţia 
mediului ARPM Galaţi, str. Regiment 
11 Siret nr. 2, jud. Galaţi şi la ANJF RA 
Sucursala Teritorială Moldova de Sud, 
în zilele de luni-vineri, între orele 8,00-
14,00. Observaţiile publicului se pri-
mesc zilnic la sediul autorităţii com-
petente pentru protecţia mediului, 

ARPM Galaţi. (0126640/NC-314112)
• ANIF RA Sucursala Teritorială Moldova 
de Sud, cu sediul în Galaţi, str. Ştiinţei 
nr. 97, jud. Galaţi, anunţă publicul in-
teresat asupra depunerii solicitării de 
emitere a acordului de mediu pentru 
proiectul „Reparaţii la conducta dc re-
fulare DN 1000 mm dc la SPE Stoicani, 
jud. Galaţi, cu amplasamentul în extra-
vilanul satului Stoicani, com. Folteşti 
jud. Galaţi. Informaţiile privind pro-
iectul propus pot fi consultate la se-
diul autorităţii competente pentru 
protecţia mediului ARPM Galaţi, str. 
Regiment 11 Siret nr. 2, jud. Galaţi, şi la 
ANIF RA Sucursala Teritorială Moldova 
de Sud, în zilele de luni-vineri, între 
orele 8,00-14,00. Observaţiile publicu-
lui se primesc zilnic la sediul autorităţii 
competente pentru protecţia mediu-
lui, ARPM Galaţi. (0126640/NC-314113)
• SC Eurovasnico SRL solicită autori-
zaţie de mediu pentru activităţile cod 
CAEN 3811, 4677, care se desfăşoară 
la punctul de lucru din Galaţi, bdul 
George Coşbuc nr. 448. Eventualele 
observaţii se depun în termen de 5 
zile la APM Galaţi, str. Regiment 11 
Siret nr. 2. (0126562/NC-314138)
• SC Eurovasnico SRL solicită auto-
rizaţie de mediu pentru activităţile 
cod CAEN 3811, 4677, care se desfă-
şoară la punctul de lucru din Galaţi, 
str. Lozoveni nr. 138, fosta Popa Şapcă 
118. Eventualele observaţii se depun 
în termen de 5 zile la APM Galaţi, str. 
Regiment 11 Siret nr. 2. (0126562/NC-
314184)
• Restaurantul Laura anunţă că pen-
tru acest an mai sunt disponibile, în 
vederea organizării de nunţi, zilele 
de sâmbătă, 30 iulie 2011 şi sâm-
bătă, 17 septembrie 2011. Relaţii 
la tel. 0236312302 şi 0743306808. 
(0126848/NC-308141)

• CELE MAI MICI PREŢURI!!!!!   ÎNCEP ÎN 
MAI Operare PC, Contabil, Inspector 
Resurse Umane, Italianaă, Engleză, 
Germană, Spaniolă. Plata în rate, 
certificate avizate. Tel. 0236498120, 
0752238714, în incinta Casei de Cultură 
a Sindicatelor. (01.09/gc02/NC-69028)
•  CURSURI CALCULATOARE, pagini 
web acreditate Ministerul Muncii şi 
Învăţământului cu recunoaştere in-
ternaţională. Elinfo-zona General.  
0236312656, 0722926996. (0126967/
NC-311523)
• Cursuri de calificare profesională acre-
ditate şi recunoscute internaţional: fri-
zer, coafez, manichiurist, pedichiurist, 
bucătar, ospătar, măcelar, brutar, lu-
crător comercial, confecţioner textile, 
maistru instructor, formator, cosmeti-
cian. Durata 1- 4,5 luni, preţuri minime 
400-600 lei. Plata în rate. 0744215503. 
(0126824/NC-312611)
• Cursuri recunoscute internaţional, 
Club Alice. Tel. 0741393712, newinfo-
company.ro. (0126614/NC-313820)
• Curs unghii tehnice Acryl, gel, recu-
noscut internaţional. Tel. 0758330545. 
(0126614/NC-313821)
• Nail Creation organizează în Galaţi, 
23-28 mai, curs "Stilist protezist 
unghii cu gel", diplomă Ministerul 
Muncii recunoscută în Europa. Detalii 
0743066798. (003589/NC-313878)

 • Tămăduitoarea Valerica rezolvă ori-
ce problemă de dragoste, sănătate. 

Apelaţi cu încredere 0744866782. 
(003242/NC-313360)

• Opel Astra 2006, 1.3cdti, full options, 
0747870424. (05/11/cs/41/NC-299889)
• Renault Kangoo marfă 1,9, diesel, aer. 
0766761481. (003075/NC-307856)
• Vând trei cupoane Rabla 2011, preţ 
bun. 0762613775. (0111016/NC-311010)
• Passat, 2,0 TDI, 2008, Passat, 1,9 TDI, 
2006, variante. 0766518339. (002335/
NC-311844)
• Vând trei cupoane Rabla 2011, acte 
complete. 0762613775. (002422/NC-
311987)
• 2 BMW, 2007, 2008; Audi A6, 2007, 
variante. 0763692726. (003075/NC-
313049)
• Opel Astra, 2007; Audi A4, 2005, 
variante. 0766538120. (003075/NC-
313050)
• Vând Opel Astra, 2002. 0761649487. 
(003065/NC-313060)
• Vând Ford Focus Variant 2001, în-
matriculat. 0743155177. (003093/NC-
313080)
• Logan full, 2005, benzină, proprietar. 
Tel. 0747312685. (003112/NC-313105)
• Renault Symbol, 2006, diesel, 3800 E. 
Tel. 0771709360. (003112/NC-313106)
•  Vând  Vitto, 2005, full, variante, pro-
duse agricole. 0743305206. (0126781/
NC-313175)
• Ford Focus 1,6, motorină, 2005, clima-
tronic, full electric, servototal, scaune 
încălzite, neg. 0746168183. (003173/
NC-313180)
• Logan 1.4mpi, Laureate 2007, 4599 
euro, 0747870424. (05/11/cs/41/NC-
313233)
• Vând Cielo 2004, preţ 2500 E. Tel. 
0744261073. (003220/NC-313316)
• Volkswagen Golf 2003, 1,9 TDI, 131 
CP, 6 viteze, full option, 4950 E, varian-
te. 0743092977. (003208/NC-313328)
• Opel Corsa C1,4, din 2002, 3800 E. 
0769741552. (003405/NC-313578)
• Dubă marfă, Fiat Ducato, JTD, 
2,8, 2001. 0749851791. (003467/NC-
313720)
• Vând Dacia Break 1997, GPL din 
2009, stare bună de funcţionare. Tel. 
0751234159. (003453/NC-313745)
• Vând Dacia Break 2002, perfec-
tă funcţionare. Tel. 0726280640. 
(003580/NC-313852)
• Vând Dacia 1310, 5 trepte de func-
ţionare. 0757070473, 0236332660. 
(003551/NC-313935)
• Vând Cielo, an 2005. 0754401361. 
(003679/NC-314013)
• Vând trei cupoane Rabla, acte com-
plete. 0762613775. (0126633/NC-
314141)
• Ford Break 1998, 1,6, ITP 2012, 7500 
lei. 0720661594. (003680/NC-314169)
• Vând microbuz Mercedes Sprinter 
14+1 locuri, 2010, cu licenţă oraş, 
traseu 62-64, 13.900 E. 0745309704. 
(003200/NC-313242)
• Motocicletă Aprilia, 125 cmc. Tel. 
0744524857. (vl/NC-314158)

• Vând anvelope sh, toate dimen-
siunile, 13-20, preţ 50 lei /buca-
tă, bdul G. Coşbuc 436A, vizavi 
Lukoil, de la ieşirea din Centură. 
0751341684, 0764095690. (003509/
NC-313759)

• Superoferă. Anvelope R13, R14, 
R15, R16, 40 lei /buc. Bdul G. 
Coşbuc 270. 0744909527. (003599/
NC-314120)

• Vând 3 vouchere Rabla, 
acte complete. 0769691354. 
(0126625/NC-313867)AR
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Important!

Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi 

Orange PrePay

   7 C
12 C   

 4 C 17,7 RON
31 RON
53 RON

Pachet Orange
17,7 RONdoar

orange

22 RON
   37 RON

62 RON

21 RON

 isi extinde activitatea si recruteaza personal 
specializat pentru ocuparea urmatoarelor posturi:

• Mecanic auto	
• Vopsitor
• Electrician auto	
• Tinichigiu
• Consilier receptie 
service auto	

• Inginer auto
• Responsabil CTC	
• Gestionar piese de schimb
• Consilier comercial vehicule noi	
• Agent comercial piese de 
schimb

Conditii generale:
Experienta in domeniu de minim 2 ani
Studii corespunzatoare postului
Permis conducere cat.B

CV-urile se transmit pe adresa de e-mail: secretariat@apan.ro.
Va rugam sa mentionati postul pentru care aplicati.

Programul Opera ional Sectorial „Cre terea Competitivit ii Economice” 
-co-finan at prin Fondul European de Dezvoltare Regional  

„Investi ii pentru viitorul dumneavoastr ”

ANUNT DE PARTICIPARE LA LICITATIE 

 

1. SC FOOD SHOP SRL cu numar de inregistrare la Registrul Comertului 
J17/529/2005, Cod Unic de Inregistrare RO 17340902, avand sediul in Mun. Galati, 
B-dul Milcov, Nr.165, judetul Galati, cod postal 800567, Tel: 0236.449.955, Fax: 
0236.449.966, E-mail: anca.melian@cukys.ro, organizeaza procedura de atribuire a 
contractului de achizitie servicii de consultanta pentru elaborarea planului de 
afaceri si implementarea proiectului cu titlul: „Achizitie de utilaje performante in 
vederea dezvoltarii firmei”  propus a se cofinanta prin Fondul European de 
Dezvoltare Regional , Programul Operational Sectorial „Cresterea 
Competitivitatii Economice”.

2. Procedura de atribuire aleasa: CERERE DE OFERTA conform NORMELOR 
INTERNE DE ACHIZITII potrivit Anexei V la Contractul de finantare din Ghidul 
Solicitantului din cadrul Programului Operational Sectorial – Cresterea Competitivitatii 
Economice 2007 – 2013, Axa Prioritara 1 – Un sistem inovativ si ecoeficient de 
productie, Domeniul major de interventie D1.1. Investitii productive si pregatirea pentru 
competitia pe piata a intreprinderilor, in special a IMM, Operatiunea a)  - Sprijin pentru 
consolidarea si modernizarea sectorului productiv prin investitii tangibile si intangibile, 
A1- Sprijin financiar cu valoare cuprinsa intre 1.065.000- 6.375.000 lei acordat pentru 
investitii pentru intreprinderile mici si mijlocii 
3. Obiect contract: Achizitia servicii de consultanta pentru elaborarea planului de afaceri 
si implementarea proiectului “Achizitie de utilaje performante in vederea dezvoltarii 
firmei”  
4. Sursa de finan are a contractului:     Surse proprii 

                       FEDR 
                       Bugetul de Stat 

5. Data limit  de depunere a ofertelor i limba de redactare:  Oferta redactata in limba 
romana, se depune in plic inchis, sigilat, la sediul firmei SC FOOD SHOP SRL din Mun. 
Galati, B-dul Milcov, Nr.165, judetul Galati,  pana la data de 30.05.2011, ora 16.00. 

6. Deschiderea ofertelor va avea loc in data de: 31.05.2011 ora 13.00, la sediul societatii 
din Mun. Galati, B-dul Milcov, Nr.165, judetul Galati. 

7. Data limita de primire a solicitarilor de clarificari: 26.05.2011, ora 16.00. 

8. Criteriul de atribuire a contractului: “Pretul cel mai scazut”. 

9. Documentatia de atribuire se poate procura de la sediul firmei SC FOOD SHOP SRL 
din Mun. Galati, B-dul Milcov, Nr.165, judetul Galati

10. Perioada de valabilitate a ofertelor: 90 de zile de la data deschiderii ofertelor 

Pentru detalii suplimentare va stam la dispozitie la sediul societatii din  Mun. Galati, B-dul Milcov, Nr.165, 
judetul Galati, sau la Tel: cod postal 800567, Tel: 0236.449.955, Fax: 0236.449.966, E-mail: 
anca.melian@cukys.ro, persoana de contact d-na Roman Florentina. 

Cereri de
Serviciu

Oferte de
Serviciu

•  Salon  închiriază post de lucru coa-
fură pentru persoane fizice autorizate. 
0740177725. (000341/NC-211560)
• Call-center Brăila angajează vorbitori 
lb. italiană, nivel avansat, cu benefici-
ile: salariu 1.600 lei, bonuri masă, bo-
nusuri din vânzări, transport gratuit, 
curs perfecţionare, al 13-lea salariu. 
0756169701 sau trimiteţi CV la: recru-
tare@esone.ro. (0126938/NC-295464)
• Angajăm ambalatori pachete şi ru-
louri de tablă, muncitori necalificaţi, 
manipulanţi materiale. Urmează ca 
cei angajaţi să fie şcolarizaţi ca maca-
ragii pod rulant şi ambalatori. Vizavi 
Autogară. (0126951/NC-311312)
• Angajez mulgător vaci cu experi-
enţă, manual şi mecanic, eventual 
familie, asigur masă, cazare şi salariu. 
Informaţii 0740901976. (002190/NC-
311630)
• Night Club Braşov angajează dan-
satoare cu /fără experienţă, cazare 
condiţii deosebite. Tel. 0743302367. 
(0126980/NC-311632)
• Angajez maşinist pt. buldoexcava-
tor. Tel. 0725926403, 0236329099. 
(002480/NC-312070)
• Calcnet angajează administrator ma-
gazin online IT. CV la laurentiu.milea@
calcnet.ro. (0126886/NC-312342)
• Angajăm agenţi de securitate în 
condiţii avantajoase pentru obiective 
comerciale, în Galaţi. Tel. 0747225902. 
(0126887/NC-312350)
• Societate comercială angajează ges-
tionar şi barman cu experienţă. Tel. 
0734225006. (0126844/NC-312358)
• Angajăm: manichiuristă +coafeză. 
Tel. 0236494677, 0742179001. (002719/
NC-312518)
• SC angajează croitorese cu experi-
enţă. Tel. 0721243368. (002801/NC-
312630)
• SC angajează vânzătoare cu experi-
enţă confecţii. 0752001008. (002829/
NC-312668)
• Angajăm coafeză şi maseuză. Tel. 
0758855981, 0752668776. (002906/
NC-312805)
• Angajăm manichiuristă cu experien-
ţă în manichiură clasică şi unghii teh-
nice. Detalii la 0726677024. (003010/
NC-312923)
• Angajez vânzătoare cu experien-
ţă pt. magazin alimentar Micro 19. 
0756060981. (0126751/NC-312955)
• Decide! Fii în top. Trimite la monii-
ancu@gmail.com CV pentru a deveni 
manager de succes. (0126761/NC-
312964)
• Pub Grill Mon Caprice angajează 
barmani, ospătăriţe, ajutor bucătar, 
grataragiu. Tel. 0761093864. (002997/
NC-312975)
• Salon întreţinere corporală an-
gajează personal calificat, maseur. 
0752096604. (003073/NC-313052)
• Caut vânzătoare cu experienţă pt. 
magazin îmbrăcăminte, posibilita-
te cunoştinţe lb italiană, engleză. 
0746783814, 0743396118. (003101/NC-
313070)
• Angajez vânzătoare magazin alimen-
tar. 0754745665. (003121/NC-313099)
• Salonul Bella Tina angajează frizer şi 
coafeză. Tel. 0755741722. (003151/NC-
313158)

• Restaurant Tratoria Alfredo angajea-
ză barman. Tel. 0733978796. (003177/
NC-313176)
• Angajez vânzătoare 1 zi cu 1 zi, sa-
lariu net 750 lei. Relaţii la telefon: 
0372773004. (05/11/cs/33/NC-313265)
• Angajez bucătăreasă cu experienţă "a 
la carte" (probă de lucru). 0745181523. 
(003129/NC-313273)
• Angajăm agenţi imobiliari. CV-uri la 
mail case.galati@gmail.com. (003203/
NC-313293)
• Queen Company organizează cur-
suri pentru ocupaţiile: fotograf, disc 
jokey, grafician, web designer. Tel. 
0744975515. (003264/NC-313340)
• Închiriez posturi lucru în salon, utilat 
complet. Tel. 0741436739. (0126797/
NC-313361)
• SC Nelfia Com Impex angajează pen-
tru punct lucru com. Vânători lucră-
tori patiserie cu şi fără calificare. Tel. 
0747057572. (0126743/NC-313388)
• Angajez mulgători vaci, cu  experien-
ţă. 0740090012. (003301/NC-313392)
• Summertime angajează ospătari, pi-
zzar, cu experienţă. Tel. 0752004113. 
(003299/NC-313393)
• Angajez vânzătoare fără experien-
ţă şi fără obligaţii. Tel. 0755731085. 
(003331/NC-313448)
• SC Vega´93 SRL angajează conducă-
tori auto, cu experienţă, pentru au-
tobetonieră şi pompă beton. În acest 
sens solicităm un dosar care să conţină: 
CV (cu număr de telefon); cazier auto; 
carte de muncă -copie; carte identita-
te; permis auto; card tahograf; atestate 
profesionale. Dosarele se depun la SC 
Vega´93 SRL, serv. Mecanizare (auto) 
Galaţi, str. Siderurgiştilor nr. 7, clădire 
Vega Holding, tel. 0236473105 interior 
125. (05/11/gc/20/NC-313450)
• Angajăm barmani şi ospătari cu cali-
ficare pentru cafenea. Tel. 0749290431. 
(003336/NC-313459)
• Angajăm şofer B,C,E,D, pentru con-
venţii Mittal Steel. Relaţii vizavi de 
Autogară. (0126713/NC-313474)
• Societate comercială angajează  
contabil. Cerinţe: studii economice 
superioare, cunoştinţe financiar-con-
tabile, cunoştinţe utilizare calculator. 
CV-urile se depun la adresa de e-mail: 
angajari.gl@gmail.com. (0126709/NC-
313512)
• Selecţionăm personal pentru îngrijire 
bătrâni în Italia. Rel. la tel. 0742425505. 
(003313/NC-313515)
• Angajez vânzătoare fast-food. Tel. 
0745032839. (003394/NC-313544)
• Şcolarizăm agenţi pază. 0236471740. 
(0126720/NC-313555)
• Angajăm bucătari şi persoană spă-
lat vase, cu experienţă şi calificare. 
Interviul astăzi, ora 18,00, Bariera 
Traian, str. Tunelului nr. 1, Restaurant 
Janine Janmari. (003376/NC-313563)
• Angajăm 2 mecanici auto cu ex-
perienţă şi 1 electrician auto. Tel. 
0744517768. (00126726/NC-313582)
• Angajez tatuator cu carte de muncă. 
0740080004. (0126724/NC-313589)
• Restaurantul Antic angajează bu-
cătar cu experienţă. Tel. 0236475129. 
(0126736/NC-313601)
• SC angajăm vânzătoare şi şef de ma-
gazin. Aşteptăm CV-urile la comenzi@
cukys.ro sau la fax 0236/449966. 
(05/11/cs/15/NC-313603)

• Televiziunea Vox caută agenţi de 
publicitate în vederea colaborării. 
Preselecţia luni, 16 mai, la 17,30, la se-
diul din Galaţi, bdul G. Coşbuc, vizavi 
de spălătoria Berin. (00126736/NC-
313604)
• Angajăm lăcătuşi şi sudori CO2 navali. 
0753070882. (0126739/NC-313626)
• SC angajează confecţioneri texti-
le, muncitori necalificaţi, călcători. 
Transport gratuit, bonuri de masă. 
Rel. la tel. 0236449440. (0126744/NC-
313674)
• SC angjăm şofer distribuţie pâine, cu 
experienţă. Aşteptăm CV-urile la adre-
sa de e-mail sales@cukys.ro. (05/11/
cs/15/NC-313682)
• Angajez muncitori calificaţi /necali-
ficaţi pentru fabricat şi montat pavaj. 
Tel. 0749773125. (003496/NC-313704)
• Angajez stomatolog. 0726299605. 
(003414/NC-313737)
• SC Stelcati SRL angajează reprezen-
tant vânzări showroom materiale 
de amenajări interioare. Relaţii tel. 
0236334024, 0720063585. (0126602/
NC-313753)
• Angajez vânzătoare pentru maga-
zin mixt. 0752925237. (003532/NC-
313780)
• Angajez barman Plaja Dunărea, tera-
sa Flamingo. Tel. 0744348268. (003531/
NC-313781)
• SC Iank Security Guard SRL anga-
jează agenţi pază cu atestat. Tel. 
0374202225, 0755124301. (0126603/
NC-313794)
• Salonul Ego Style angajează frizer, 
coafeză, manichiuristă, cu experienţă. 
Tel. 0236327943, 0722405352. (vl/NC-
313804)
• Angajez barmaniţă şi operatoare jo-
curi electronice, cu experienţă, rog se-
riozitate. Informaţii la tel. 0756417304. 
(003566/NC-313824)
• Pentru o nouă locaţie, restaurantul 
Cafe Anglais angajează barmani şi 
ospătari. Relaţii suplimentare la tel. 
0730051966. (0126618/NC-313834)
• Bistro Rotterdam -Cafe angajează 
barman, ospătar, bucătar cu şi fără 
experienţă. Relaţii la tel. 0748383059. 
(0126620/NC-313837)
• Companie germană angajează pro-
moteri în vederea comercializării de 
produse cosmetice. Oferim salariu 
atractiv, oraşe de lucru Galaţi, Brăila, 
Constanţa. Pentru detalii sunaţi la 
0740692617, de luni până sâmbătă, 
după ora 10,00. (003571/NC-313842)
• Angajăm urgent confecţioneri tex-
tile. Tel. 0236411861, 0727249097. 
(0126624/NC-313845)
• Grup financiar francez recrutează 
persoane pentru două posturi de 
consultant financiar. Tel. 0745256189. 
CV-uri la irina.butunoi@yahoo.com. 
(003587/NC-313860)
• Angajez barmaniţă şi pentru jocuri 
electronice şi bar. Tel. 0754489494. 
(003588/NC-313879)
• Magazin mixt angajează vânzătoare. 
Telefon 0744870057. (vl/NC-313909)
• SC Agrogal SA, cu sediul în Galaţi, str. 
Gării nr. 26, tel. 0236460707, interior 
113, angajează electrician cu autori-
zaţie ANRE. CV-urile se vor trimite la 
sediul societăţii -serviciul Personal-
Salarizare. (0126639/NC-313933)
• SC angajează dulgher, tencuitor, ne-
calificaţi. 0741582972. (0126633/NC-
313939)
• Angajăm specialist sisteme antiefrac-
ţie. paza_red@yahoo.com. (0126636/
NC-313944)
• Societate comercială angajează bu-
cătăreasă. 0236418581, 0740425775. 
(003632/NC-313945)
• ONG recrutează personal pentru 
muncă de teren, salariu atractiv. Tel. 
0746025409. (0126645/NC-314002)
• Angajăm part-time persoană vor-
bitoare lb. germană şi matrozi şi 
stoerman pentru lucrări în Olanda. 
0771056890, 0336802819. (0126551/
NC-314003)
• Romtelecom angajează agent vân-
zări directe pe teren. CV la marian.
teleoaca@romtelecom.ro. (003686/
NC-314008)
• Angajăm fierar betonist cu experi-
enţă. Tel. 0760272471. (003697/NC-
314028)

• Angajăm maistru constructor naval 
cu experienţă, cunoscător lb. engle-
ză. Tel. 0751257231, fax 0236313135. 
(0126556/NC-314041)
• Magazin mixt angajează vânzătoa-
re. Tel. 0745231855. (4/11/bc/40/NC-
314058)
• Cosmeticiană, coafeză. 0740351660. 
(003725/NC-314062)
• Angajăm necalificaţi construcţii, ame-
najări interioare, izolaţii. 0726835985. 
(003737/NC-314066)
• Salon Gala angajează croitoreasă cu 
experienţă. Tel. 0744621645. (003735/
NC-314068)
• ANGAJAM VANZATOARE PENTRU 
GALERIILE REAL. TEL.0753333025. 
(sms//314100)
• Companie internaţională caută 
consultanţi vânzări, oferim oportuni-
tatea unei cariere şi a unor câştiguri 
motivante. CV la munca@ymail.com. 
0743586848. (0126564/NC-314110)
• Societatea comercială angajează eco-
nomist pentru compartiment financi-
ar-contabil, cunoscător de gestiune şi 
producţie, inclusiv închiderea balan-
ţei şi bilanţului, cu experienţă operare 
programe Light2000 şi GestPro. CV 
la e-mail: topmeatfood@yahoo.com. 
sau fax 0236334101. (05/11/bc/40/NC-
314115)
• SC Top Meat Food SRL, producător 
şi distribuitor produse alimentare, 
angajează agent vânzări cu experi-
enţă, posesor permis conducere cat. 
B. Pachet salarial motivant. CV-uri la 
nr. de fax 0236334101 sau e-mail: top-
meatfood@yahoo.com. (05/11/bc/40/
NC-314116)
• Asociaţia de Proprietari nr. 350 an-
gajează administrator şi contabil în 
condiţiile Legii 230/2007. Cererile 
se depun la sediul asociaţiei din str. 
Combinatului nr. 3, bl. C1, parter, tel. 
0236466236, până în data de 23 mai 
2011. (003644/NC-314118)
• Angajăm vânzător comercial cu 
experienţă în domeniul electric. 
0236418257. (0126634/NC-314132)
• Angajăm fierar betonist şi zidari. 
0743662686. (003583/NC-314135)
• SC angajează manipulanţi, lăcătuş 
mecanic, sudor şi şofer cat. C+E cu 
atestate. 0732640156. (0126560/NC-
314140)
• SC angajează operator PC cu noţi-
uni de contabilitate primară. CV la fax 
0336802691, e-mail: moldprim@ya-
hoo.com. (0126643/NC-314143)
• SC angajează modelatoare covrigi, cu 
experienţă. Tel. 0757530889. (003677/
NC-314173)
• DORIŢI UN VENIT SUPLIMENTAR? 
SUNTEŢI DESCHIS LA NOU? 
0746810078. (003689//314175)
• Salon angajează coafor -fri-
zer, experienţă. Tel. 0744517613. 
(0126882/NC-312466)
• New York Bar angajează ospătări-
ţe. Tel. 0746756514. (0126818/NC-
312559)
• SC angajează persona salon 
cosmetică canină, asistent(ă) 
şi frizer(iţă). Tel. 0785638060. 
(003341/NC-313507)
• Restaurant angajează bucătar, 
ajutor de bucătar, ospătar. Tel. 
0765/846315 (05/11/mr/02/NC-
313902)
• Mag. alimentar, măcelărie, anga-
jează vânzătoare cu experienţă. 
Magazinul este situat în Complex 
Ancora. Tel. 0723679465. (003687/
NC-314007)
• Caut echipă pentru montarea 
unei hale industriale demontabile, 
2.000 mp, montajul include funda-
ţia şi ridicarea halei. 0744642148. 
(vl/NC-314092)
• Decovil SRL angajează mecanic 
utilaj (maşinist la maşini pentru 
terasamente). Se cer: experienţă 
şi bune cunoştinţe de mecanică. 
Aşteptăm CV-uri la fax 0374200225, 
la e-mail: parcauto@decovil.ro sau 
la sediul nostru din str. Ştefan cel 
Mare nr. 2 (Bariera Traian). (05/11/
bc/46/NC-314146)
• Angajăm zidari calificaţi şi mun-
citori necalificaţi în construcţii. 
Relaţii la tel. 0752736523, între ore-
le 8,00-17,00. (0126563/NC-314152)

•  SC SECURITY WBC SRL  angajea-
ză agenţi de pază în condiţiile Legii 
333/2003. Relaţii la 0236322200, 
sediul societăţii (Castel WBC), zil-
nic între orele 8,30-17,00 (0112340/
NC-287430)

• Profesional Horeca, distribuitor 
regional care se adresează seg-
mentului Horeca, angajează, în 
condiţii avantajoase, reprezentant 
vânzări. Mediu profesionist, dina-
mic, posibilitatea unei cariere în 
vânzări. CV-urile se trimit la e-mail: 
new.profesional@yahoo.com. 
(0126854/NC-312483)

• Thera Group selectează personal 
pentru noi locuri de muncă în stră-
inătate în domeniile: construcţii, 
hotelier, industria auto şi petroli-
eră, menajere, îngrijire bătrâni şi 
copii, agricultură, zootehnie, şoferi 
etc. Informaţii: 0748 076 077/ 0758 
800 500/ 0758 800 600/ 0758 30 10 
00/ 0758 30 00 40. (05/11/cs/02/NC-
312724)

• Videochat legal angajez modele 
cu sau fără experienţă. Se oferă: 
locaţie ultra centrală, make-up, 
vestimentaţie, bonusuri, program 
flexibil, dotare ultra profesionistă. 
0756501869. (0126840/NC-312788)

• Angajez manichiuristă salon, vad 
format. 0749112905. (003238/NC-
313310)

• Angajăm finisori în construc-
ţii civile (aplicatori gips-carton, 
tapet, lambriu, polistiren). Tel. 
0752199251. (003266/NC-313359)

• Elitegym Fitness Club angajează 
maseur 2 posturi. Cerinţe: absol-
vent kinetoterapie sau curs masaj, 
experienţă minim 6 luni, CV +foto 
pe adresa: office@elitegym.ro. 
(003440/NC-313637)

• Restaurant angajează barmani 
şi ospătari. Relaţii la 0744865124. 
(5/11/gc/22/NC-313665)

• Caut băiat sau fată pentru împăr-
ţit pliante. 0747905192. (003509/
NC-313758)

• Angajez vânzătoare şi croitorea-
să pentru magazin rochii mirese. 
Tel. 0741113686, orele 10,00-18,00. 
(003727/NC-314166)

• Reţea de magazine cu articole 
sportive angajează vânzători pen-
tru magazinul din Galaţi. Se oferă 
salariu motivant şi comision fix din 
vânzări. Relaţii la tel. 0723555600. 
(0126612/NC-313817)

• Reprezentant vânzări farmacii. 
verragl@yahoo.com. (0126621/NC-
313836)

• Angajăm ospătăriţe şi pizzare, sa-
lariu 1.000-1500. CV şi interviul în-
tre orele 13,00-14,00 la Restaurant 
Corabia Piraţilor, din str. Traian nr. 
6. (0126558/NC-314060)

• Complex Agrement Bora Bora, 
Priza Dunării, angajează ospătari, 
bucătari, pizzar, pentru perioadă 
sezonieră. Relaţii la tel. 0757133648. 
(0126555/NC-314144)

• SC Anghel NG, cu sediul în 
Şendreni -Galaţi, angajează meca-
nic utilaj (fuchs), cu comenzi ase-
mănătoare cu alte excavatorului. 
Se oferă: contract de muncă, trans-
port asigurat din Galaţi în Şendreni 
şi retur. Se cer: seriozitate maximă, 
responsabilitatea locului de mun-
că. Relaţii tel. 0236826536 sau 
0236820073 sau direct la sediul 
firmei din Şendreni. (05/11/bc/45/
NC-314148)

• SC Almaterm SRL angajea-
ză consilier vânzări, teren şi 
showroom, tâmplărie PVC. CV 
pe adresa galati@almaterm.
ro. Relaţii tel. 0720300351. 
(0126763/NC-312960)

• Night Club angajează dan-
satoare cu şi fără experienţă. 
Tel. 0746454021. (003088/NC-
313086)

• Angajăm: tinichigiu auto cu 
experienţă, pregătitori vopsi-
torie auto calificaţi. Relaţii la 
tel. 0744596775, 0236466609. 
(0126738/NC-313629)

• Societate comercială angajăm 
ospătari cu experienţă şi şofer, 
posesor carnet categoria B. Fax 
0336401013, office@galmondo.
ro. (0126746/NC-313700)

• Societate comercială angajea-
ză dulgheri şi fierari -betonişti. 
Relaţii la tel. 0236474000, între 
orele 8,00-16,00. (5/11/ext./48m/
NC-314015)

• SC TMUCB SA Sucursala Brăila 
angajează de urgenţă: sudori 
electrici manuali, apţi pen-
tru lucru la înălţime; lăcătuşi 
mecanici, apţi pentru lucru la 
înălţime. Pachet salarial moti-
vant. Relaţii la tel. 0239680800. 
(0126623/NC-313843)

• Societate comercială angajea-
ză economist C. O. R. 244105. 
Aplicaţiile se primesc la numărul 
de fax: 0236417836 sau pe adre-
sa: humanresources@icepronav.
ro. (05/11/mr/22/NC-313936)

• Societate comercială angajea-
ză zugravi -vopsitori, faianţari, 
rigipsari şi instalatori HVAC. 
Relaţii la tel. 0236474000, între 
orele 8,00-16,00. (5/11/ext./48m/
NC-314014)

• Societate comercială anga-
jează inginer maşini termice cu 
experienţă comercială . Relaţii 
la tel. 0236474000, între orele 
8,00-16,00. (5/11/ext./48m/NC-
314017)

• Angajăm ospătari cu experi-
enţă şi cameriste cu experien-
ţă şi curs de calificare. offico@
galmondo.ro, fax 0336401013. 
(0126561/NC-314139)

• SC Anghel NG SRL, cu sediul 
în Şendreni, Galaţi, angajează 
şef coloană auto pentru par-
cul auto format din camioane 
MAN, Scania, Iveco. Cerinţe: 
corectitudine, capacitate de 
analiză, cunoştinţe temeinice 
de mecanică auto, experienţă 
cel puţin trei ani într-o funcţie 
similară, seriozitate maximă. 
Se oferă: contract de muncă, 
salariul net 1200 lei, maşină 
de serviciu. CV la e-mail: co-
mercial@anghelng.ro sau fax 
0236826888. (05/11/bc/45/
NC-314145)

• Şofer A,B,C,E, atestate +card, soli-
cit angajare. 0751669315. (003633/
NC-314168)AR
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care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
-LICITAŢII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale) 
-CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
ghişeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
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Prestãri
Servicii

• Execut  instalaţii  electrice, repa-
raţii electrice şi electrocasnice Tel. 
0236318624, 0745162625.      (009772)

• Execut  instalaţii  încălzire, insta-
laţii sanitare  şi  reparaţii.  Telefon     
0745162625.      (009772)

Societate comercială vinde 
echipament serigrafic 

profesional, dimensiuni 
masă 1.000x1.300 mm. 
Telefon 0722286815.

Cumpãrãri
Auto

Vânzãri
Diverse

Vânzãri
Electronice

• Cumpăr Dacii, Nova, Super Nova, 
Solenza, Logan, avariate pentru dez-
membrat. 0744108878. (001737/NC-
61707)
• Cumpăr autoturisme,după 2000, 
asigur radiere. 0745208845. (001953/
NC-293284)
• Cumpăr autoturisme orice stare, 
2002-2010. 0749056627. (000748/NC-
296734)
• Cumpăr autoturisme funcţionale, 
plata imediat. 0742757503. (003273/
NC-300000)
• Logan, Solenza, Matiz, Dacia, Skoda, 
radiere. 0745363930. (003105/NC-
313115)
• Cumpăr autoturisme pentru Rabla, 
Remat, asigur radiere şi transport 
Remat, plata pe loc, rog seriozitate. 
0723302914. (003173/NC-313181)
• Cumpăr maşini pentru Rabla. Asigur 
radiere. Tel. 0740904551. (vl/NC-
313686)
• Dubă Ford, Volkswagen, Mercedes, 
la schimb cu Logan, un an vechi-
me, eventual diferenţă, sau teren. 
0722530535. (003545/NC-313805)

• Cumpăr tichet Rabla, plata pe 
loc. 0757218761. (0126625/NC-
313868)

•  Reparaţii frigidere, maşini spălat 
automate  congelatoare, domici-
liul clientului, garanţie. 0236496406, 
0722421075, 0741984870. (002197/
NC-439)
•  S.C. CASA TA S.R.L. execută la 
termen lucrări de  AMENAJĂRI 
INTERIOARE  pentru locuinţe, spa-
ţii comerciale, birouri la  PREŢURI 
ATRACTIVE. Asigurăm garanţia lu-
crării. Tel.: 0236434078, 0744705850. 
(02/10/BC/22/NC-1121)
•  Amenajări spaţii comerciale, ex-
tinderi balcoane, zugrăveli aparta-
mente, gresie, faianţă, garduri+ porţi, 
rigips,  decupaje pereţi+ transport. 
0742111307. (0112192/NC-3330)
• Regizor, cameraman cu experi-
enţă, filmez nunţi, DJ, sonorizări. 
0723239187. (001171/NC-85129)
• Electrician autorizat execuţii, repa-
raţii, dosare "Electrica". 0741114619. 
(003651/NC-90050)
•  ELECTRICIAN AUTORIZAT  - execu-
ţii, reparaţii, proiecte "Electrica", auto-
matizări porţi, interfoane. 0726534069. 
(003651/NC-90102)
•  REPARAŢII FRIGIDERE, COMBINE 
FRIGORIFICE, maşini spălat  etc.  
AER  condiţionat  AUTO-CASNIC. 
Domiciliul clientului,  GARANŢIE.  
0740167887, 0720256788. (0126930/
NC-112909)
•  Livrez la domiciliu nisip, balast, 
materiale de construcţii. Transport 
3,5- 4 tone, 0741568633. (05/11/
cs/12/NC-158440)
• Echipă cu experienţă (antialcoolici) 
execută zugrăveli, rigips, faianţări, 
şape, tencuieli,izolaţii polistiren,inst. 
sanitare, apartamente, case la cheie. 
0740536715. (002362/NC-158992)
•  Reparaţii maşini spălat  automate,  
frigidere, congelatoare  domiciliu, 
garanţie.  0763772722, 0741580988, 
0336809021. (002197/NC-161483)
• Jaluzele, rulouri exterioare, consul-
tanţă gratuit, montaj profesional. 
0236436785, 0722248732, 0741793039. 
(0126800/NC-184444)
•  ELECTRICIAN AUTORIZAT  execut, 
repar, modific instalaţii. 0746045199. 
(003102/NC-199025)
•  Particular  instalaţii sanitare, centra-
le termice, subsoluri, zugrăveli, faian-
ţă. 0748691969. (003355/NC-199188)
• ###Repar televizoare### color, rapid, 
garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318. (05/11/
cs/35/NC-207719)
• ###Reparaţii aer condiţionat###, 
montaj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (05/11/cs/35/NC-207720)
•  Reparaţii frigidere, congelatoare,  
maşini spălat  automate, domiciliu,  
garanţie. 0741523857, 0236334137. 
(003194/NC-209727)
• Decupaje pereţi, spart beton, găuri 
hote, scos gresie-faianţă. 0756780318. 
(003762/NC-214145)
• Parchetari, montăm, raşchetăm, re-
condiţionăm parchet clasic, maşini 
profesionale aspiraţie. 0744694623. 
(002275/NC-232732)
•  Spălătoria SPIRIDON  specializată  
PERNE PUF  şi covoare- spălat, surfilat,  
transport gratuit. Tel. 0236464104, 
0741421697. (0110555/NC-237803)
•  Filmat +fotografii  pe DVD, la nuntă, 
botez, 1000 lei. 0743042560. (0112161/
NC-299626)
•  ROMTOP INSTAL, instalaţii sani-
tare şi termice, dispecerat şi inter-
venţii non-stop, contracte de între-
ţinere pentru asociaţii. 0743042562. 
(0112161/NC-299627)
•  Filmări, foto  nunţi, botezuri, alte 
evenimente. 0753364942. (001414/
NC-300500)
• Termopane aluminiu, PVC(5 came-
re), gratuit plase ţânţari. 0236417280, 
0744421650. (0126807/NC-303133)
• ###Termoizolaţii### la gata, 20 
lei/ mp. 0757424379. (0112224/NC-
305853)
• ###Fose septice###, piscine, fântâni 
arteziene personalizate. 0757424379. 
(0112224/NC-308433)
• Execut puţuri forate şi denisipări. 
0747847652, 0748960103. (002887/NC-
312769)

• ##Meseriaşi##: săpăm, turnăm, zi-
dim, tencuim, izolăm, gletuim şi văru-
im orice. Preţuri modice, rate sau com-
pensare cu materiale de construcţii. 
0757424379. (0112224/NC-308434)
• ###Sudori### confecţionăm: porţi, 
garduri, gratii, balustrade, scări şi ori-
ce din metal. 0757424379. (0112224/
NC-308435)
• Transport marfă 1 lei/ km. 
0753345402, 0764891571. (000853/
NC-309693)
• Execuţ puţuri forate. Tel. 0761509243, 
0742196408. (001088/NC-309884)
• Expert contabil întocmesc eviden-
ţe contabile, bilanţuri, expertize. Tel. 
0744504470. (0110933/NC-310686)
• Placări cu polistiren, 55 lei mp. 
0749044333. (0110749/NC-310793)
• Execut fântâni la 60 m, PVC 125, 
140, 160 şi denisipez. 0236830661, 
0741396783. (001712/NC-310816)
• Parchetar raşchetez, montez cu scule 
profesionale. 0745636418. (0110920/
NC-310871)
• Montăm rigips, faianţă, zugrăveli, in-
stalaţii sanitare, electrice. 0742566663, 
0761766059. (001961/NC-311134)
• Transport marfă intern, internaţio-
nal, 5500 kg. 0749852130. (002042/
NC-311313)
• Execut puţuri forate până la 60 m. 
0748341068. (002068/NC-311396)
• Execut termoizolaţii cu alpinişti auto-
rizaţi, etaj 5-10. 0745209979. (0126955/
NC-311423)
• SC Hidrotec SRL execută hidroizola-
ţii, termosudabile, calitate, garanţie. 
Tel. 0728053464. (0126987/NC-311696)
• ###Balast###, nisip, piatră spartă, 
pământ, cu auto 3,5 şi 30 tone. Tel. 
0741478166. (002351/NC-311888)
• Repar, execut, modific mobilier, uşi, 
ferestre. 0740852292. (002514/NC-
312129)
• Construcţii la gata, rigips, parchet, 
lambriu, gresie, faianţă. 0765621078, 
0757540508. (002527/NC-312147)
• SC cu experienţă execută termoizo-
laţii ext., posibilitate rate, garanţie 5 
ani, amenajări interioare, case la roşu. 
Tel. 0743453375. (0126859/NC-312164)
• ##Filmări## video HD fotografii, 
muzică DJ. 0762773589. (002562/NC-
312213)
• SC execută termoizolaţii exterioare, 
amenajări interioare şi construcţii di-
verse. Tel. 0767578162. (0126873/NC-
312245)

• Construim case, structură lemn, 
mansarde, foişoare, garaje, garduri. 
0744395480. (002925/NC-312794)
• Electricieni autorizaţi execută insta-
laţii electrice, întreţinere, reparaţii, 
modificări ale reţelei electrice. Tel. 
0740721354. (002948/NC-312954)
• Echipă execută zidării, rigips, tencu-
ieli, zugrăveli, gresie, faianţă, placări 
polistiren, şape, instalaţii sanitare şi 
electrice, parchet laminat, termoi-
zolaţii scări de bloc, case la roşu. Tel. 
0753946567. (003153/NC-313312)
•  RCA, asigurări, cele mai bune 
oferte. Tel. 0742028361, 0748537106. 
(003261/NC-313342)
•  Termoizolaţii, calitate, profesio-
nalism, la cele mai mici preţuri. Tel. 
0748537106. (003261/NC-313343)
• Expert contabil întocmesc şi certific 
bilanţ, prestez convenabil servicii de 
contabilitate şi resurse umane, inclu-
siv PFA şi II şi asigur depunerea onli-
ne a declaraţiilor fiscale. 0236435970, 
0741074470. (0126703/NC-313353)
• Efectuez termoizolaţii, et. 1/4 şi 
amenajări interioare, preţuri criză. 
0744471112. (003386/NC-313552)
• Zugrăviţă execut lucrări de faianţă, 
izolaţii. 0754295509. (003383/NC-
313557)
• Executăm amenajări interioare, 
instalaţii sanitare, electrice, balcoa-
ne, gresie, faianţă etc. Relaţii la tel. 
0746526510. (003370/NC-313567)
• Zugrăveli, rigips, faianţă, zidărie, izo-
laţii polistiren. 0748998643. (003415/
NC-313618)
• Amenajări interioare şi exterioare 
pentru toate buzunarele. 0755228918. 
(003443/NC-313657)
• Transport marfă intern şi internaţi-
onal, 2 t. 0744825015. (003498/NC-
313702)
• Executăm amenajări construcţii, in-
stalaţii electrice, preţuri avantajoase. 
0748815421. (0126747/NC-313743)
• Zidării, tencuieli, zugrăveli, gresie, 
termoizolaţii polistiren, seriozitate. 
0745989324. (003586/NC-313861)
• Expert contabil întocmesc şi cer-
tific bilanţ, prestez convenabil ser-
vicii de contabilitate. 0745371700. 
(vl/NC-313884)
• Ofer transport auto 3,5 t, la soc. co-
merciale şi pers. fizice. Tel. 0722500087. 
(003654/NC-313971)

• Amenajări interioare de calitate 
la preţuri accesibile. 0744143682. 
(003516/NC-313977)
• Zugrăveli, faianţă, zidărie, rigips, izo-
laţii polistiren. 0755330456. (003616/
NC-313991)
• SC execută placări cu polistiren, cu 
materiale de calitate, oferim garanţie, 
preţuri avantajoase. Tel. 0753506202. 
(0126649/NC-314025)
• Vrei facturi mai mici la întreţine-
re? Soluţia: încălzire în pardoseală! 
Investiţie mică, confort maxim. Tel. 
0747985435. (003699/NC-314027)
• Executăm lucrări construcţii, gresie, 
faianţă, rigips, tencuieli, zugrăveli, zi-
dărie. Tel. 0726034933. (0126554/NC-
314043)
•  Rapid şi avantajos  termoizolaţii, 
amenajări interioare, tâmplărie alu-
miniu şi PVC. 0757121223. (003738/
NC-314076)
• Reparaţii şi întreţinere termopane. 
0742468311, 0742640347. (003594/NC-
314121)
• Demolez orice structură, grosime de 
beton, cu demolatoare industriale. Tel. 
0743536219. (003754/NC-314156)
• Execut zugrăveli, g+f, rigips, sanitare, 
electrice, lambriu, parchet, ofer calita-
te. 0724524103. (003674/NC-314174)
• Expert contabil, ţin evidenţă contabi-
lă completă. Tel. 0751066107. (003469/
NC-314177)
• Montez centrale, instalaţii sanitare, 
reparaţii. 0742427125. (003750/NC-
314182)

• TÂMPLĂRIE PVC-AL, RULOURI EXT. 
PVC-AL, IZOLAŢII- HIDROIZOLAŢII. 
0755385459. (000074/NC-294190)

• Firmă specializată repară calcula-
toare, upgrade-uri, configurări sof-
tware, devirusări, instalări servere, 
reţele internet, refill-uri impriman-
te inkjet şi laser. Deplasări la sediul 
clientului. Tel. 0336390001. (05/11/
gc/21/NC-313449)

• Execut dresinguri bucătării, dor-
mitoare. 0722440870, 0770534998. 
(003393/NC-313545)

• Firmă vinde şi montează pavaj. 
Tel. 0743482962. (00126718/NC-
313561)

• Magazin panouri solare -insta-
laţii termice. www.termicsolar.ro. 
0744302016. (0126727/NC-313579)

• Expert contabil, certificări bi-
lanţuri, contabilitate, semnătură 
electronică. 0746080068. (003675/
NC-313997)

• Montaj profesional uşi, ferestre, 
lambriu, diverse. 0745534764. 
(003501/NC-314180)

• Vând calculatoare profesionale Dell, 
HP, Pentium, 300 lei, monitoare, 200 
lei, laptopuri, 700 lei. 0236493234, 
0765252102. (009070/NC-305231)
•  OFERTĂ: maşini de spălat -299, fri-
gidere -350, vitrine verticale -499, 
televizoare -250, aragaz -520. Tel. 
0745353977 (05/11/mr/01/NC-311280)
• P.f. vând congelator mare, fără ser-
tare. Tel. 0743883992. (003556/NC-
313812)
• Vând foto Canon 400D. Tel. 
0744781484. (003755/NC-314159)

• Vând garaj Micro 17, zidărie cu beci, 
5000 E. 0740894366. (002710/NC-
312269)
• Vindem stâlpi beton, spaleri, pro-
veniţi din defrişarea suprafeţelor cu 
viţă-de-vie. Sunt conici 60x60 -90x90, 
lungime 2400. Categoria I -8 lei; cate-
goria a II-a -7 lei. Livrabili în loc. Viile, 
Tg. Bujor, Ferma Viticolă 7. Contact SC 
ProWine Agro SRL, tel. 0740487560. 
Pentru cantităţi mari rugăm să ne con-
tactaţi pe e-mail: prowineagro@gmail. 
com. (0126811/NC-312574)
• Vând schelă Italia, 35 H-uri, completă. 
Tel. 0752972218. (003086/NC-313088)
• Vând loc de veci Eternitatea. Tel. 
0742337829. (003084/NC-313091)
• Vând cărucior gemeni. Tel. 
0726734018, 0723689410. (003118/
NC-313101)

• Vând maşină de şlefuit parchet cu 
disc şi sac colector; maşină de tăiat 
faianţă Montolit şi bormaşină Machita 
Hummer. Tel. 0744706858. (003168/
NC-313186)
• Vând utilaje atelier tâmplărie alumi-
niu şi PVC, 5.000 E. Tel. 0744706858. 
(003168/NC-313187)
• Vând Machita tăiat PVC, alumi-
niu, nouă. 0741523857. (003196/NC-
313243)
• Vând garaj Micro 18, 22 mp. Tel. 
0756157342. (003276/NC-313372)
• Utilaje, accesorii, fast-food, urgent, 
negociabil, variante. 0724290196. 
(0126708/NC-313443)
• Schelă tip Italia, completă, etaj 
4, picioare reglabile, negociabil. 
0724290196. (0126708/NC-313444)
• Vând şalupă, motor Yamaha, 20 CP. 
Tel. 0729008576. (003338/NC-313510)
• Vând pat nou cu saltea, canapea 
extensibilă, cuier, masă tv, frigider, 2 
sifoniere, 2 vitrine, 2 soldăţei şi 2 te-
levizoare. 0743796992. (003385/NC-
313553)
• Vând garaj Mazepa II, zona Centrul 
Recoltare Sânge. Tel. 0751205662, 
0722668141. (003533/NC-313779)
• Vând mobilier pentru încălţăminte 
şi confecţii. 0744792802. (003522/NC-
313793)
• Vând esspresor cafea profesional. Tel. 
0747754463. (003592/NC-313885)
• Vând masă tv +tv, 2 covoare. Tel. 
0752900619. (003706/NC-314022)
• Vând betonieră 500 kg, preţ neg. Tel. 
0741534550. (003724/NC-314063)
• Vând urgent mobilă bucătărie şi fri-
gider nou. 0740909545. (003652/NC-
314117)
• Lichidare stoc: rafturi comerciale; 
truse chei; calorifere; piese şi motoare 
electrice; lenjerii pat; carton bitumat; 
fier beton; cântar 1000 kg; echipamen-
te lucru şi protecţie. Tel. 0724041316. 
(003634/NC-314133)
• Vând lemn de foc (salcâm, fag). 
0743367957. (003572/NC-314136)
• Vitrină verticală, ladă congelare, 4 
măsuţe minibar. 0720661594. (003680/
NC-314170)AR
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Decese

• Asistentul principal Tofan 
Tănase, autorizat pentru 

ÎMBĂLSĂMĂRI, 
răspunde solicitărilor prin 
0236418264, 0744477943. 
(005666)

•  SC VILLMAR SRL  
Servicii funerare  complete.  
Transport intern ‑ internaţi‑
onal. Autofunerare speciale. 
Foto ceramică alb‑negru şi co-
lor.  Preţuri avantajoase, str. 
Cezar nr. 23, Micro 39, vizavi 
benzinăria Petrom. 0236319390, 
0722474704. (0075378/
NC‑187291)

CHRISTIAN COMPANY
LIDER  Servicii Funerare 

Complete!
Sicrie de la 125 lei

Transport GRATUIT!!!

NOU! Pomeni şi parastase 
de la 30 lei/pers.

0745781785, 0747205205. 

Cumpãrãri
Diverse

Comemorări

Vânzãri
Diverse

Meditaþii

Licitaþii

Propuneri de
Afaceri

Vânzări
Utilaje agricole

• Spartacus Focşani, importa-
tor China vinde en-gross arti-
cole cadouri, menaj, electrice, 
jucării, trotinete, triciclete, că-
rucioare, premergătoare, role, 
maşinuţe, pături, articole plajă 
etc. 0723948996. (0112265/NC-
308956)

• Vând schelă metalică completă, 
import Italia, 240 mp (70 H-uri). Preţ 
2200 euro. Telefon: 0741 224 005. 
(04/11/cs/63/NC-309923)

• Vând două şifoniere în două uşi, 
paltin, colecţia Arborele Lumii şi 
Rocambole. 0749243568. (003528/
NC-313786)

• Vând pui găină. Tel. 0754917871. 
(003729/NC-314059)

• Magazin antichităţi achiziţionează: 
tablouri pictori români şi străini, obiec-
te decorative, diverse. 0236315033, 
0740562770. (03/11/bc/23/NC-97183)
• Fier vechi de la domiciliul dumnea-
voastră. 0741568633. (05/11/cs/12/NC-
158457)
• Anticariat cumpără selectiv: cărţi, 
bani vechi, eurocenţi, valută vest ex-
pirată (mărci, şilingi, lire, dolari), cărţi 
poştale, vederi, insigne, decoraţii, tim-
bre, picturi, gravuri, statuiete, porţe-
lan, cristaluri, efecte militare regaliste, 
corespondenţă antebelică, antichităţi 
diverse. 0751167540, 0236323500. 
(11/03/pc/05/NC-302772)
• Colecţionar foarte serios cumpăr 
următoarele antichităţi: mobilier, ta-
blouri, icoane, argintărie (tacâmuri, 
monede, sfeşnice etc) şi altele. Tel. 
0756501181. (002824/NC-312621)
• Cumpăr fier vechi de la domiciliu. 
0740397381. (0126795/NC-313330)
• Cumpăr porumb, grâu, şrot, orz. 
0745183008 (0126646/NC-314000)

• Cumpăr porumb boabe cantităţi 
mari, min. 4 tone. 0748030531. 
(003098/NC-313074)

• SC ACHIZIŢIONEAZĂ FIER VECHI 
DE LA DOMICILIU. PLATA PE LOC. 
TRANSPORT GRATUIT. TELEFON: 
0745.383.583, 0236.334.220 
(05/11/cs/36/NC-300681)

• Ofer împrumut, sumă minimă 2000 
E, garanţie imobiliară. Tel. 0754791351. 
(009819/NC-307794)
•  Atelier tâmplărie  aluminiu şi PVC 
căutăm colaboratori, lucrăm toate ti-
purile de profile, condiţii avantajoase. 
0757424379. (002361/NC-311902)
• Vând casă de modă cu fond de marfă, 
contract în derulare, personal calificat. 
Tel. 0741086333. (003142/NC-313144)
• Plasăm dozatoare de cafea la societăţi 
comerciale şi persoane fizice. Profituri 
garantate. 0749943943. (0126632/NC-
313896)

 • Asistenţă juridică. www.recupe-
raretaxaauto.ro. Tel. 0754014242. 
(003718/NC-314046)

• BEJ Coţac Dănuţ Carmen vinde 
la licitaţie, în data de 17.05.2011, 
ora 11,00, la sediul acestuia, si-
tuat în Galaţi, str. Regiment 11 
Siret nr. 43, bl. E9, ap. 4, bunuri 
imobile (fermă), situate în co-
muna Independenţa, judeţul 
Galaţi, proprietatea debitoarei 
Cerealprod SA. (5/11/bc/56/NC-
314080)
• In temeiul art. 162 alin. (1) 
din Ordonanta Guvernului 
nr. 92/2003 privind Codul de 
Procedura Fiscala, republicata, 
cu modificarile si completarile 
ulterioare se face cunoscut ca in 
ziua de 27, luna mai, ora 11,00, 
anul 2011, la sediul Administratiei 
Finantelor Publice Galati, str. 
Brailei nr. 33, cam 506, se vor 
vinde, prin licitatie, urmatoarele 

bunuri mobile, apartinand SC 
INTEL FIVE GROUP SRL, cu do-
miciliul fiscal in loc. Galati, str. 
Brailei nr. 138, cod de identifica-
re fiscala 13271214. Precizam ca 
bunurile mobile ce se vor vinde 
la licitatia a II-a cuprind: acumu-
latori, cablu date, carcase, card 
mem., memory stick, mini sd 
128, sim prepaid vodafone, snu-
ruri diverse, hands free, huse, 
saculeti, incarcator auto, incar-
cator retea, retea alcatel 311, 
retea C25, retea G600/D880/
D780, D980, U900, I900, tasta-
tura, allview dual sim m3, nokia 
N26, vodafone 236, vodafone 
533. Lista completa a bunurilor 
poate fi consultata la adresa de 
Internet www.mfinante.ro, pe 
Portal ANAF, meniu “Licitatii si 
anunturi”, si la sediul AFP Galati, 
etajul 5, cam.506. Aceste bunuri 
mobile sunt situate in Galati, 
str. Brailei nr. 138, nu sunt gre-
vate de sarcini, iar valoarea lor 
este fara TVA. Invitam pe cei 
care pretind vreun drept asu-
pra acestor bunuri sa instiinteze 
despre aceasta organul de exe-
cutare, inainte de data stabilita 
pentru vanzare. Cei interesati 
in cumpararea bunurilor sunt 
invitati sa prezinte, pana la ter-
menul de vanzare sau, in cazul 
vanzarii prin licitatie, pana in 
ziua precedenta termenului de 
vanzare: oferta de cumparare; 
dovada platii taxei de parti-
cipare reprezentand 10% din 
pretul de pornire a licitatiei; 
imputernicirea persoanei care 
il reprezinta pe ofertant; pen-
tru persoanele juridice de nati-
onalitate romana, copie de pe 
certificatul unic de inregistrare 
eliberat de Oficiul Registrului 
Comertului; pentru persoane 
juridice straine actul de inmatri-
culare tradus in limba romana; 
pentru persoane fizice romane, 
copie de pe actul de identita-
te; dovada emisa de creditorii 
fiscali ca nu au obligatii fiscale 
restante, urmand sa se prezin-
te la data stabilita pentru van-
zare la locul fixat in acest scop. 
Impotriva prezentului inscris, 
cel interesat poate introduce 
contestatie la instanta judeca-
toreasca competenta, in termen 
de 15 zile de la comunicare sau 
luare la cunostinta, in conformi-
tate cu prevederile art. 172-173 
din Ordonanta Guvernului nr. 
92/2003, republicata, cu mo-
dificarile si completarile ulte-
rioare. Potrivit dispozitiilor art. 
9 alin. (2) lit. d) din Ordonanta 
Guvernului nr. 92/2003, republi-
cata, cu modificarile si comple-
tarile ulterioare, cand urmeaza 
sa se ia masuri de executare 
silita, nu este obligatorie audi-
erea contribuabilului. Pentru in-
formatii suplimentare va puteti 
adresa la sediul Administratiei 
Finantelor Publice Galati, etaj 
5, camera 506 sau la telefon 
0236491010 interior 2111. (5/11/
ext./44m/NC-314097)
• In temeiul art. 162, alin. (1) 
din Ordonanta Guvernului nr. 
92/2003 privind Codul de pro-
cedura fiscala, republicata, cu 
modificarile si completarile ul-
terioare se face cunoscut ca se 
vinde la licitatia publica, ce va 
avea loc la sediul D.G.F.P. Galati, 
camera 308, in data de 27. 
05.2011, ora 10.00, urmatoare-
le bunuri imobile, proprietatea 
debitorului SC ROMKRAFT SRL, 
cu sediul in Galati, str. G. Cosbuc 
nr.17, bl.M2, ap.1, CUI 13946559. 
LICITATIA A II-A. Denumirea bu-
nului imobil: teren in suprafata 
de 916,5 mp, situat in localitatea 
Galati, str.Morilor nr.147 (fost 
91). Pretul de pornire a licita-
tiei -lei (exclusiv TVA) 561.000. 
Total 561.000. Drepturi reale si 
sarcini care greveaza imobilul: 
contract de ipoteca in fav. BRD. 
Invitam pe cei care pretind vre-
un drept asupra acestor bunuri 
sa instiinteze despre aceasta 
organul de executare, inainte 
de data stabilita pentru vanza-
re. Cei interesati pentru cum-
pararea bunului sunt invitati 
sa se prezinte pana cel tarziu 
in data de 26.05.2011, la sediul 
D.G.F.P. Galati -Registratura, din 
str. Brailei nr. 33, cu urmatoarele 

documente: oferta de cumpa-
rare -pentru persoanele fizice, 
copie dupa actul de identitate 
-pentru persoanele fizice strai-
ne, copie dupa pasaport -pen-
tru persoanele juridice române, 
copie dupa Certificatul unic de 
inregistrare si imputernicirea 
persoanei care il reprezinta pe 
ofertant justificata prin procura 
speciala autentica -pentru per-
soanele juridice straine, actul de 
inmatriculare tradus in limba ro-
mâna si imputernicirea persoa-
nei care il reprezinta pe ofertant 
justificata prin procura speciala 
autentica -atat pentru persoa-
nele fizice cat si pentru persoa-
nele juridice dovada emisa de 
creditorii fiscali ca nu au obliga-
tii fiscale restante -atat pentru 
persoanele fizice cat si pentru 
persoanele juridice, declaratia 
pe propria raspundere ca nu 
sunt interpusi ai debitorului, 
dovada achitarii taxei de partici-
pare in procent de 10% din con-
travaloarea bunurilor, in contul 
RO29TREZ3065067XXX009233 
deschis la Trezoreria 
Municipiului Galati, Cod Fiscal 
21696291. Impotriva prezentu-
lui inscris cel interesat poate in-
troduce contestatie la instanta 
judecatoreasca competenta in 
termen de 15 zile de la comu-
nicare sau de la luarea la cunos-
tinta, in conformitate cu preve-
derile art. 172 - 173 din O.G. nr. 
92/ 2003 republicata cu modi-
ficarile si completarile ulterioa-
re. Potrivit dispozitiilor art. 9, 
alin. (2) din O.G. nr. 92 / 2003, 
privind Codul de procedura 
fiscala, republicata cu modifi-
carile si completarile ulterioare, 
cand urmeaza sa se ia masuri de 
executare silita, nu este obliga-
torie audierea contribuabilului. 
Relatii suplimentare la D.G.F.P. 
Galati, etaj 3, cam. 308, sau la te-
lefon 0236491010 interior 2104. 
(5/11/ext./46m/NC-314098)
• Directia Silvica Galati, cu se-
diul in Galati, str. Stiintei nr. 
95, telefon 0236/412517, fax 
0236/460256, organizeaza lici-
tatie publica deschisa, cu ofer-
ta scrisa pentru valorificarea 
unui numar de 2 cabaline de la 
Herghelia Tulucesti. Sunt supu-
se vanzarii urmatoarele: 2 caba-
line din categoria tineret pentru 
vanzare, 2 femele, cu virsta de 1 
an, rasa Gidran. Date suplimen-
tare se gasesc in caietul de sar-
cini care se poate procura de la 
sediul directiei sau de la sediul 
hergheliei Tulucesti. Preselectia 
solicitantilor va avea loc in data 
de 2.06.2011, ora 10.00, data 
pana la care se vor depune 
si ofertele, la sediul Directiei 
Silvice Galati. Licitatia se va des-
fasura pe data de 2.06.2011, ora 
12:00, la sediul Directiei Silvice 
Galati. In caz de neadjudecare, 
licitatia se va repeta in zilele de 
9.06.2011 si 16.06.2011. (05/11/
ext/49m/NC-314114)
• In temeiul art. 162, alin. (1) 
din Ordonanta Guvernului nr. 
92/2003 privind Codul de pro-
cedura fiscala, republicata, cu 
modificarile si completarile ul-
terioare , se face cunoscut ca se 
vinde la licitatia publica, ce va 
avea loc la sediul D.G.F.P. Galati, 
camera 308, in data de 27. 
05.2011, ora 12.00 urmatoarele 
bunuri imobile, proprietatea de-
bitorului S.C. ROMPRESERV SRL 
cu domiciliul fiscal în localita-
tea Galati, str. Nicolae Balcescu, 
nr.120, judeţul Galati, cod de 
identificare fiscală 3121708. 
LICITATIA A III-A. Denumirea 
bunului imobil, imobil situat in 
Galati, str. Soseaua Smardan, 
nr.1, jud. Galati compus din su-
prafata de teren exclusiva curti-
constructii de 3.233,71 m.p., nr. 
cadastral 20884 si aleea de acces 
in indiviziune, in suprafata indi-
viza de 175,82 m.p. din totalul 
de 1.387,63 m.p. din terenul cu 
destinatie de drum de acces, nr. 
cadastral 20836, Pretul de por-
nire a licitatiei-lei (exclusivTVA), 
450.110; Total, 450.110. Bunul 
imobil nu este grevat de sarcini. 
Invitam pe cei care pretind vre-
un drept asupra acestor bunuri 
sa instiinteze despre aceasta or-
ganul de executare, inainte de 

• Meditez individual la orgă electroni-
că. 0746254831. (002919/NC-312936)
• Muzică nunţi, formaţie +DJ. 
0746254831. (002919/NC-312937)
• Profesor meditez engleză, eficient. 
0764245022, 0749464017. (003293/
NC-313390)

• Vând tractor Ford TW15-140 CP, stare 
bună, preţ 10.500 E şi plug reversibil 
4 cormane, stare bună, preţ 2200 E. 
0744386120. (0126779/NC-313191)
• Prăşitoare, semănătoare porumb, 
păioase, toate 2000 E. 0743513793. 
(003554/NC-313809)
• Vând buldoexcavator Massei 
Ferguson. Tel. 0747754463. (003592/
NC-313887)

• Suntem alături de nora noastră 
Alina Arhip în aceste momente gre-
le pricinuite de dispariţia bunicului 
ANGHELESCU IOAN. Dumnezeu să-l 
odihnească în pace. Fam. Gh. Arhip. 
(003764/NC-314108)
• Cu durere în suflet anunţăm trecerea 
în rândul celor drepţi a iubitului nos-
tru socru şi bunic ANGHELESCU IOAN. 
Dumnezeu să-i odihnească sufletul 
lui bun. Depus la Capela Cimitirului 
Eternitatea. Înmormântarea va avea 
loc astăzi, Cimitir Eternitatea. Paula, 
Alina şi Dorin. (003763/NC-314109)
• Colectivul Colegiului Economic îşi 
exprimă compasiunea şi este alături 
de dna profesoară Fanaca Vasilica, 
aflată în momente grele pricinuite 
de pierderea mamei. Dumnezeu s-o 
odihnească. (003769/NC-314160)

• Locatarii blocului Domnească 
137A anunţă cu adâncă durere 
trecerea în nefiinţă a vecinului lor 
ANGHELESCU ION. Împărtăşim 
durerea familiei îndoliate. 
Dumnezeu să-l odihnească! (vl/
NC-314200)

 • Lacrimi, durere şi un dor nesfârşit 
purtăm în sufletele noastre de când 
destinul crud ni te-a luat de lângă noi, 

BRĂTULEANU MIHAELA, 19 ani. 

Astăzi, când ar fi trebuit să-ţi urăm "La 
mulţi ani", noi plângem de dorul tău 
şi ne rugăm ca Dumnezeu şi Maica 
Domnului să te aibă în pace. Părinţii 
şi fraţii, sat Tămăoani. (003756/NC-
314104)

 • Timpul nu poate aşterne uitarea 
şi cu durere în suflet reamintim că 
pe 16 mai se împlinesc 15 ani de 
când soţul meu şi tatăl Ralucăi, 

MARCEL ELEFTERIU, 

a plecat dintre noi. Acolo, sus, 
calea să-i fie luminată şi liniştită. 
Raluca fiică, Elena soţie. (003733/
NC-314102)

data stabilita pentru vanzare. 
Cei interesati pentru cumpara-
rea bunului sunt invitati sa se 
prezinte pana cel tarziu in data 
de 26.05.2011, la sediul D.G.F.P. 
Galati - Registratura, din str. 
Brailei, nr. 33, cu urmatoarele 
documente: oferta de cumpa-
rare; pentru persoanele fizice, 
copie dupa actul de identitate; 
pentru persoanele fizice strai-
ne, copie dupa pasaport; pen-
tru persoanele juridice române, 
copie dupa Certificatul unic de 
inregistrare si imputernicirea 
persoanei care il reprezinta pe 
ofertant justificata prin procura 
speciala autentica; pentru per-
soanele juridice straine, actul de 
inmatriculare tradus in limba ro-
mâna si imputernicirea persoa-
nei care il reprezinta pe ofertant 
justificata prin procura speciala 
autentica; atat pentru persoa-
nele fizice cat si pentru persoa-
nele juridice dovada emisa de 
creditorii fiscali ca nu au obliga-
tii fiscale restante; atat pentru 
persoanele fizice cat si pentru 
persoanele juridice, declaratia 
pe propria raspundere ca nu 
sunt interpusi ai debitorului, 
dovada achitarii taxei de partici-
pare in procent de 10% din con-
travaloarea bunurilor, in contul 
RO29TREZ3065067XXX009233 
deschis la Trezoreria Municipiului 
Galati Cod Fiscal 21696291. 
Impotriva prezentului inscris , 
cel interesat poate introduce 
contestatie la instanta judeca-
toreasca competenta , in ter-
men de 15 zile de la comunicare 
sau de la luarea la cunostinta, in 
conformitate cu prevederile art. 
172 - 173 din O.G. nr. 92 /2003 
republicata cu modificarile si 
completarile ulterioare. Potrivit 
dispozitiilor art. 9, alin. (2) din 
O.G. nr. 92 /2003, privind Codul 
de procedura fiscala, republica-
ta cu modificarile si completari-
le ulterioare, cand urmeaza sa 
se ia masuri de executare silita, 
nu este obligatorie audierea 
contribuabilului. Relatii supli-
mentare la D.G.F.P. Galati, etaj 3, 
cam. 308, sau la telefon 491010 
interior 2104. (05/11/ext/47m/
NC-314199)

 • Cu aceleaşi dor şi durere în suflet 
anunţăm că se împlineşte un an de 
la decesul soţului şi tatălui 

PĂTRAŞCU VASILE, 71 ani. Nu vom 
uita sufletul lui generos şi cinstit. 
Soţia şi fiul. (003704/NC-314103)
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FilmelaTV
16 mai

ProgramTV
16 mai

TVR 1 TVR 2

HBO

PRO TV

Acasã TVAntena 1 Prima TV

Glume Glume

Vasile Ghica

ProCinema TVR Cultural

Agenþia Judeþeanã pentru Ocuparea Forþei de Muncã Galaþi 
Str. Domneascã nr. 191, Galaþi;  Tel.: 0236/412262; fax: 0236/415151;  e‑mail: galati@ajofm.anofm.ro.

Bursa
locurilor de muncã

Cernavodă	        85  cm   -  14 cm
Hârşova	      174 cm  -      6 cm
Brăila  	      227 cm  -     4 cm

GALAŢI 	 227 cm	 - 3 cm
Isaccea 	 175 cm	 - 2 cm
Tulcea 	 143 cm	 - 2 cm

Cotele apelor Dunãrii
din  15 mai 2011

Viaþa Horoscop

ReŢETA zilei

16 mai

Virgil Guruianu

Carnet cultural

			   Borş de viţel
Ingrediente: 750 g carne de viţel, doi litri apă, un litru borş, o ceapă, 

un morcov, un pătrunjel, o ţelină, o lingură orez, leuştean, un ou, sare.
Mod de preparare: Se taie carnea în bucăţi, se pune la fiert cu apa 

şi se spumează. Se adaugă sarea, morcovul, ţelina, ceapa şi pătrunjelul 
tăiat. Se lasă să fiarbă încet, până când este fiartă carnea. Se scot bucăţile 
de carne, se pun într‑o oală curată, se scoate zarzavatul, iar zeama se 
strecoară şi se pune peste bucăţile de carne. Se adaugă orezul, borşul şi 
se lasă să fiarbă. Se adaugă leuşteanul tocat şi se drege cu un ou.

V.P.

- Hai, Mărie, că te ajunge taurul 
comunal.

‑ Of, nu mai pot să alerg. Simt 
că‑mi iese sufletul. Mai bine fac un 
viţel.

Expoziţii 

‑ Muzeul de Artă Vizuală –  
„Valori patrimoniale” (pictură), 
expoziţia cu lucrările premiate la 
Concursul Internaţional „Camil 
Ressu” şi expoziţiile permanen-
te. 

‑ Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă – „Sinteze eu-
ropene”, în cadrul căreia expun 
trei plasticieni bulgari: Georgie 
Atanasov, Simeon Panayotov şi 
Valentin Shaltev. Intrarea liberă.  

‑ Muzeul Judeţean de Isto‑
rie – „Corespondenţă la Dună-
rea de Jos”, expoziţie de carte 
poştală ilustrată a colecţionaru-
lui Iulian Panait; Casa Colecţii‑
lor (Farmacia Ţinc) – expoziţiile 
Maksay, Smaranda Brăescu, Artă 
decorativă – sec. XIX‑XX, Comisia 
Europeană a Dunării. Casa Cuza 
Vodă  ‑ „Mihail Kogălniceanu, 
repere ale unui stil de viaţă”;  

Casa Memorială „Costache 
Negri” (com. Costache Negri), 
Casa Memorială „H.P. Ben‑
gescu” (com. Iveşti), Casa Ru‑
rală „Ioan Avram Dunăreanu” 
(com. Suhurlui) ‑ expoziţiile per-
manente.

‑ Complexul Muzeal de Şti‑

1703 ‑ Încetează din viaţă CHAR-
LES PERRAULT (n. 16828), scriitor 
francez. 

1768  ‑ Franţa preia, de la Genova, 
insula Corsica.

1812 ‑ Pacea ruso‑turcă de la 
Bucureşti, care încheie războiul din 
1806‑1812. În urma acestui tratat, 
teritoriul dintre Prut şi Nistru (Basara-
bia) intră în componenţa Imperiului 
ţarist.

1864 ‑ Încetează din viaţă SIMION 
BĂRNUŢIU (n. 1808), jurist, filosof, es-
tetician. A jucat un rol important ca 
ideolog al Revoluţiei de la 1848 în 
Transilvania.

1865 ‑ Se naşte ŞTEFAN STÂNCĂ 
(m.1897), medic, membru post‑mor-
tem, al Academiei Române. 

1887 ‑ Se naşte FLORICA CRISTO-
FOREANU (m. 1960), cântăreaţă de 
operă, operetă. 

1891 ‑ Încetează din viaţă ION C. 
BRĂTIANU (n. 1821), participant la Re-
voluţia Română de la 1848, om poli-
tic liberal, prim‑ministru al României.

1892 ‑ Încetează din viaţă MEL‑
CHISEDEC ŞTEFĂNESCU (n. 1823), 
primul episcop al Dunării de Jos 
(1864 ‑ 1879), episcop al Romanului 
(1879‑1892), cărturar, istoric, mem-
bru şi vicepreşedinte al Academiei 
Române.

1898 – Se naşte TEODOR D. IO-
NESCU (m. 1990), inginer chimist, 
membru corespondent al Academiei 
Române.

1900 ‑ Se naşte AUREL CIUPE (m. 
1985), pictor, pedagog. 

1905 ‑ Se naşte HENRY FONDA 
(m. 1982), actor american, laureat cu 
Premiul Oscar. A publicat volumul 
autobiografic “My Life” (1981).

1920 ‑ Eroina franceză Ioana d’Arc 
a  fost canonizată, la Roma, de către 
Papa Benedict al XV‑lea.

1922 ‑ Se naşte GAVRIL SCRIDON 
(m. 1996),  critic şi istoric literar.  

1925 – Se naşte ŞERBAN ORESCU, 
politolog, publicist. Din 1978 stabilit 
în Germania.

1926 [ Încetează din viaţă MEH-
MED al VII‑lea (n. 1861), ultimul sultan 
al Turciei.

[ Se naşte BOB CĂLINESCU (m. 
1990), regizor film de animaţie.

1929 [ Se naşte CONSTANTIN 
PARFENE, filolog, eseist, pedagog.

[ Au fost decernate primele pre-
mii ale Academiei Americane de Film 
(numite ulterior “Oscar”) ‑ pentru 
filmele apărute pe piaţă în perioada 
1 august 1927 ‑ 31 iulie 1928; actriţei 
americane Janet Gaynor şi actoru-
lui american Emil Jannings. Pelicula 
“Wings” a fost premiată la categoria 
„Cel mai bun film”.

1930 [ Se naşte TITUS POPOVICI 
(m. 1994), prozator, dramaturg, sce-
narist de film, publicist, membru co-
respondent al Academiei Române.

[ Se naşte VICTOR GIURGIU, ingi-
ner silvic, membru corespondent al 
Academiei Române. 

1931 – Se naşte NIŢĂ DOBROTĂ, 
economist, pedagog,  laureat cu 
Premiul „P.S.Aurelian” al Academiei 
Române (1978).

1938 ‑ Se naşte IOAN ALEXAN-
DRU BOANCHIŞ, medic, pictor.

1939 ‑ Se naşte CONSTANTIN CU-
BLEŞAN, prozator, dramaturg, critic 
literar, autor de literatură pentru co-
pii. 

1943 ‑ Se naşte CONSTANTIN DO-
ROFTEI, pictor, grafician.

1944 ‑  Încetează din viaţă AUREL 
MARIN (n. 1909), poet.

1947 ‑  Se naşte DAN IOAN NICO-
LESCU, prozator. 

1950 ‑ Se naşte JOHANES GEORG 
BEDNORZ, fizician german, laureat 
cu Premiul Nobel pentru Fizică. 

1954 ‑ Se naşte MARIAN ODAN-
GIU, critic literar, eseist, poet, drama-
turg.

1955 ‑ Se naşte MIHAELA RUN-
CEANU (m. 1989), solistă vocală.

1971 ‑ Încetează din viaţă GEOR-
GE SILVIU (n. 1901), poet dramaturg, 
traducător.

1972 ‑ Inaugurarea oficială şi da-
rea în folosinţă a Hidrocentralei de la 
Porţile de Fier I, cu o putere de 1050 
MW în partea românească şi tot atât 
în partea iugoslavă, lucrare începută 
în anul 1964.

1975 ‑ Alpinista japoneză Junko 
Tabei este prima femeie din lume 
care a escaladat Vârful Everest.

1979 – Se naşte, la Galaţi, LAURA 
DUMITRESCU, artistă decoratoare, 
pedagog, membră a UAP.

1980 ‑ Încetează din viaţă MARIN 
PREDA (n. 1922), prozator, dramaturg, 
eseist, publicist, traducător, mem-
bru corespondent şi membru titular 
post‑mortem al Academiei Române.

1982 ‑ Încetează din viaţă IOSIF 
PERVAIN (n. 1915), istoric  literar.  

1984 ‑ Încetează din viaţă IRWIN 
SHAW (n. 1913), scriitor american. 

1988 ‑ Se desfăşoară la Galaţi 
(16‑24 mai) a şaptea ediţie a Coloc‑
viului despre Arta Comediei. 

1997 [ Încetează din viaţă PUIU 
CĂLINESCU (n. 1920), actor de teatru 
şi film,  vedetă a teatrului de revistă, a 
divertismentului TV.

[ Încetează din viaţă GIUSEPPE  
de SANTOS (n. 1917), regizor italian.

2007‑ Nicolas Sarkozy este înves-
tit în funcţia de preşedinte al Franţei. 
El îi succede lui Jacques Chirac, cel 
care s‑a aflat în această funcţie din 
anul 1995.

Persoanele interesate de 
ocuparea locurilor de muncă 
vacante şi de înregistrarea 
ofertei de locuri de muncă 
vacante sunt aşteptate la se‑
diul  AJOFM Galaţi, pe strada 
Domnească nr. 191 (Apollo) 
de luni până vineri, între orele 
8,30‑16,30. 

LISTA LOCURILOR DE MUN‑
CĂ VACANTE 16.05.2011

Ambalator manual; asistent 
manager; automacaragiu;  bar-
man; brutar; casier;  coafor; con-
fecţioner ‑ asamblor articole din 
textile;  cosmetician; croitor; fri-
zer; femei de serviciu; îngrijitor 
clădiri;  instalator sanitar;   lucră-
tor sortator deşeuri reciclabile; 
manichiurist; maşinist terasa-
mente;  mecanic utilaj; muncitor 
necalificat;  muncitor necalificat 

în industria confecţiilor; opera-
tor confect. ind. îmbrăcăminte 
‑ ţesături, tricot, mat. sintetice; 
operator la fabricarea produse-
lor făinoase; şofer mare tonaj; 
sudor; şofer; tâmplar universal; 
zidar tencuitor; vânzător.   

Locuri de muncă în străină‑
tate prin reţeaua EURES, oferi‑
te la nivel naţional:

SPANIA:  5 posturi inginer 

pentru validare software şi hard-
ware; 5 posturi inginer proiecta-
re hardware; 5 posturi inginer ca-
litate; 5 posturi inginer software.

REPUBLICA CEHĂ: 2 posturi  
consultant vânzări.

BELGIA: 5 posturi montator 
ţeavă industrial; 5 posturi sudor 
TIG‑MIG‑ARC; 5 posturi electro-
mecanic;  1 post şef secţie ( ex-
perienţă în tricotaj circular). 

DANEMARCA ‑ 25 posturi 
stagiari ‑ lucrători calificaţi în di-
ferite ferme. 

UNGARIA: 1 post operator la 
fabricarea produselor ceramice; 
1 post specialist în modelare de 
ghips. 

Detalii pe: 
www. eures.anofm.ro.

6:55	 Imnul României
7:00	 Telejurnal Matinal
9:00	 Dovadă de iubire
	 (Braz., 2005, s., dramă) 
10:00	 Dănutz S.R.L. (r)
12:00	 TVR 55 (em. info)
12:40	 Legendele palatului: 
	 Concubina regelui  (r)
14:00	 Telejurnal 
	 *Sport
	 *Meteo
14:45	 Curier TV (em. info.)
15:30	 Krónika (magazin cult.)
16:55	 Oamenii Deltei 
	 (f. s. doc., 2010)
17:00	 Perechea potrivită 
	 (reality show, 2011)
18:00	 Telejurnal *Meteo
18:25	 Legendele palatului: 
	 Concubina regelui 
	 (Sud Cor., 2010, dr. ist.) 
19:45	 Sport
20:00	 Telejurnal 
	 (em. info.)		
21:00	 Prim Plan 
	 (talk show)
22:00	 Nebunii de pe Madison
 	 Avenue (SUA, 2007, 		
	 s.com)
22:55	 Oamenii Deltei (r)
0:30	 Nocturne 
	 (talk show)
1:30	 La vie en rose 
	 (emisiune life-style)	

8:10	 Tonomatul DP 2 (div.)	
10:00	 Pescar hoinar (r)
10:30	 Natură şi aventură (r)	
11:00	 Confesiuni (r)
12:00	 Telejurnal
12:30	 Ora de business (r)
13:30	  Vrăjitoriile lui Jamie 
	 (Angl., 2002, s., sez.2)
14:00	 ABC... De ce? 
	 (program pentru copii)
14:35	 Împreună în Europa!	
15:30	 Descurcă-te singur! 
	 (emisiune informativă) (r)
16:00	 Miracole 
	 (It., 2008, 
	 s. dramă)		
17:00	 Telejurnal 
17:30	 Confesiuni (live)
	 Cu: Iuliana Marciuc
18:30	 Familia Simpson 
	 (SUA, 1989, d. anim., 		
	 sez.8)
19:00	 Ora de business 
	 (em. info.)
20:00	 Trei regate 
	 (Chi., 2010, 
	 f. s. dramă,ist.)
20:55	 Adio, JURNAL!	
21:00	 La mustaţă 
	 (em. info.)
22:00	 Ora de știri (em. info.)
23:00		  Aeroshow (em. info.)
23:35	 Spionii (Angl., 2002, 
	 s., thrill)

7:00	 Ştirile Pro TV
	 Cu: Mihai Dedu 
	 şi Andreea Liptak
	 *Ce se întâmplă doctore?
	 *Omul care aduce cartea
10:00	 Un prieten deosebit 
	 (SUA-Jap., 1994, com.) (r)
 12:00	Tânăr 
	 şi neliniştit (r)
 13:00	Ştirile Pro TV	
	 Cu: Daniel Niţoiu
14:00	 România,
	 te iubesc! 
	 (magazin cultural) (r)
15:00	 Serviciul Român 
	 de Comedie (r)
16:00	 Tânăr
	 şi neliniştit 
	 (SUA, 1973, s. dramă)
17:00	 Ştirile Pro TV
17:45	 Happy Hour (div.)		
19:00	 Ştirile Pro TV
	 Cu: Andreea Esca
	 *Sport
	 *Vremea 
20:30	 Insula creaturilor 
	 (thriller, SUA, 2005)
	 (SUA, 2006, acţiune)
22:15	 Moştenirea 
	 (Rom., 2010, s. com.)
23:30	 Ştirile Pro TV
0:00	 În mintea 
	 criminalului 
	 (SUA, 2008,  s., poliţist)

6:00	 Observator (em. info)	
8:00	 ‘Neatza 
	 cu Răzvan şi Dani 
10:00	 În gura presei 
	 (emisiune informativă) 
11:10	 Air America 
	 (SUA-Ger., 1998 f. s. acţ.)
13:00	 Observator (em. info.)
	 Cu: Oana Frigescu
14:00	 Mr. Bean 
	 (Angl., 1990, s. com.)
14:30	 Plasa de stele (r)	
16:00	 Observator (em. info.)
	 Cu: Oana Frigescu
17:00	 Acces Direct
	 Cu: Simona Gherghe
19:00	 Observator (em. info.)	
	 *Sport
	 *Meteo
20:00	 Fotbal: 
	 Steaua Bucureşti - 
	 FCM Tg Mureş - Liga 1
22:00	 Narcisa sălbatică 
	 (Rom.,2010, dramă) 
23:00	 Observator 
	 (em. info.)
	 Cu: Andrei Zaharescu
23:45	 Un Show Păcătos (div.)	
1:00	 Lege şi ordine: Brigada
	  specială (SUA, 1999)		
1:45	 Servitoarea 
	 şi samuraiul
	 (Jap., 2004, dramă)

6:00	 Cireaşa de pe tort
	 (reality show) (r)		
7:00	 Visând la o altă viaţă 
	 (Ger., 2005, dr. romantic.) 
9:30	 Farsele lui Jugaru
	 Redifuzare
10:00	 Cine ştie...câştigă!
	 Redifuzare
11:15	 Cunoaşte, Visează, 
	 Iubeşte! 
	 (em. life-style) (r)
13:00	 Timon şi Pumbaa 
	 (SUA, 1995) 
14:00	 Întâlnirea inimilor 
	 (Ind., 2007, s, dramă) 
15:00	 Flash Gordon 
	 (SUA, 2007, 
	 f.s. de acţ.)	
17:00	 Trăsniţii 
	 (2007, s. com.) (r)
18:00	 Focus 18
	 Cu: Cristina Ţopescu
19:00	 Focus Sport	
19:30	 Iubiri secrete 
	 (s., dramă) 
20:30	 Mi-s băiatul de la ţară 	
	 (2011, reality show)
22:15	 Trăsniţii (s. com.)
23:00	 Transplant de memorie 	
	 (SUA, 2008, thrill.) 	
1:00	 Focus (r)
2:00	 Transplant 
	 de memorie (r)

8:30	 Reţeta de ACASĂ (r)
10:00	 Numai iubirea 		
	 (Rom., 2004, s. dramă)
12:45	 Doamne de poveste 		
	 (reportaj, 2010) (r)		
13:45	 Teleshopping (recl.)
14:15	 Clase 406 
	 (Mex.,2002, com.) 
15:15	 Rețeta de ACASĂ 
	 (em. culinară)
15:30	 Impostoarea 
	 (Mex., 2008, s. dramă)
16:30	 Poveştiri 
	 adevărate
17:30	 Promisiunea 
	 (Tur., 2007, f. s.)
18:30	 Suflet rătăcit 
	 (Spa.‑SUA, 2010, s)	
19:30	 Teresa 
	 (Mex., 2010, s. dr.)
20:30	  Iubire 
	 şi onoare
	 (Rom., 2010, s. dramă)
21:30	 Kassandra			 
	 (Mex., 2010, s. dramă) 	
22:30	 Poveştiri 
	 de noapte 	
23:30	 Demon 
	 şi înger 
	 (SUA, 2009, s.)
0:30	 Reţeta de ACASĂ  (r)
0:45	 Clase 406 
	 (Mex.,2002, com.) (r)

7:45	 Echipa de urgenţă 
	 (Ceh., 2005, s., dramă) 
9:00	 Noile aventuri ale lui
	 Tequila şi Bonetti (r)
10:00	 O-la-la (div., 2008) (r)
11:30	 Happy Hour (redifuzare)	
13:00	 Ruleta destinului 
	 (SUA, 2001, s. dramă)
14:00	 Crime Time (em.info.)
	 Cu: Elena Lasconi
15:00	 O regină cu greutate 
	 (SUA, 2008, com.)
17:00	 Pădurea pierdută 
	 (Rom., 1971, dramă)		
19:00	 La bloc (s. com.)
20:00	 Big Shots 
	 (SUA,2007, s., dramă) 
21:00	 Doi bărbaţi şi jumătate 	
	 (SUA,2003, s. com.)
22:00	 Însetaţi de sânge 
	 (SUA, 2005, acţiune)		
0:00	 Crime Time (em.info.) (r)
1:00	 Cartelul crimelor 
	 (SUA, 2002, s, sezonul 5)

8:00	 Convinge-mă!
 8:30	 Toate vieţuitoarele mari şi
 	 mici (Angl., 1978, s. com.)
10:00	 Destine şi asasinate pe
	 scena politică românească 	
11:00	 R.E.M. la BBC: Pe repede 	
	 înapoi  (r)
12:00	 Jurnal cultural
12:30 	Netropolis (r)
14:00	 Art@.ro (magazin cult.)  (r)	
15:00	 Jurnal cultural
16:15	 Album de familie  (s.)	
16:45	 Identități (s., doc.)
17:15	 50 de minute cu Pleşu 
	 şi Liiceanu (r)
19:15	 Oul pătrat
19:45	 Concertele TVR Cultural
20:45	 Capodopere din Galeria
	 de Artă Modernă
	 Românească	
21:30	 Literatura de azi		
22:30	 Memorialul durerii - O 
	 istorie care nu se învaţă 
	 la şcoală (doc.)

7:55	 La bine şi la rău
	 (SUA, 2009, dramă, rom.)
9:30	 Liga dreptăţii: Criză pe
	 cele două Pământuri 
	 (SUA, 2010, f. anim.)
10:45	 America 
	 (SUA, 2010, com. rom.)
12:15	 Percy Jackson şi 
	 Olimpienii: Hoţul 
	 fulgerului 
	 (Can.-SUA, 2010, avent.)
14:15	 Star Trek VI: 
	 Tărâmul Nedescoperit 
	 (SUA, 1991, SF)
16:05	 Inimă de cerneală 
	 (coprod., 2008, avent.)
17:55	 Einstein şi Eddington
	 (Angl.-SUA, 2008, dramă) 
19:30	 Pe platourile de filmare
20:00	 Liga (coprod., 2003, av.)
22:00	 Urzeala tronurilor
	 SUA, 2011, s., fant., av.)
23:05	 Californication 
	 (SUA, 2007)

[
‑ Femeile trăiesc mai mult decât 

bărbaţii?
‑ Văduvele, da!

[
‑ În Rai, mărul nu era prohibit?
‑ Ba da.
‑ Atunci de ce ni‑l tot bagă medi-

cii pe gât?

inţe ale Naturii –  „Migraţia în 
lumea animală”, „Fasmidele, cu-
riozităţi ale naturii”, „Opreşte‑te, 
clipă!” (fotografie Cornel Pufan). 
Mai puteţi vizita Grădina Botani-
că, Acvariumul şi Observatorul 
astronomic. 

‑ Centrul Cultural „Dunărea 
de Jos” – expoziţia de fotogra-
fie Laurenţiu Iordache şi Salonul 
„Artă şi meşteşug” (pictură nai-
vă).

‑ Galeria Umor la etaj, sediul 
“Vieţii libere” – „Galaţi ‑ Exerciţii 
pe arhitectură şi ape”, Florian 
Doru Crihană (expoziţie de pic-
tură – tipărituri).

Biblioteci

‑ Biblioteca Judeţeană 
„V.A.Urechia” – sediul central 
şi Filiala „C. Negri”, de la Casa 
de Cultură a Sindicatelor, 9,00 – 
20,00; Filiala „Grigore Vieru”, de 
la Euro‑gara CFR Călători, 8,00 
– 16,00.  

‑ Biblioteca Franceză 
“Eugène Ionesco“ – 12,00 – 
16,00. 

Angela Ribinciuc

Liga 
(aventură, coproducţie, 

2003)
HBO, ora 20,00

Cu: Sean Connery, Nase‑
eruddin Shah, Stuart Town‑

send, Peta Wilson
Titlu original: The League 

of Extraordinary Gentleman
Allan Quatermain, cel mai 

vestit aventurier al lumii, are o 
echipă pe cinste, compusă din: 
Căpitanul Nemo, vampira Mina, 
omul invizibil, agentul secret 
american Tom Sawyer, Dorian 
Gray şi dr. Jekyll/Mr. Hyde. Iu-
bitorii romanelor cu aceşti eroi 
ai sfârşitului de secol XIX, ai 
benzilor desenate, vor accepta 
imediat aparenta lejeritate a 
subiectului, umorul şi replicile 
tipice, răsturnările de situaţie. 

O lună de miere 
de coşmar 

(poliţist, SUA, 
2010)
Movies 24, ora 
20,00
Cu: Summer 
Glau, Chris Car‑
mack
Titlu original: 
Deadly Honey‑
moon

Un cuplu se că-
sătoreşte în Hawaii 
şi porneşte într‑o 
croazieră în luna 
de miere, dar lu-
crurile merg teribil 
de rău.

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Aţi aşteptat atât de mult 
timp să aveţi un pic de timp 
liber, încât acum refuzaţi ho-
tărât să vă implicaţi în orice 
fel de activitate.

Puteţi încerca câte me-
tode doriţi, dintr‑un anumit 
punct de vedere bătălia este 
pierdută. Iar dvs. trebuie să 
vă resemnaţi.

Depindeţi de cuvântul 
unei persoane pe care nu o 
cunoaşteţi cine ştie ce, dar 
în care aţi avut încredere din 
primul moment.

O anumită persoană vă 
caută compania, dar dvs. nu 
aveţi chef de aşa ceva. Prea 
multe lucruri vă încurcă mo-
mentan.

Nu mai puteţi răbda să îi 
auziţi pe alţii cum se laudă 
fără ca dvs. să interveniţi câ-
tuşi de puţin. Aceste lucruri 
vă apasă.

Nu puteţi să lăsaţi toată 
răspunderea pe umerii cuiva 
care nu se pricepe la rezolva-
rea acestor probleme.

Sunteţi curajos/oasă, iar 
atitudinea aceasta reprezintă 
un avantaj extraordinar. Nu 
puteţi fi înfrânt/ă.

Nu vă plac schimbările şi 
în măsura în care puteţi, re-
fuzaţi să le faceţi loc în viaţa 
dvs. Acum însă nu vă întrea-
bă nimeni.

Trataţi în termeni foarte 
eleganţi o problemă care vă 
frământă de ceva timp. Să nu 
vă mire că s‑ar putea să rezol-
vaţi totul.

Terminaţi treaba mai târ-
ziu decât v‑aţi propus şi din 
această cauză programul dvs. 
suferă anumite schimbări.

Vi se pare că tot ce aveţi 
de făcut este foarte uşor şi 
vă lasă  timp şi pentru alte lu-
cruri, mult mai importante.

Nu ezitaţi să daţi o mână 
de ajutor unui prieten, atunci 
când vi se cere. Dar uneori 
trebuie să vă daţi singur/ă 
seama când e nevoie.

Casandra

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie AR
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Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non‑stop (VITAL 
MED) ‑ 0236/462222
Pompieri ‑ 981; ‑ 0236/460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie ‑ 
0236/407000
Poliţia Municipală ‑ 
0236/412222
Poliţia Transporturi ‑ 
0236/418460
Secţia 1 de Poliţie ‑ 
0236/419966
Secţia 2 de Poliţie ‑ 
0236/460854
Secţia 3 de Poliţie ‑ 
0236/413400
Secţia 4 de Poliţie ‑ 
0236/468490
Secţia 5 de Poliţie ‑ 
0236/416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră ‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
‑ 934; ‑ 0236/461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia comunitară ‑ 
0236/316000; 0236/314000
Prefectură ‑ 0236/312100
Consiliul Judeţului ‑ 
0236/411099
Primărie ‑ 0236/307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
0236/411456; fax ‑ 0236/413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi  
‑ tel. verde: 0800828674 
‑ 0236/477900; 
fax: 0236/325530
Garda de Mediu  
- tel.: 0236/311333
- fax: 0236/413170
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 0236/312282
Informaţii CFR ‑ 0236/460643
Rezervare bilete tren
‑ 0236/496000
Agenţia CFR ‑ 0236/472420
Autogara ‑ 0236/412683
Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului - 
0236/413929; 0236/460355.

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM: dispecerat ‑ 
0236/311018, 0236/473100/120;
relaţii cu publicul 
‑ 0236/473151;	
APA-CANAL: dispecerat ‑ 
0236/463294, 0236/473380;
DISTRIGAZ SUD 
(Sucursala Galaţi) 
-  0236/9281 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929
(număr unic cu apel gratuit 
pentru toţi clienţii indiferent 
de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 0236/301111, 
0236/301112, 0750/121111, 
0750/121112
Municipal nr.1 ‑ 0236/479401
Boli Infecţioase ‑ 0236/334022, 
0236/334032
De Copii ‑ 0236/469849, 
0236/320406
Militar ‑ 0236/423983
TBC ‑ 0236/460712
CFR ‑ 0236/460795
Interne ‑ 0236/475768
Maternitatea Municipală 
‑ 0236/413131
 
Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 0236/473013

Radu MACOVEI 
Director general

Grigore LAZAROVICI
Director general adjunct

Katia NANU 
Redactor şef 

Anca SPÂNU  
Redactor  şef  adjunct

Dan  Cătălin PREDESCU
Secretar general de redacţie

Mioara  MÃNÃILÃ 
Director publicitate

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU, Andra AMĂLINEI, Lili CRÃCIUN, Mihaela MINEA, Tiberiana PRISÃCARIU,   Carmen ROPOTAN, Ana BELIU
Luminiţa CHIRILÃ,  Vasilica PRODAN, Camelia NEDELCU  ‑ Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN, Nãstase VÂRLAN,  Silviu PĂDURARU, Cătălin BOGHIAN, Vasile STAVĂR, Marius  CĂLMUC, Mihai PĂTRAŞCU, Petrel GHIŢĂ, Ion MACOVEI
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111
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Trustul de presă „Dunărea de Jos“

[ SUBREDACŢIA GALAŢI NORD / Ion Trif Pleşa [ SECRETARI REDACŢIE/ Gheorghe ARSENIE, Viorel BUCUR [

[ DEPARTAMENTE ADMINISTRATIVE: Director economic: Gina lungu / director difuzare: Aurora Radu / director administrativ: Violeta SARCHISIAN / şef serviciu financiar: Carmen Hogea

Anca Melinte
melinte_anca@yahoo.com
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România Sud‑Est  16 maiMeteo

Bucureşti
13/26*

Litoral
12*/20*

Brăila
13*/25*

Galaţi
12*/24*

Braşov
11*/20*

Galaţi: Soarele 
‑ răsare: 5:36 am
‑ apune: 8:29 pm

Brăila: Soarele 
‑ răsare: 5:36 am
‑ apune: 8:29 pm

Vreme 
cu soare

Cine e mai tare? (I)
Lumea pe web

Elena Parapiru

SUA sau China? Discutabil, în prezent există doar 
două mari superputeri pe planetă: Statele Unite şi China. Cum 
stau, însă, lucrurile şi pe internet? Royal.pingdom.com a realizat 
o analiză comparativă între Statele Unite şi China, ţinând cont 
de criterii precum numărul utilizatorilor de internet, penetrarea 
Internetului, viteza de conectare la internet, website‑urile cele 
mai populare, browserele  web, sistemele de operare, dar şi al‑
tele. În urmă cu 10 ani, Statele Unite erau de departe cea mai 
mare ţară de pe internet. Nu mai este cazul. A căzut pe locul 
doi, surclasată de către China, la o diferenţă notabilă. Împreună 
cele două ţări contorizează 33 la sută din numărul total de uti‑
lizatori de internet din lume. China are 51 la sută din populaţia 
conectată la internet din Asia. Aici Statele Unite au un avans 
considerabil în faţa Chinei. Este interesant însă faptul că există 
un potenţial de creştere uriaş pentru China, în timp ce pentru 
Statele Unite acest lucru nu prea mai este posibil. Un exemplu 
elocvent ar fi următorul: dacă China ar avea aceeaşi penetrare a 
internetului ca Statele Unite, ar avea peste un miliard de utiliza‑
tori de internet. China are o creştere impresionantă, iar asta nu 
se întâmplă de ieri, alaltăieri, ci de 10 ani încoace. Între 2000 
şi 2010 China şi‑a crescut numărul de utilizatori ai internetului 
cu 1.767 la sută. În aceeaşi perioadă, numărul utilizatorilor de 
internet din Statele Unite s‑a dublat. Timpul este relevant în 
această comparaţie, iar o privire în trecut nu strică. Statele Unite 
aveau 95 milioane de utilizatori în 2000, iar în prezent are apro‑
ximativ 239 milioane. China, pe de altă parte, a plecat de la 22 
milioane de utilizatori de internet şi a ajuns la 420 de milioane 
în prezent, în aceeaşi perioadă. 

Eurovision: 
Mi‑e şi ciudă, 
mă şi doare!

[   I‑am ajuns pe ruşi!  
Între aventurile fără su‑
tien ale Cruduţei, reale‑
gerea Boc‑ului şi dansuri 
Protv‑iste cu paloşul în‑
vârtoşat şi picamărul ţintit 
spre Mama Natură, iată 
adevărul istoric: suntem 
la fel de tari ca ruşii. La 
Eurovision, fireşte: 77 de 
puncte ei, 77 noi. O fi fost 
votul geopolitic şi „balşoi” 
susţinerea ex‑sovieticilor, 
dar Azerbaidjanul nu‑i o 
forţă de talia Suediei sau 
a Italiei! Între atâtea copii 
şi fake‑uri palide ale unor 
melodii celebre, ploaia de 
stele a azerilor Ell şi Nikki 
a plăcut Europei, dar şi 
mie. Spectacolul “Zdob şi 
Zdub” ne‑a luat‑o înainte: 
locul 12 cu 97 de puncte! 
Să luăm partea bună. Până 
la jumătatea votului eram 
pe locul trei. Dar nu în top 
trei ca Paula şi Ovi sau ca 
Luminiţa Anghel. Trei din 
coadă! Noroc că am mai 
primit un mărunţiş de vo‑
turi, s-ajungem pe locul 17 
din 25. Au fost şi vremuri 
mai rele: locul 19 cu Elena 
Gheorghe sau 20 cu Nico şi 
Vlad Miriţă.  

[ Uite cine (ne‑)a vo‑
tat. Ne‑au dat: Ungaria, 
Estonia, Austria, Irlanda ‑ un 
punct, danezii şi olandezii 
‑ patru, turcii ‑ cinci, Israel 
şi Bulgaria – şase, Spania – 
opt, Belgia ‑ zece, Moldova 
şi Italia – 12. Moldova a luat 
voturi din Belgia, Germania, 
Lituania, Franţa, Portugalia, 
Georgia, Slovacia, Austria, 
Azerbaidjan, Ucraina, Bela
rus, Rusia, Italia, Irlanda, 
Marea Britanie şi România. 
Păi, se compară? Şi să nu 
uităm că Paula şi Ovi n‑au 
avut punctaj maxim de‑
cât de la Moldova şi tot au 
ajuns pe podium anul tre‑
cut! Degeaba ne votează 
românii de pretutindeni 
dacă piesa nu convinge şi 
restul lumii că merită!

[   Cine‑i de vină? 
„Hotel FM” a fost ales de 
TVR în noaptea de Revelion 
‑ când nu poate poporul 
chefui şi împuşca anul de 
grija Eurovisionului ‑ prin 
tradiţionala mârlănie/mâ‑
nărie: publicul votează pe 
banii lui, juriul face boţ pă‑
rerea publicului şi decide 
el! Comparativ cu specta‑
colul creat de ucraineni, cu 
hora cosmică a moldove‑
nilor, am fost ruda săracă: 
două linii vibrând pe un 
monitor, ca la reanimare. 
Rămâne însă mesajul pie‑
sei: schimbare!, „Change!”.

Remember
Un pionier al filmului românesc de animaţie                                    

Bob Călinescu (1926-1990)

Vigilenţi
Supărată la 

ţară

…
Bucată 

muzicală

A avea 
cunoştinţe
E ceva în 

plus

Bărbaţii 
statuie

Un om cu 
şcoală

Substanţă 
vezicantă

Lovit la 
picioare

…

Bate la 
sânge

Arici de 
mare!

Două şi 
jumătate

Două!

Plagiator 
central!
Reverie

Urări de bine

A se lăsa la 
pământ

Credulă
…

Ceas de 
ceas

Sună 
aiurea!

Enormul la 
sate

Vremea va fi caldă şi însorită în această diminea‑
ţă, dar după‑amiaza vor apărea câţiva nori şi e posi‑
bil să plouă. Temperatura maximă va fi de 24°C, iar 
minima nopţii de 12°C. Presiunea atmosferică va fi 
de 754 mm coloană de mercur, în scădere, iar umi‑

ditatea de 70 la sută. Vântul va sufla slab, cu până la 
15 km/h, din sud şi sud‑est.

Vremea va rămâne frumoasă în zilele următoa‑
re, fără ploi, cu maxime de până la 24°C. 

(informaţii preluate din surse online)

Premieră la Cannes 
”Piraţii din Caraibe: Pe ape şi mai tulburi” 

Cel de-al patrulea film din franciza “Piraţii din Caraibe”, care cu sigu‑
ranţă nu va fi ultimul din serie, potrivit declaraţiilor actorului Johnny 
Depp, a avut premiera mondială la Cannes, sâmbătă, în afara competiţiei 
oficiale a celei de-a 64-a ediţii a festivalului.

Mediafax/ D.C.

Lucrare de 
control

Bob Călinescu (n. 16 mai 
1926, Bucureşti), regizor 

artistic, actor, sculptor, sce‑
nograf, a fost un novator, cu o 
extraordinară fantezie în îm‑
bogăţirea limbajului artistic al 
animaţiei, încă din anul 1960. 
El a căutat în permanenţă noi 
modalităţi de expresie artistică: 

Sudoku
Înscrieţi în căsuţele libere din cele nouă casete numere de la 1 la 9 fără a se repeta, astfel încât suma totală 

pentru fiecare casetă în parte să fie 45 şi, de asemenea, suma pentru fiecare linie sau coloană să fie tot 45.
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Gh. Gurău

Raci!
A pune în 

vedere

în lemn” şi „Metamorfoze”, în 
stilul sculpturii populare în 
lemn. Filmul „Ritm” (1963) con‑
ţine, de asemenea, elemente 
populare româneşti, iar în anul 
1964 realizează un film deo‑
sebit de original, cu obiecte 
animate, „Glumă nouă cu fier 
vechi”. Alte filme experiment 
pot fi considerate „Cocenel”‑ 
realizat din tulpini de porumb 
(1965), „Antagonisme” (1966), 
„Tentaţii” (1967). Urmează alte 
filme valoroase şi originale: 
„Romeo şi Julieta”, „Toporul şi 
pădurea” (1968), „Calomnierea 
calomniei” (1969), „Oul” (1972) 
ş.a. În urma unui conflict cu con‑
ducerea studioului Anima Film, 
este silit să părăsească dome‑
niul animaţiei tridimensionale 
pe care a creat‑o şi a perfecţio
nat‑o, transferându‑se la tele‑
viziune. Aici, între 1974‑1990 a 
realizat filme pentru televiziune 
şi, în acelaşi timp, s‑a ocupat de 
îndrumarea cineaştilor amatori 
din toată ţara, mai ales în ceea 
ce priveşte tehnica filmului de 
păpuşi şi obiecte animate.

   La 27 decembrie 1990, Bob 
Călinescu a încetat din viaţă, la 
Bucureşti.

V.G.

Fata din 
Banat!

La pian!

Barbu 
Nicolaie

Început de 
vacanţă!

Prinse în 
raţie!
Aliat

Laici!
Bine crescu‑

tă (var.)

Palton de 
interior!

Scrieri isto‑
rice

Odată!
Acuze de 

bază!

Deget de 
valoare

Uns!

este creatorul prime‑
lor filme cu păpuşi din 
România, folosind şi 
măştile de inspiraţie 
populară, pe care le 
va transforma în per‑
sonaje de film‑ritual 
al obiceiurilor româ‑
neşti tradiţionale; a 
pus bazele filmului 
tridimensional de 
animaţie; este şi ini‑
ţiatorul, în România, 
al tehnicii filmelor 
de cartoane decupa‑
te, tehnică pe care 
a studiat‑o la Praga. 
Combinaţiile sale cu 
actori şi păpuşi, filme 
cu obiecte animate, 
filme cu actori ani‑
maţi fotogramă cu fo‑
togramă, animaţie de 
pietre, difuzii de lichi‑
de colorate, sculptură 
în lemn etc. conferă o 

profundă originalitate filmelor 
sale. Pornind de la filme realiza‑
te în mod mai mult sau mai pu‑
ţin tradiţional, amintim: „Mica 
reprezentaţie”, „Năzdrăvanii”, 
„Dl. Goe” (1956), „Ucenicul 
vrăjitor” (1959). Bob Călinescu 
realizează, în anii 1960‑1961, 
două dintre cele mai remarca‑
bile filme ale sale, „Rapsodie 

Actriţa americană Eva Longoria a po‑
zat topless pe spatele unui cal alb, sub 
privirile admirative ale noului ei iubit, 
Eduardo Cruz, în cadrul unei şedin‑
ţe fotografice pentru revista Haute 
Living. Pentru această şedinţă fotogra‑

fică organizată de revista Haute Living 
la Miami, Eva Longoria şi Eduardo Cruz, 
fratele actriţei Penelope Cruz, şi‑au în‑

trerupt pentru câteva ore vacanţa pe 
care o petreceau într‑o reşedinţă 

de lux din acest oraş american.
Actriţa în vârstă de 36 de 

ani a purtat o fustă lungă de 
culoare albă şi o bluză roşie 
fără spate, pe care a scos‑o 
după ce a urcat pe spatele 
unui cal alb. În fotografiile 
realizate pentru revista Haute 
Living apar şi câţiva jucători 
de polo.

Mediafax/ D.C.

Pe spatele unui cal alb 

Eva Longoria 
a pozat topless
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pe săptămână!

Nume:_____________
Prenume:__________
Ocupaţie:__________
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 18  Luni

Talon  valabil pe perioada 

16 ‑ 21 mai 2011

[ Nu pot înţelege cum a reuşit Emil Boc 
să câştige alegerile din PDL în faţa lui Vasile 
Blaga. Să fi votat şi românii din diaspora?

[ Preşedintele României a tăiat ceapă 
şi la congresul „portocaliilor”, dar printre 
lacrimi le-a sugerat supuşilor să-i dea tot 
înainte. Adică, dacă tot ţi-ai tocit bara din 
faţă, n-are rost să laşi parbrizul intact.

[ Dar să trecem la lucruri ceva mai inte-
resante! Zilele trecute s-a ţinut la Bucureşti 
a opta ediţie a ghiduşiei intitulate Eros 
Show: dansuri la bară executate de duduiţe 
numai aţe şi piele, oferte ale magazinelor 
erotice şi mai vedeţi şi voi, ce-i cu atâtea 
detalii pe capul meu? Politicienii n-au intrat 
la spectacol din cauza titulaturii descura-
jante: dacă ciolanul E ROS, la ce naiba să 
te mai bagi?   

[ Pe timpul crizei alimentare ar merge 
organizate seminarii lunare intitulate E(de)
ros Show la care să ne înghesuim ca nemân-
caţii pentru descărnarea oscioarelor livrate 
plebei. 

[ Vă spuneam la sfârşitul săptămânii 
trecute că americanii vor dibui şi sertarul cu 
reviste pentru adultul care până de curând 
răspundea la numele de Osama ben Laden. 
Mai mult decât atât, au pus mâna şi pe 
nişte filme pornografice. Mai întâi imagini 
groaznice cu gemeni, apoi pelicule XXX. 
Silogism perfect: teroristul a fost împuşcat 
de fapt pentru pedofilie! 

[ Însuşi şeful FMI, Dominique Strauss-
Kahn, este acuzat de agresiune sexuală şi a 
fost reţinut de poliţişti. Dacă în Codul penal 
ar fi inclusă şi infracţiunea de „siluire fis-

cală”, România s-ar număra printre primele 
văduve post-comuniste care ar da cu pietre 
după „nenorocitul dracului” poreclit Fondul 
Monetar Internaţional.

[ Nicoleta Luciu, o doamnă după care 
suspină mulţi bărbaţi, este deja mămică şi 
va mai naşte o dată, dar dă marea lovitu-
ră: direct tripleţi! Încerc să-mi închipui cum 
ar suna ştirea pe la posturile de televiziune 
care detestă limba română: „Nicoleta va 
naşte trei gemeni!”

[ Două eleve din judeţul Neamţ s-au 
fotografiat printre cavouri şi morminte. 
Normal că în cimitir, doar nu la aprozar. Nu 
înţeleg însă de ce toată lumea a trebuit să 
sară în sus. Bacovia, dacă ar fi putut face un 
credit cu buletinul pentru o cameră digitală, 
ar fi procedat la fel.

E(de)ros Show
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